o F
2015F E=hR

é%gﬁi gl'. (LTI

Ze%
Zhas

TUBUS
FR 2%

i g

T
SHE

/
/ R
/




2

ACE

I.'IU pUNT VOLKSWAGEN AG
ﬁmwne Qm

Auodi PEUGEOT
'%_’? MICHELIN @ ThyssenKrupp Stahl @
RENAULT
““pDMG Fmea3  Continental(dy)

Canon VOITH SONY

& O FEDERAL AL IDED
P“'KIN{:TUN LIGHTING PRODUCTS "I..'

= PHILIPS SIEMENS Rexroth

& Bosch Group

F engineering
mannesmann
Dematic

=

M g_ AI TetraPak Dl’r!ullznllzrg

\Heinz, (%) SCHENCK
—Darker ¢ norGREN ‘@,:' st

(ACE) {35418%% (F#) BRAT - TR EHEHTER SR4E8882 - Tel +66 (0) 573-8562 7988 - Fax +86 (0) 5738562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

HE#EUEE) 20169 HARMBRE, BABITBH



AR FITIBR

KORH IS 2015.9 IEMBEE,

HBERS

ANERasEEEw

sme
- ooy EmaE
: T, weals

BTA
L]
m‘; | -
A
LT ] " i
=& o
=
B .
-

Ao XEH VR RACERMSERS. HIFHINEHEX,
st HAPEFI BRI 50FERI LW AR, 2L VIR S HE BN
i i F i Z PIRBIE R AR SR T E AR BR TR, ACERIX

FIR S RIS IRES N EREST KA.

& A AFEACE RS EHAR ; -
IR IR R &
B FHEAIRNRRE . L —

fo |

LT F el

T EHRR %, 203 e ]
SDEICADHIBERRITET ="

] s || v | R || NS

FREE=.

§ § e ACERIE b TRRITHSH % /2 ‘
:iEs Al REEROEARAAE
‘ _ ERREMR, BT

T FILETS, R 8% _

ACEES U AVRUR SRR QUFT VM ™= ab A TV Zomuigng sz 7T AiE. A mFMEHRm TACEASE
FRFECHE M, MEET EFNAEREPRIISEE, XETT £7NASSE MR I
AR NEZERRS (B maiekfaess. REPEEE. SLABZMBRERFINKFN, WEHEXE
K, TEBACEFH) .

BHREFRTPHERBRACE”, BEARNNETUHERN, RNFTAFFREET AT
TRBK  EARRDRIEIR, ATRL REANE. BT RARIMERES.
ACERREZEMNEN TN R ARATENTALNE N, VBIRFREESHESTTER. EXNERE
. SEIRAVEE AE LT AIRE & T,

B ACE TSRS, SRAGRELFMTR~ MBI~ R,

ACERA B TREZHIRN, REFRFUCHRR~mIBARYRE, AXE. £2EH BA o RS o il
SR FAAT, ESPERII 0L MDA K EE A HIRS ML, 1547550 BFURE~ . EREE o R
AHER, ACEFMIN T EmZARMAE RGN REMTRENZONEMTREE R M, . BRI . EERE
ITRRAT OPETWIRTN, A%, HRARA, MR 8% UK AM B’ B ) R
BEAMATIV, ACE M= RmEAR—R, #RME, HPREEHN sC2 RI~RIA 1.5 FaYH YISHBERE (EH) BRAT
TEAT, HEERE 390% HURRMER, FHLULRETWRItAR, KITEBASHEANL IR X BA4e882
%r KE%E"J m%%éli?‘ﬁﬁﬁiﬁﬁt%mﬁ%_ﬁmﬁ%}ﬁﬁy %%:F%'fl\_%éﬁulgﬁiﬁlfﬁ E@,‘I’E - +86 (0)573_ 8562 7988

Bth, MBS, REENEENRES S mIESmRAIZE,

f£E : +86 (0)573- 8562 7980
E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com
Internet: www.ace-ace.cn

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



4

/IW%E%##

- Py

Tl i R 28 88 150 RIEA UM A T8R4
BE/NNRIERDERSIRERE LS,
ACE Zhas Vs REXk B 1 BRETAR BIHT
Bk, b EEE, RIREFBHRA

%, Ak ACE TIHEZE Aes R NS 5E

ENBRTREERANEMF . ACE T
WimEZMRERIEE S, FARE £
B oy o I BC S 1 .

/Eéﬂ%##

REVZHE AT H AR SRMR
ERIP,. WEHCHRE, FXREIE
BREZ, 2eRZARERAN. HL
KH, IHHBEARAER, BSREE
REAREEEEHERR TR, ACE
LR RERRITIEEEA 156~1200mm,

AT AR MU T RIZITEEHIE
P 0

/ TUBUS [Hf25

iRk EPH R 28 & i 4R 1 128

oy

%78 TUBUS RS AT XA EIER
Bya. BEEMANE. TUBUS f—M
RIS & BB M AH TR, EE M
BB N A7 G P seRIFIR U BE E AL
i, SHAIPE R A AR SR AR
MEBKTNLAET R TTSEE, TUBUSEE
FEsru Ak EagsE, BEEHEES
Bz, (TARF) . &M TSEF)
o= (TREF)) .

BEEGIRFIES O USRS R S A R0
%%ﬁ%@ﬂ,ﬁﬁ%$iﬁ‘%ﬁﬁ%
N

REMREE A TEHEsRE, JHoLHl
NEfife. sBIEBsnER A 1Mk
B, FALERE, BUEMERFTRBILLE
WERREH,

TUBUS fB/228E 6 KZEF 120 2= 5.

/ T S3E

SHE (B TNBERETEERN
IR E, SHEBYLURD TR
EXRmE. SR RIOSHTE. S
SHEAARAPMNBLRATR. EHH
SHAEZE TR RE DB R, MK
TRHENERED.

S (RE) ERAREIEMER.
PIRERUN SR E LS 1, BT TR
THREED, UERTEMERTE.

LIGHERE (T BRAT - T THEFT 4 X 2828885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



IBHIRER - Wit TheE. ITEM~=RIEER 7~15
o RATEMLE S05~S12 % PMC150~600 16 ~ 23
. BENRERES S14~825 % SC2RF 24 ~ 21
s EER. AR A0B~A25; MA 28 ~ 29
o REfTRA B M5~M25 30 ~ 37
o (IR MAGNUMZ %) 38 ~ 49
o {RTAZEL S/ HFEFIR AR 50 ~ 51
o HEHNFE CA2~CA4 B A112~A3 52 - 57
LAFNY A 58 ~ 61
IBHTRES - SCS33~SCS64 62 ~ 65
o AR ERIP SCS38~SCS63 66 ~ 69
s BER. MAMRE CB63~CB160 70 ~ 73
s AN EITE EB63~EB160 74 ~ 77
o EERGUCHURERA L5 78
s NAIZ IAEEES] 79
1RE93R2E - TA12~116 80 ~ 81
o SMHEMEL TS14~107 82 ~ 83
o BN BER TR29~100 84 - 85
o ZEWt TR-H30~102 86 ~ 87
o REATZS TR-L29~188 88 ~ 89
o T{ERE -40°C~90°C TC64~176 90 ~ 91
o MHmAE. SH. UM e, FE /R & fa N —Hik 92
WY Tk IaEESL] 93
BKE
EHIREE (fEFASAIRHIZE) - VC25, A08~A14; MA FI MVC [ FZEf3) 94 ~ 97
o WEEET DVC 98 ~ 99
o PJuR3TIR HB-12~70 100 ~106
o mEFRE AT HBS/HB 107
N FZEA 108 ~109
WKL (ERRERRSS) :
o O SJERIR
IRAIERER : Ihee, TEAIZEERA 110 ~ 113
o RIERRZ BT S (R GS-8~70 F1 GST-40 114 ~125
o SRR EAR, TS TEFEWSEE () 126 ~134
o RV BTSN RS IaEES] 135
o P g () GZ-15-40 136 ~ 140
* ZFECH AT ALESR FENSHE (RR) 141 ~145
S SR IERE e st AU a L AL (4 146 ~152
FEEAEN IV SHE 153
EST 154 ~155

LIGNBEE (Bl BRAS - I IETHREFITAX E5EX8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

5




6

ACE T HiEZ H2s

ACE THEZHHEsmRAIfaRss, o AL siVMARI AR in T 2R
R, SEEEWAE NAERENEERIE T BMEEESRIMERth B KAE
BEt. SNBSS, TRUHE/ NI AR 100 AR
BUIRTE Ko

LS

o IRFERE

o SEKAN B FERED

o ML

o RIS, THE

o HRRSSEE @5 mm~@190 mm
o REL LR

ACE Z2BIZHBE R T HEABLEEZEANHEESEHR. NI I EEN
EERENEAEL.
[d:ERL]

s WIRERS

s BEMARS

s BEICHERS

o B O BREEYVAHRR
o [H]7]

£ Worthmann Maschinenbau GmbHIEA & 77

TN
ATy

MEHBHNEIPIRRBLEZ L AERERIE L BRENE 100% HEEEW
WL, ACE-TUBUS BEfE 8 = ix fERVESRR.

LT
s EELL
o ZEET
o SHEMLL
o (RAEfRES
Bk 66% HUREEIRUL
o RAEEEE

ACE i EEFE R S8 03t 42 2128

ACE JREFR B BRI AR HISS T TR IR, Bk, BB T
FRRSEEELS,

LET

o Rk

o KRR

o IR

* 723X 800 mm
o f1#TA 50 000N
o TFFY

o PRERIE TR

ACE SHETLUROFHNNERBINIE. 2R, ST
o

- RO FRFELNE

. TRRABLEE

. BME R IR TSI
. @inzeait

. T

. REK LT

LIGHERE (T BRAT - T THEFT 4 X 2828885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

FrB A =4S RE SRR 7 EMEAAEE), bl - B4 &, EiesEshal
RIEHAS, EEFHESREPREEGE F, XEERFENT HEmif=1t,
BN IRES SR TiasiAmse, UYENZHREEL TRNFEE
JHFEREE, MXLLaE BSOS ANE IR B IR,
SRESIREME . WA EREL. B4 RN — st 258
R B MR R RN AR R T 1T,

BB ERITT R AEETRE. BERE. WEEAFREIEES, £AE
IR M ERR—TEfTAE L sy E P A R I BT 1.

ACE TAhEZ S SR eENERATTR, ACE NE—X T REZE MRS EREE
HEENMTREDIIEEHEMERR, FHAERENE NI EA £ &R ER
5. ACE BE&HBEHARFSE !

fER&EEMEE. MEMEE. &REMENSEEE

HINT R =
= I=1{l=— Ipe]
j—— F— p—

— = ]7 : = TR#
—{ |——] —] 3 =)
I—t —-) — — =
{#F ACE & :32%

Fm

_ =

~8

TR \

ACE 2 —

r

— NESHLDERSE.3m IS E B B
K, #EHF ACE Zpss b, HERE—E
B, (X2 ACE Mz MmN )

TR

* PR
- BENEE
- BPRER
B

© WERAS

ne

- HE

- EREHK

- BEEHRER
« BEAAR

- BRI

- (AR

« BURERHA

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

7



THEE 1 RERR (TR DA BIEE)
FRAREI,, EEATR IRRAE, FEANRDATIEE, Xt

WEIERIRS AR ET.
2. WEEBTISKERE (ZH1TRERYRERDETIEE)
BEFEE BEEE BRI GEEEIRE, BRREfEREEEE. TR RNE~E R
ERN, (EYIRGE,
_ . E=SMHERE, SEERE (BHTERYRIERANEIIEHE)
425 HTRENESRSE ERRASFER RS, Ao EREREED
= TR A IR,
&é ACE T L3 FE 4. ACE TW/HEZE DS (ZBHhTEMNEERERN)
B RFTRIEARNEERERS, SEEHABTINBEIL TR, £&
FERIREA BE NOTER W ERERDR, B T RIEMT IR ARE,
MEAARRIK 7RSSR, XEACE TASHEE DR EMMTEEL L h
MHEBE 2%
L ZHiTR
EEERY R{ERAN 2 ihistiE]
ACE %mi RERRE
B \\ o neEsmi
t
Q
B 5 ®E
(N) BERRE (N) ACE b (m/s) t—
l / T BEMR FEs8
Q /
3
e ZZMITIE ZmAT(E]
Rz : 1R Bk :
BRI A SAER 1. U B S HIREE, R R L s E.
ZR &R &R
HEEEMET, ACE £2mes o MIRUL HMEEHUT, ACE M2 4F /DK ACE Zhasae 7E B FIE B AL
BZRREE. SAERB T T,
e s HeE
Tt 2LE(E Y ACE £2meR, 4773 B LR (EFHACEE MRS, REER ACE Z2mas o] AGBIE R E HITEER
REHEEME L, FFERESXE MLEAETE B R AR, BHE), MRS E =R,

EIEMH NSRBI,

8 YIGHERE CEH) BRAT - IETHE T LK E5EHK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

RITEEB

EN=E TEE ME OREHE UREHE/HAE

ACE /NBYZE 3SR IR

ACE /NUZOMBEB — ML NNENE, BHREEBER
SRR P, REEEE. ZRREIAIBIEIRE R
ZHURVEH BB BSLIL, SRS HE R B ARinE i)
—RINTAR (EESSEITRMH .

T AT, |

= IR

EEE RYRBREH RS

ACE # & 1tRERIR T

ACE —{Fx;FEERAR :
RN HERER S TIEENRN SN N IhEE, ERAR
WREEBLHAVEZ MR ST 218, FRTENANEEEXLE
MEEEEES NN ATEE,

ACE REhIRIREH R4 :
ACEZBRBIS U NS RER AR A R 4, ST

sews, Fop ol Ak 2500 HURTEHR. (£ RIRFIEREHEEAR
Hgmes O A 2 R B ST RO s o

MC150M~MC600M k)% FIF1 SC2190M-S25 i) R 5% 428
A LR T A EBARBA,

BEARE

v=2m/s v=15m/s v=1m/s

4 *3 *2
p =400 bar =400 bar

p =400 bar p
*BEEEPITRERIHBILIEHNIAES. NEEMREhELER. ERRERBERIRE. MRS VST &k 24T,

F=71(N)
p = WEBIH/E (bar)
s = {772 (m)
t = FERASIE (s)
v =3RE (m/s)
F/p

v=0.5m/s v=0m/s

l HO

p =400 bar p =0 bar

YISHMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX E5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

9



10

TS REZA TR B R A ARG TNRE
LAEPAEL

1. BRE(RE)BAMERRLLMEILL,
AR EE ;

2. BRARENERT, FIRAKM.

ACE TNHEZ st o AAA AR E S =40
K P BB RS R B S S AT AR s P —
ITAERT, RERNERMR.

BRI SHIL S 1S ACE a8

TJLUKZE RRIWERE D, RIEFEB AR E
AR, ASEAERHRR, XA
ERIREMERFIER.

BT

PERSREaE

Hhox
FLEIFH B B HK

i)
PSRREEH RS

EEE
SRS, AR E RV BFLAIR G A H— AN
TR AR, TR =ik 1000barfy N ERE T

ZrpBERAE
BRAHEEN, RumE AN—EmT

PELEIT

ACE BMEX TAHEZPSF T 241, Dubmrlr 8 st
LRERE, BBnETRIZ ML, AERBENED
=HEIE, ENERRERTRIFE AFTE GRS,
M3 RIEE TR P B ENRE IR BRI

FERANZHTED, BRINETIRE. AERENDARERT
EARFFIEE, KITEMNEIERE.

> SRR R

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

ACE Zrhaf iRt tms, MTHMBEANBTTH. JAFR
HELT 5 mMEH, X% 90% MR RABHEMEERRITE,

ERFENEESH

Wy BEORTEIRRISIEE Nm
W,  BEORFEIRAHERE HMTh Nm
Wy  BERFEIRRZEEE (W +W,) Nm
TW, BN REEE (W3- c) Nm/hr
me BHYUEE kg

m  REESHANNERE kg

n o FERENESRIE

2y AERERE m/s
vy  WEMERRREE m/s
© AEAERE rad/s

Footn N

¢ fEEEAK i/hr
P DR kW

ERISRERAN w, BEREZRAGR, EeRR MEY s w(E.
2l BN ER/EEENABNERE, AR NETEEEGEZMRN,
PRET R T RERATIE RN 1.6 5 2 &, TEVTEBIAERIRE, HFEERX

A

FEETNONESR
YEREZR PR Loy RE
it h
BRI R EY
HITRRMEFRNE
RUFLFERH (B 2.5)
IREhAE
HERE

M
[
g FHIMEE =9.81
h
S
L

G H WN =

38T

EREASE (NERSPRTE)
ZmesiTiE
[RIr F1%
Q R1EAAD
p OEERH
t St E]
a  WIERE
a  1wmUAE
B {HifB

8T 2 R DA RRIAMBFETHAERNA R, (RIEET)

m  (kg)
vp (m/s)
F (N)

¢ (/hr)

1103
Nm
kgm?
m/s?

=33

HELUTHAEEHS, MERIEREEREEDEBERE (Wa). (W,).

(me) FIF/ELEHERTE(S)TE.

25K 2450 W; =100-1.52-0.5 = 113 Nm
Wy =m-v2-05 m =100 kg W§:?13+o = 113 Nm
ey VoIl W, = 113500 = 56500 Nm/hr
W3—W1+W2 C =500 /hr?b me =m _ 100 k
Wy=W;-c s =0.050 m(#EE) = = 120 k9
Ty 21 EHERS - MC3350M-2 BHMER
me=m
2K 2451 W; =36-1.52.0.5 = 41 Nm
W, =m-v2.0.5 m =36 kg vwvz ;232'1%025 - ;? m
W, =F- =1,
W W, W, E iy e W, =51 1000 = 51000 Nm/hr
_ - =2.51:1.52 = 45 kg
W, =Wy c ¢ =1000 /hr me 2 X9
v =V s =0025 m(fgE) H#HFES : MCEOOMBEHMES
_2. W3 1 vEYGREEGRRGEE : ESHBEDRSED, vIAEHEER 1.5~ 2
me V0?2 &, HHEEEE,
2.1 ERFEERLED » Wr=(F-m-g)-s
2.2 BRFEEATE > Wo=(F+m-g)-s
3 BRI CES =l Wy 1000-4.2.5-0.1:12 = 834 Nm
— ) 2 X — 2 = . . . . . : - = m
L . " - 00 kmg/s W, = 576 + 834 = 1410 Nm
Wp =" o o W, = 1410 - 100 = 141000 Nm/hr
Wy =W, + W, P =4 KW me =2.;.1410:1'22 = 1958 kg
Wy =W;-c c =100 /hr BHFES : MC64100-28#M2X
v =v s =0.100 m(¥EE)
_2-Ws
me =——
vp? AR EHE W HFAEERDE. EEANSRENRIRE.
AR 2451 W, =250-1.52.0.5 = 281 Nm
W, =m-v2.0.5 m =250 kg vwv: :gg:);oz.g-g.m 1005 - 332 m
Wo=m-u-q- =1. = = 306 Nm
2= M- M08 v.o=15 o mps W, =306 - 180 = 55080 Nm/hr
Wy =W+ Wo c =180 /i me = 2. 306 : 1.52 - " 22k
W,=W;-c (Steel/Steel) p=0.2 SR 9
Vp =V s =0.050 m(fgE) WHFEES : MC4550M-2 BiMERX
me =2 W
V[)2
2K 2450 W, =20-12.0.5 = 10 Nm
Wy=m205=05-102 m =20 kg "W"2 f‘:’g;°1-°2‘2’°-5 = 1:2 n:
=1 3= . = .
WoTa s W, =306 - 180 =16800 _ Nm/hr
R =05 m vp =1:0.5:0.8 = 0.63 m/s
L =08 m me =2-11.2:0.632 = 56 kg
‘R ¢ =1500 /hr HHFRS : MC150MH BipE
s =0.012 m(#EQE)

FRERUA tan o = s/R, AR UABIBES I RIE
* (il 6.2)

YISHMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX E5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 11



6 BHHEH® AR HE 01 W, =30-0.5-9.81 = 147 Nm
W - " T2k W, =30-9.81-0.05 = 15  Nm
W‘j""g h’" 05 9 W; = 147 + 15 = 162 Nm

2=M-g-s =00 m W, = 162 - 400 = 64800 Nm/hr
W3 =W;+W, c =400 /hr — =
o v =V2-9.81-0.5 = 3.13 m/s
W4 = W3 -C S =0.050 m (?E,ﬂ:_) 2.162 — 33 kg
v =V2-g-h me ="s 32 ==
me =2 W3 _
Vp2 EFHFES : MC3350M BMER
23K 6.2 iR EHHEEKE I T
Wi;=m-g-h=m-vp2-0.5
e ot 57 RS na=S
o 6. 13T EAEE R
W, =W;-c W, =0
vp =V2-g-h szm- h i
me =2 Ws 1 ’ R
VD2 Vp :\Imr

6.1a #HNBRKE L

6.1b ¥EHNBREET

Yy

Wy =(F-m-g-sinf)-s
Wy =(F+m-g-sinp) s

BEREROA tan o = s/R, AR OABIES I EIE
= (N 6.2)

7 ARG R AR 261 W 1000112025 - Q03 m
_ _ _ 2_ - . . . -
w1-nh}|.vz.o.25-o.5-|-mz m :10100 kg W. - 28+9 — 365 Nm
w, = s o0 ’,L‘/s W, = 371200 = 36600  Nm/hr
We oWt W 0,050 "‘?bﬁ vp =1.1-0.8:1.25 = 0.7 m/s
Ws;wl.c2 i ;1'25 m(EE) me = 2-366:0.72 = 1494 kg
V“_\& Con R =08 m BERE : MC4550M-3 HHh st
br e ¢ =100 fhr
me = 2~ Ws ERERUA tan o = /R, BAROHIBS IR
Vp? & (g 6.2)
8 AEMMIENED (REY AR ) W=05.se 1 <28 Nm
o k . _ . _ 2= U, U, =
’:Jﬁ?EE’J) Wy mMVZ 0.17=05-1-02 | _?6 kg(;nz W, =28+9 _ 37 Nm
Wy =Moo o ﬁ/s W, =37- 1200 = 44400 Nmjhr
We o Wt W 0,025 "‘?% v =1-0.8 = 0.8 m/s
b v m(E“E) me =237 :0.82 = 16k
4= W3- =1
, =&=M R -08 m BERS : MCEOOME &
T ¢ =1200 /hr
me =2 Ws ERBRUE tan o = s/R, BAROAES I SHE
Vp2 x (04l 6.2)
Azt e 3L W, = 1000 - 22.0.17 = 680 Nm
5 1hRY) Wy =m@-017=05-1-@2 m =1000 kg W, =7000-0.6-0.05:0.8 = 263 Nm
. 22 o W; = 680 + 263 = 943 Nm
; ~ 2000 N W, =943 -900 = 848700 _ Nm/hr
M o4200 N vp =2-0.8:1.2 = 1.33 m/s
s 0050 m”(‘?b@ me = 2-943 ; 1.332 = 1066 kg
-0 g 1066 kg
r =06 m HHFES : CA2x2-1 HiMERK
R =08 m
L =12 m
¢ =900 /hr
431 W, =6000-1.52-0.5 = 6750 Nm
"6000 K W, = 6000-9.81-0.305 = 17952 Nm
m s g W, = 6750 + 17 952 = 24702 Nm
v 0305 m/s?bﬁ W, = 24702 - 60 =1482120 Nm/hr
o ;‘;‘"( 5 me=2.24702:1.52 =" 21957 kg
WHERS : CAx12-28#MER
RA{ERATI Q[N] q=1:5-Ws 22 HhEtiE] t [s] 4=2.6-s RIRNNEE a [m/s2] a=0.75-vp?
S Vp S

TMESHE TREhEE, PERNEN—ENTERE,

(BHUINEEBUA T SERRHI R FEUE)

12 YIS ERE (T BRAS TR AT ALK EAR4888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988

- Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

19 ZESHEE i w8l We-3500.0.150 - 525 m
2 Ehze W, =m-v2.0.25 m =5000 kg w§ — 5000 + 525 ~ 5895 Nm
L =l v.o=2 s W, =5525- 10 = 55250 _ Nmjhr
W3 = W] + Wg C =10 /hl' _ _
Wy =W F=3500 N Yo =2-0.5 T e s
4= W3-C - L. me=2-5525;12 = 11050 kg
vp =v-0,5 s =0.150 m(EE) e 11090 K9
me =2 W #HFRS : CA2x6-2 HiMER
V[)2
20 FiEE 2% 3] W, = (—77%%%;‘13322)- 1.72.05 = 5950 Nm
1XE R Wy = MM (pape.05 ™ =7000 kg W, =5000-0.127 = 635 Nm
(] Yo =12 mjs W; = 5950 + 635 = 6585 Nm
L c =20 W, = 6585 - 20 =131700 _ Nm/hr
W; =W, + W, m, =10000 kg Vo =1.2+0.5 _ 1.7 m/s
Wy=W;-¢c v, =05 m/s D _ )
LS LOoE N me =2 6585 : 1.72 = 4557  k
nll)e _ 21. W32 s =0.127 m(5%) EERS : CA3x5-1 HIMER
VD2
21 FiEF ax 4 , =1000-10000 4 75 995~ 2975 Nm
237 % rhEd my-m m =7000 k (1000+10000)
wy =M 2,005 M T 9 W, = 5000 -0.102 = 510 Nm
T Vi :;'2 e W; = 2975 + 510 = 3485 Nm
- c :18000 {( r W, = 3485 20 = 69700 _ Nmphr
W M2 o5 9 vp =(1.2+0.5):2 = 0.85 m/s
h= e polde m/s me = 2. 3485 : 0.852 = 9647 kg
o = s 0102 m(ign) HEES: CA2xd-2 BIMER
me =2 Ws
VD2
AR EFETHAELZTESEFRERR, Ws. W, $1 me ZRRLIE PRERARE.
AHEE (me)
A TN 23] B Hii#N 1
Formula m =100kg Formula m =100 kg
me=m Vp =v=2m/s _2:W, F =2000N
W; =W;3=200Nm me Vp? vp =v=2m/s
_2-200_ s =01m
me ==—;— =100kg W, =200 Nm
W, = 200 Nm
W; = 400 Nm

me=2'4—400=200kg

C FH##HNMIEEHE

"

ARYEE (me) TR

Formula
me=m

3t

m =20kg

vp =v=2m/s
s =01m

W; =W; =40 Nm

_2-40_
me—T—20kg

D FifitH,

AR

Formula

4

m =20kg

v =2m/s

vp =0.5m/s

s =01m

W1=W3=40Nm
_2-40_

me 052 320 kg

IFRREE (WBIAFIBIC) , LELIREMMER, KREHDHMLXFFEE (06/BFIBID) .

YISHMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX E5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

13




B

s

FRIER FEmIER
RAXRIEEE AREE RARIESE AREE
BAMER BAMER
s T2 W, me min. me. max | 7143 s 71 W, me min. me. max | D145
mm Nm/Cycle kg kg mm Nm/Cycle kg kg
S05041 4 0.68 0.5 4.4 17 MC4550M-0 50 680 13 54 42
S05042 4 0.68 3.8 10.8 17 MC4550M-1 50 680 45 180 42
S05043 4 0.68 9.7 18.7 17 MC4550M-2 50 680 150 620 42
S06051 5 1 0.6 3.2 17 MC4550M-3 50 680 520 2090 42
S06052 5 1 0.8 4.1 17 MC4550M-4 50 680 1800 7100 42
S08051 5 1.25 0.3 2.7 17 MC4575M-0 75 1020 20 80 42
S08052 5 1.25 0.7 5 17 MC4575M-1 75 1020 70 270 42
S08081 8 3.5 0.4 1.9 17 MC4575M-2 75 1020 230 930 42
S08082 8 3.5 1.8 5.4 17 MC4575M-3 75 1020 790 3140 42
508083 8 3.5 5 15 17 MC4575M-4 75 1020 2650 10 600 42
$10071 6 2.8 0.7 2.2 17 MC6450M-0 50 1700 35 140 44
$10072 6 2.8 1.8 5.4 17 MC6450M-1 50 1700 140 540 44
$10073 6 2.8 4.6 13.6 17 MC6450M-2 50 1700 460 1850 44
$12101 10 9 0.3 1.1 17 MC6450M-3 50 1700 1600 6300 44
$12102 10 9 0.9 4.8 17 MC6450M-4 50 1700 5300 21 200 44
$12103 10 9 2.7 36.2 17 MC64100M-0 100 3400 70 280 44
MC150M 12 20 0.9 10 19 MC64100M-1 100 3400 270 1100 44
MC150MH 12 20 8.6 86 19 MC64100M-2 100 3400 930 3700 44
MC150MH2 12 20 70 200 19 MC64100M-3 100 3400 3150 12 600 44
MC150MH3 12 20 181 408 19 MC64100M-4 100 3400 10 600 42 500 44
MC225M 12 4 2.3 25 19 MC64150M-0 150 5100 100 460 44
MC225MH 12 4 23 230 19 MC64150M-1 150 5100 410 1640 44
MC225MH2 12 4 180 910 19 MC64150M-2 150 5100 1390 5600 44
MC225MH3 12 4 816 1814 19 MC64150M-3 150 5100 4700 18 800 44
MC600M 25 136 9 136 19 MC64150M-4 150 5100 16 000 63 700 44
MC600MH 25 136 113 1130 19 CA2X2-1 50 3600 700 2200 55
MC600MH2 25 136 400 2300 19 CA2X2-2 50 3600 1800 5400 55
MC600MH3 25 136 2177 4536 19 CA2X2-3 50 3600 4500 13 600 55
S14160 16 25 0.7 4 25 CA2X2-4 50 3600 11 300 34 000 55
S14161 16 25 1.4 7 25 CA2X4-1 102 7200 1400 4 400 55
S14162 16 25 3.6 18 25 CA2X4-2 102 7200 3600 11 000 55
S$14163 16 25 9 45 25 CA2X4-3 102 7200 9100 27 200 55
S14164 16 25 23 102 25 CA2X4-4 102 7200 22 600 68 000 55
SC190M-5 12 31 2 16 27 CA2X6-1 152 10 800 2200 6 500 55
SC190M-6 12 31 13 140 27 CA2X6-2 152 10 800 5400 16 300 55
SC190M-7 12 31 136 1550 27 CA2X6-3 152 10 800 13 600 40 800 55
$20190 19 33 0.7 4 25 CA2X6-4 152 10 800 34 000 102 000 55
$20191 19 33 1.4 8 25 CA2X8-1 203 14 500 2900 8700 55
$20192 19 33 4.5 27 25 CA2X8-2 203 14 500 7200 21700 55
520193 19 33 14 82 25 CA2X8-3 203 14 500 18 100 54 400 55
$20194 19 33 32 204 25 CA2X8-4 203 14 500 45300 136 000 55
$20195 15 73 1 45 27 CA2X10-1 254 18 000 3600 11 000 55
520196 15 73 34 136 27 CA2X10-2 254 18 000 9100 27 200 55
$20197 15 73 91 181 27 CA2X10-3 254 18 000 22 600 68 000 55
520198 15 73 135 680 27 CA2X10-4 254 18 000 56 600 170 000 55
520199 15 73 320 1950 27 CA3X5-1 127 14125 2900 8700 56
§25250 25 73 2.3 14 25 CA3X5-2 127 14125 7250 21700 56
$25251 25 73 8 45 25 CA3X5-3 127 14125 18 100 54 350 56
$25252 25 73 23 136 25 CA3X5-4 127 14125 45300 135900 56
§25253 25 73 68 408 25 CA3X8-1 203 22 600 4650 13 900 56
$25254 25 73 204 1180 25 CA3X8-2 203 22 600 11 600 34800 56
$25255 23 210 23 113 27 CA3X8-3 203 22 600 29 000 87 000 56
525256 23 210 90 360 27 CA3X8-4 203 22 600 72500 217 000 56
$25257 23 210 320 1090 27 CA3X12-1 305 33900 6950 20900 56
$25258 23 210 770 2630 27 CA3X12-2 305 33900 17 400 52 200 56
$25259 23 210 1800 6 350 27 CA3X12-3 305 33900 43 500 130 450 56
$25400 40 110 4.5 29 25 CA3X12-4 305 33900 108 700 326 000 56
525401 40 110 14 90 25 CA4X6-3 152 47500 3500 8 600 57
525402 40 110 40 272 25 CA4X6-5 152 47 500 8600 18 600 57
525403 40 110 113 726 25 CA4X6-7 152 47 500 18 600 42700 57
525404 40 110 340 2088 25 CA4X8-3 203 63 300 5000 11 400 57
MC3325M-0 25 155 3 1 40 CA4X8-5 203 63 300 11 400 25000 57
MC3325M-1 25 155 9 40 40 CA4X8-7 203 63 300 25000 57 000 57
MC3325M-2 25 155 30 120 40 CA4X16-3 406 126 500 10 000 23000 57
MC3325M-3 25 155 100 420 40 CA4X16-5 406 126 500 23 000 50 000 57
MC3325M-4 25 155 350 1420 40 CA4X16-7 406 126 500 50 000 115000 57
MC3350M-0 50 310 5 22 40
MC3350M-1 50 310 18 70 40
MC3350M-2 50 310 60 250 40
MC3350M-3 50 310 210 840 40
MC3350M-4 50 310 710 2830 40
MC4525M-0 25 340 7 27 42
MC4525M-1 25 340 20 90 42
MC4525M-2 25 340 80 310 42
MC4525M-3 25 340 260 1050 42
MC4525M-4 25 340 890 3540 42

14 YSISHERE (TF) GRAT  IDT2THAFTAR 246882 - Tel +86 (0) 5738562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - EMail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KOEELS) 2015.9 MW BT S,

TE RGNS

MR

BS

A0808
A1210
A1007
A1416
A2019
A2525
A2540
MA3325M
ML3325M
MA3350M
ML3350M
MA4525M
ML4525M
MA4550M
ML4550M
MA4575M
ML6425M
MA6450M
ML6450M
MA64100M
MAG64150M
A11:X2
A11X3%
A11X5
A1%:X6%
A2X2
A2X4
A2X6
A2X8
A2X10
A3X5
A3X8
A3X12

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

712

B KRUEER Nm

W Wy
Nm/Cycle Nm/h
3.5 5650
4 6000
5.5 13 550
22 35000
25 45000
68 68 000
100 90 000
170 75000
170 75000
340 85 000
340 85 000
390 107 000
390 107 000
780 112 000
780 112 000
1170 146 000
1020 124 000
2040 146 000
2040 146 000
4080 192 000
6120 248 000
2350 362 000
4150 633 000
5900 904 000
7700 1180 000
3600 1100 000
9000 1350 000
13 500 1600 000
19 200 1900 000
23 700 2200 000
15 800 2260 000
28 200 3600 000
44000 5400 000

AREE me
TR
me min.

1360
2040
1700
50 000
2500
80 000
10 000
110 000
14 500
180 000
15000
300 000
50 000
500 000
52 000
80 000
32000
36 000
41000
45000
77000
82 000
86 000
90 000
113 000
154 000
181 500
204 000

15




SEINEEY

ACE /NEUZEh3E (S05~S12) R4t
B IMER TR EZ AR, SMERY
BN, RIERADWARN, XBIERRE
B, BCEBRAHR, XFEISANIRIHE
EeER/ NSEAH—EFRIRE. IE
HHEER. WRIIIS/ MR BsRE
LR, ACE/NUIZEMFRTEABNER
BB 0.3kg~36kg,

P B AR A
(X PRS10F0S12%71)

EEF

PRAL IR
s

%

PRIRE

RPN EMERELF
Mt

HHEEER : BREEDENENEREMEL SNENE

BEHEZN, MBRHKFK, 155 ACE,

WEL 2T ALY REXBENESRAENIN
TREEAT méif N

BHFAZHRF (S05, S06) : fBE4

HPMRRXBKEE : WRNVH
e w, BEBE TR
B, FEEEIIMEIISEIEG
HSSAMARS, #5845
ACE,

RE IRENE, WEFEEIL
TEtE E%E’JMEL 157 FEist FIRR
WER (ES AH),

I{EiREE : 0°C~66°C

HEEECE : RN BDHER

BREEEEMABSHNBENE

SETEZN. WEHEREXK,
16 1574 ACE,

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

Mgt
S0504 MB5SC2
<z M5x0.5
-
M5x0.5  AF8’ 25
2%
Fotk, $E. RHEM 32~37 71 TR
S0605 RF6 MB6SC2
<z M6X0.5
M6x0.5  AF8 248

B, RE. REN 32~37 7T K=
S0808
I
@25
—41 M8x1  AF10’—i3 25 ﬁ;f
40.9 131
Bofh. Sfc. <% 32~37 1
S$1007 RF10 MB10SC2
Z M10x1
,,,,, 6 -
l Mdx10
@32 |—3 1
M10x1 e %
5 = OAF w2 4 5 T?ﬁi o756 o
‘ 43 — 146 28\/
Foth, AL, REN 32~37 1T A=
$1210 RF12
<z
§
T—J
@32 |3 .J
m e 576 2%
 — M12x1 AF14 5 3 ﬁji 4\32
‘ 52 18
BLF. BED. RN 33-37 T WA=
SAER A IR AR ap sk
FEEMER
BRARUEER BHEE me
Mg \
ns W, W, me min. me max. ISUNEE: ) BAERS EEAEN VBERRUA g
e e Nm/Cycle Nm/h kg kg 1) kg
N N 3
S05041 0.68 2040 0.5 44 1 5 0.2 2 0.003
505042 0.68 2040 3.8 10.8 1 5 0.2 2 0.003
505043 0.68 2040 9.7 18.7 1 5 0.2 2 0.003
$06051 1 2000 0.6 3.2 2 4 0.3 2 0.005
$06052 1 2000 0.8 41 2 4 0.3 2 0.005
508051 1.25 4000 0.3 2.7 2 4 0.6 3 0.010
508052 1.25 4000 0.7 5 2 4 0.6 3 0.010
508081 35 5 600 0.4 1.9 2 6 0.3 2 0.010
508082 35 5 600 18 54 2 6 0.3 2 0.010
508083 35 5 600 5 15 2 6 0.3 2 0.010
$10071 2.8 22 600 0.7 2.2 3 6 0.3 2 0.020
$10072 2.8 22 600 18 54 3 6 0.3 2 0.020
$10073 2.8 22 600 4.6 13.6 3 6 0.3 2 0.020
$12101 9 28 200 0.3 1.1 4 9 0.3 2 0.030
$12102 9 28 200 0.9 48 4 9 0.3 2 0.030
$12103 9 28 200 2.7 36.2 4 9 0.3 2 0.030

VNREAHEROAIES. EEERERRUOARESR BY) .
YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

(32 71~36 1)

17



18

SEINEEY

ACE /MNEYZE 428 2 o 4E Y B AMEL T
shELE M2, MC150~MC600 Z 515K
BHHASRYREZH R T UEHS
X 2500 BARMERFEREFm. FrEES
EREMZE TR, ReBEDE
RGRIUE T RRARIER . XNRS
R mes o I E iR A S films L,
AT T B S AT E A EuREE
B. MBLEATENRUEER, T
BEEEIA 25 B OB, Bt IEfat
B, NREnETDeABEENER
E 0.9kg~4536kg SEE A HIEFR A%
Do

‘S RIRRERH ARG TS
IR 2500 FR{EER 17

EEF

PRIRE

RAPRIEE

REXEE
Oft &+ E

SRR RE TR

i o FL B FE ) =

HEEEGE : RN AN BN EEAFMEESHBENE
EEZN, MBHHREXK, 15/A ACE,

TE ZHSEER  RESERENN

TREM C SRETHN

BofF @ RE A BN SEEMN

RERIEEH RS - EPDM
AR O RBERE R TR
SRMERFET, TEEER ACE
NIEARBEENBRRTE,
MR XBKEEE : MRV A
BHEH W, BB T RFBATS
B, FEEEMIMEINSEIEHR
HSSAAARS, HE5ER
ACE,

R IENE, WRFEELE
BB E L, 5EREAR
HER (VS AH),

I{EiREE : 0°C~66°C .
EH : BEMRELNE Hitk ESSS
EANMERIESF AT K EHo -

—

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

MC150M PP150
T
@12 -
i 0.4 4T
O AF6 M14x1.5 *“6
69.1
M14x1 tET LA TR 5 Rk
BCHF. RFD. RFI 33-37 71 W; max = 14 Nm
MC225M PP225

O AF8

|
M20x1.5

88

\‘\ =

79.2
Rk
Bof. Zfic. L% 34~37 T W5 max = 33 Nm
MC600M PP600
@23 -
R774
| 10654
OAF0  M25x1.5
; 110.3 31.6——
M27x3 th T LR A TR B sk
BofF. Z%F2. 223Dl 34~37 T W3 max = 68 Nm
FERAER
BRARUEER BHEE me
BAMER
e W, W, me min. me. max. 2/\E#E A BAEHH EEMFEN 1 BARUA £
RS Nm/Cycle Nm/h kg kg A1) kg
N N s
MC150M 20 34000 0.9 10 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH 20 34000 8.6 86 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH2 20 34000 70 200 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH3 20 34000 181 408 3 8 1 4 0.06
MC225M 4 45000 2.3 25 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH 4 45000 23 230 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH2 4 45000 180 910 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH3 4 45000 816 1814 4 9 03 4 0.15
MC600M 136 68 000 9 136 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH 136 68 000 113 1130 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH2 136 68 000 400 2300 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH3 136 68 000 2177 4536 5 10 0.6 2 0.26

VRN AR ERUALR, EERERROARESR BY) . (3371-36 T

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

19



SEINEEY

ET MC150~600 RFITZ BRAEN T A D
Bk, ACE AT AT s\ AU el G
ek, INFEAK, TEEATFNFTERIE AR % : i
FATEN V4A (1.4404) HIFL,

ik, MC150~MC600-V4A Z%HiE4
RABTEETEA, BRMeRIl, 8
T WRHRKBIE IS, 75
MARFIEEF MC RFIFIFTBLA, ACE
REEHREFRIE T LB KA ERE
iy, MEEERIENENTURZS
K 7 bar ES. BRIIZHEANEE
0.9kg~4536kg, BEMRAFSHFNE
EF BT REWN VAA R TRUHES
N BHERER. ATITLUETSH o= :
FRER (FEEEERNEESTN 0 G -
IEMHIERER) | ZRYEEEER ¥ REMI TR
AT e T, \

EER

&

FHEMBRIRE

RARIREH RS

PR {5k
OREHE

RRRAIHREEE

ENE

AHIERETEE : RN A SN ENEEENLESHENE
RN, WEESEFK, 1B%4A ACE
7E - ZasER SRR R AEN
(1.4404/AISI 316L)
TREM I ZREAGEN (1.4125/A1S1 440C)
REREZREH RS | EPDM
AR RREEH MRS
SRMERFET, TBEER ACE
NEARBEBENBRRTE,
SMERXBKEE : WRVA
BER W, BB T RBATS
B, BENSasHEES, F
157548 ACE A,
R IENE, MEFTEEL
AN E L. 152 EEAR
fIER (FS AH) .
TI{EBE : 0C~66T
ER : T EFHEAREE. H
20 HAMSHRAIBL 1B/ ACE,

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KOEELS) 2015.9 MW BT S,

=k

MC150M-V4A

B A B ——
1o AHH NSRRI R RIS (ORIAITIRILR —
1O MiIS 6

69.1 175

PP150

@12 =

éﬂ

94

Sk

W3 max = 14 Nm

AH14-V4A

FRAER

MB14SC2-V4A

M14x1.5

KM14-V4A

PRIEL

MC225M-V4A

n“““'l 1111 |-|'|1||||||'I||||||||||'¢|||||| |'|'|||||“||||| -
LEIELELEIEELE L AR RIREELRIEELE LR L ELETLL |‘l||||||||'| L] | @ 63 *
2=OMB  M20xt5 — 8l ar3 | | TTTE

12.5
79.2

PP225

o171 =

63—
77

8.8

175 —|

JeomEk

W3 max = 33 Nm

AH20-V4A

FRAIER

MB20SC2-V4A

M20x1.5

KM20-V4A

MRRE

MC600M-V4A

SRR . I

PP600

T

223 ¢

10.6

AH25-V4A

MB25SC2-V4A

M25x1.5

KM25-V4A

O AF10  M25x1.5 954
110.3 ——31.6—
REA®k  BRUES PIRIRET
W3 max = 68 Nm
FEaAER
BXRIEEE FHEE me
BAMER
B Ws W, me min. me max. /BT EoNEIE-Y) EEFEN BARUA ES
FERRS Nm/Cycle Nm/h kg kg A 8]
N N s kg

MC150M-V4A 20 34000 0.9 10 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH-V4A 20 34000 8.6 86 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH2-V4A 20 34000 70 200 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH3-V4A 20 34000 181 408 3 5 1 4 0.06
MC225M-V4A 4 45000 2.3 25 4 6 03 4 0.15
MC225MH-V4A 4 45000 23 230 4 6 03 4 0.15
MC225MH2-V4A 4 45000 180 910 4 6 03 4 0.15
MC225MH3-V4A 41 45000 816 1814 4 6 0.3 4 0.15
MC600M-V4A 136 68 000 9 136 5 9 0.6 2 0.27
MCB00MH-V4A 136 68 000 113 1130 5 9 0.6 2 0.27
MC600MH2-V4A 136 68 000 400 2300 5 9 0.6 2 0.27
MCB00MH3-V4A 136 68 000 2177 4536 5 9 0.6 2 0.27

T E RO AR B ETEE ACE,

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

21




22

Bl TAERAS 2

PMC {RIF R IR HEE 1 18 SRR
B Em&it. B PTFE GSEKE) HIfE
A RRIPE BN EMITETS
BE, TRINFHEIm, EmEl

MERITTEE. A ARSI TISE SRR
TEMBRRNER G, RIS LEMNA
FRE AT ERIBOPEEE, (RS
TERBERKIERED. SYEIE
ETNRATRIRREE TS RER,
PMC (RIPRFIZ MR ERE THEAR
FIBEISPRT!, PMC (R R T meam
2R~ M14~M25, T AR A B
B MBR NG AR R IR R]
NA%HE. PMC RIFRFIZEMERINTIR
TRUEFHN VAA L 2 RmINLT
7 FOTBARIE R,

A

Rip =

Efi#®E

RIRE
EHRIEEH ARG
g

FRERE (iR

ORZHE
SRR R TR R

EhE

“THMINFIRH PMC RFIZ

HEERELE  HENEZEN
BRNEEBAMERSHNENEE
SEEZN, WEEHREK, 5
ACE,

7 RIPE PTFE
Sk R IREMT © AHW
(1.4404/AISI 316L)

SNEIR | RESREN NS A E
M (1.4404/AIS1 316L)

AR WIEN B AR
T

RE  ITENE,

T4EBE : 0C-66T

BT RIS I \E

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

=

N

£

Y

PMC150M

M14x1.5

O AF6

e

AF17

gl

PMC150M-V4A

R~F5 PMC150M 48F)

-|1|1|1|.-|rq|1|-|uu|-.|:|n|-uauu..-1n|1 |
1111 1L I A :E

PMC225M

M20x1.5

O AF8

AF23

PMC225M-V4A

R~F5 Pmc225M #8[E

-llil|1l|!!||l|l||1-|'|'|1l-||1li|11-||1|l-r||l!

PMC600M

M25x1.5

PMC600M-V4A

s LEEELEEE]
PERALOA

R~F5 PMC600M #8[F)

u||-1|rr|1|ruquuquuu!uuu
M | Ty i

PMC150M
PMC150MH
PMC150MH2
PMC150MH3
PMC225M
PMC225MH
PMC225MH2
PMC225MH3
PMC600M
PMC600MH
PMC600MH2
PMC600MH3

BS
PMC150M-V4A
PMC150MH-V4A
PMC150MH2-V4A
PMC150MH3-V4A
PMC225M-V4A
PMC225MH-V4A
PMC225MH2-V4A
PMC225MH3-V4A
PMC600M-V4A
PMC600MH-V4A
PMC600MH2-V4A
PMC600MH3-V4A

YISHERE (TH) BRAT HIATH

RXREER

W, W,
Nm/Cycle Nm/h
20 34 000
20 34000
20 34000
20 34 000
4 45000
41 45000
41 45000
41 45000
136 68 000
136 68 000
136 68 000
136 68 000
20 34 000
20 34 000
20 34 000
20 34 000
41 45000
41 45000
41 45000
4 45000
136 68 000
136 68 000
136 68 000
136 68 000

2R X ERE5888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AHER me
BAMER

me min. me max.
kg kg
0.9 10
8.6 86
70 200
181 408
2.3 25
23 230
180 910
816 1814
9 136
113 1130
400 2300
2177 4536
0.9 10
8.6 86
70 200
181 408
2.3 25
23 230
180 910
816 1814
9 136
113 1130
400 2300
2177 4536

H/NEES

oo oogoooogoo Z

oot oot orororor ool

BRAEES

TEEAEN
Ala)

L ONCI

o

MO RN

(SN O O CI N O N O NS N

0.08
0.08
0.08
0.08
0.17
0.17
0.17
0.17
0.32
0.32

0.32

23




24

AR B * MR

ACE /NRYZE 3 2 4 B MER T

ASHEL M, S14~S25 REIEmEH

WELH, TUREEBRR/NIER I/
AR E AR AR EXR T M B F
WPRBEAMETNRE. BITBRKNE DT
2, IURIEEERERMERIER 1. ©
MEE—EAYMIR AR, ERTFH
®&. B4fEH. TS SEIERAR

%%, S14-S25 RIIEHESHNBAME L
BHISEEIM 0.7kg~2088kg, HEFEIEM .
J@Diﬂ%%%, X O AT S 25

N PR 1R

s

%

el 2]
I B E D =

AL
stk

AL, BAMZ

WERS ",
!

HHEEEGE : RN BN BN ESAIMAESHNBENE
ECEZA, WEESEFK, 184A ACE

7

ZMEETEAR ¢ RESRABIN
TREN | SRENEW

%E# D REAZRZENESREN
N

FIERXBKEER : MRV
BER W, EBYE T RTATS
B, BENSIEHESESAH
R4, ¥IE1EA ACE,

R AENE, IRFESLE
EREBINE L, EEREAR
fIER (BE AH),

I{ERBE : 0°C~66°C

EF : BHERREANE, HAbR
EANMERIESF AT K E S,

!
z
_— —

| AR

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

it Al B A MER

$1416

M14x1.5 ~ AF12
81.7

M14x1F0M16x1t T LUR 5% E #1
Bofh. &=Fo. LN 33~37 T

$2019

AF18
I 87.4

M22x1.5 th o] AR (45 5k T il
Bofh. Zfc. <% 34~37 70

$2525

M25x1.5 AF23
I 106.6

M26x1.5 B 5T LAIR 45 7% E i
BofF. &=AC. RN 34~37 T

$2540

?6.3 r |
G 16~
M25x1.5 AF23 4 223
| 138 51
BotF. HFo, RF 34~37 71
AR K Bilt A i L
ERIlEER
RABIEEE HFHEE (me)
R BAMER
BS Ws W, memin.  memax. | memin. memax. | B/NEES RAERS EEMFEML  HBAROMA £
FRRE Nm/Cycle Nm/h kg kg kg kg B8]
N N s ’ kg

514160 25 34000 = — 0.7 4 4 9 0.25 5 0.08
514161 25 34000 2.3 6 1.4 7 4 9 0.25 5 0.08
514162 25 34000 5.5 16 3.6 18 4 9 0.25 5 0.08
514163 25 34000 14 # 9 45 4 9 0.25 5 0.08
S14164 25 34000 34 91 23 102 4 9 0.25 5 0.08
$20190 33 45000 - - 0.7 4 5 10 0.1 5 0.1
520191 33 45000 2.3 7 1.4 8 5 10 0.1 5 0.11
520192 33 45000 7 23 45 27 5 10 0.1 5 0.11
520193 33 45000 23 68 14 82 5 10 0.1 5 0.1
520194 33 45000 68 181 32 204 5 10 0.1 5 0.11
$25250 73 68 000 — = 2.3 14 11 32 0.2 5 0.31
$25251 73 68 000 11 36 8 45 11 32 0.2 5 0.31
§25252 73 68 000 34 113 23 136 11 32 0.2 5 0.31
$25253 73 68 000 109 363 68 408 11 32 0.2 5 0.31
$25254 73 68 000 363 1089 204 1180 11 32 0.2 5 0.31
$25400 110 90 000 8 25 45 29 11 32 0.4 5 0.39
525401 110 90 000 22 72 14 90 11 32 0.4 5 0.39
$25402 110 90 000 59 208 40 272 11 32 0.4 5 0.39
$25403 110 90 000 181 612 113 726 11 32 0.4 5 0.39
$25404 110 90 000 544 1952 340 2088 11 32 0.4 5 0.39

VRN B aROATS, BEEERRUMAKER BY) . (32 71~36 1)

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

25



26

SEINEEY

ACE /NRYEMRER R AMER T
WhEZmeg, SC2 RIGHRICIEE
MAHER G —ME 2R —ETH,
HEeB R RER R RAFIMERT T
HihZheEn 2 2. SR
PRFRAE R, BETFRRE. B
R, THSEL SEBURASS. &

BUNRSTHY SC2190, A NSHREMH whifsL
SC2 A A& Mz FENERESLE bl o
%j?)g~6350kg, &R Fies e (E4tiE ggl‘ﬁh?ﬁ*ﬁ
R
(SC2190)
ik
PRIBE

—RFURERIRERIL

BEEIEIN 200% !”

é& 0% EE
N4 & ¥ 1k i
EARHAMENE
S = e

I

AHHEEETGE  HENAZEN
BRESUMEARSHNENESE
SEEZ A, WBESHREK,
1574 ACE,

#7E

ZOMEEFIN C RIS EEMN
TREMT | ZRETHIN

%Mﬁk CREAXBENSISEEN
N

RE FRENE, WEFEEIL
RN E L, 15%EEAR
HrER (BYS AH),

I{EBE : 0°C~66°C

EH : PEMEREAE, Hfbk
EAIEARIESF AT KB Ho

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

B

MB10SC2
Ve M10xt

SC25M

AF7

M10x1

72 1
B, RE. REN 33~37 7T B e 2
SC75M MB12SC2

AF8 M12x1
78 14
B, HED. RN 35-37 T Bl
SC190M MB14SC2
1 M14x1.5

AF10 M14x1.5 *“ 6

12 7
| 78 17
M14x14b o] LUR IS BE H s
Fofh, R, RN 34~37 7 TR E= EESE

$2019

MB20SC2

M20x1.5 AF18

79.5

Foth, SR, REEM 34-37 71 EESH
§2525 MB25SC2
Z M25x1.5

M25x1.5 AF23

106

R RE. REN 04-37 A BlEseR

ERIEER

BRARUHEE HYEE (me)
<« =R B > )
ne W,y W, -5 -6 7 -8 -9 BNE BAEREH EEMEN  VRARE =8
Nm/Cycle Nm/h min. max. | min. max. | min. max. | min. max. min. max. #h A a] 1A kg
kg kg kg kg kg N N s °

SC25M 10 16 000 1- 5 4- 44 42 - 500 - - 4.5 14 0.3 2 0.027
SC75M 16 30 000 1- 8 7- 78 75- 800 - - 6 19 0.3 2 0.045
SC190M 31 50 000 2- 16 13-140 | 136 - 1550 - - 6 19 0.4 2 0.060
S2019 73 45000 11- 45 34 -136 91- 181 | 135- 680 320 - 1950 8 18 0.2 5 0.164
S$2525 210 68 000 23-113 90-360 | 320-1090 | 770 -2 630 | 1800 -6 350 1 33 0.3 5 0.315

"MREAEREOALS, BERERROARESR BY) . (32 T1~36T0

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

27



CIREREE:Y

ACE /MNEYZE 428 2 o 4E Y B AMEZ T
WHESE R, MREEE—\TeT
PR, A08~A25 RFIFIMAZR
SlE s ERE. SNEA— MR
AR, BEREKAERENTE (HAF
A2540 B 40mm BEK(TRE) . TTLUE
HURRIER IR FERRIRE . A1416
K TMC150~MC600 R BI4Emee(E A

NRSREAH RS, HADKE X ik

B ARBFFELS. A08~A25 RFIF TR
MARFIE MBI E N ER AT !
0.2kg~2040kg,
BR{T 4R
.

“TARIBSIRN A S

HEETRIRRS " /‘jgg

&

%

BRIRE

=

BE
el

M3l
s
sk

AETNENE

WAL : MA30~-MA900 RFIZEHER, HahRimiI—FIEST
AR BARSENZMSR, BB RB0RI9n0E e, K5
A &, BHIBIEITIUR, THESIET RS, HRESIREN
RREPE (I FBELHR) . MRARRENITE
VAR BR AT, BT eE S 9 5 PLUS ; 1R
TERREHTIEERNE BRI O, EenAPIRMEEE 0
s MINUS,
HIEREEE RN A SN ENEEEIEESHENE
ECEZN, WEESKRFK, 184 ACE
#7E
ZHMRTIN  RESEEMN
%Mfk FRHEARENSRSREN
X
TEEMT | SRENEN
FMHRREXBKEEE : WRVA
BEm W, BB T RFBATS
B, EEINSEEHHISSRA
A%, HIEEEEACEAT],
R AENE, IRFESLE
ERHROME L 1BERERR
fIER (FS AH) .
I{ERBE : 0°C~66°C
EFl : PEhRAEAAE, HMhE
28 EANMERIESF AT K E S,

—

(TIBH

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

CIREREE:Y

A0808
BT

M8x1  AF10

MB8SC2

I 48
Fofh, RFL. R 32-37 I TR K=
A1007

TIRET
M10x1  AF12

f 50
Bof. Zfc. L% 32~37 1
A1210 RF12 MB12

TEBIRET Mi12x1

Mi2x1  AF14

f 66

W, SE. LN 33-37 7T ElEs 2
A1416 RF14 MB14
i £ Midx1 5

M14x1.5 AF12

| 87.3
M14x1 th o] LUR BT E

12 =

20\_‘

Feh, BEE. QBN 33~37 1T TR Bl e 2
A2019 RF20 MB20
MRyl £ M20x1.5
20 - 3

M20x1.5
AF18

88

25

28\_‘ 6

WfE. BE. 2R 34-37 7T B R Bl
A2525, A2540 RF25 MB25
ey 7 o

Q,‘G,g () B2 A2540M HIR~F
i3tz _[THE
M25x1.5 - 2.4 (40] 28 MEHHER, TEH i
| 106.6 (138) 36.4(51) M27x3 B934
Fetk, REL. REN 34~37 T EESE
SRR AR pEsL. TR RS20 A2525 F1 A2540,
ERIEER
BARKEER BERERE (me)
ENCREES . "
e W, W, me min. me max. ISUNEE: b BAEET EEATEN VRAROA 58
PR Nm/Cycle Nm/h kg kg At(8] kg
N N s

A0808 3.5 5650 0.23 15 1.7 5.3 0.3 2 0.013
A1007 5.5 13 550 45 20 3 6 0.3 2 0.025
A1210 4 6000 6 57 5 11 0.2 2 0.043
A1416 22 35 000 1 109 3 5 0.4 2 0.06
A2019 25 45000 2.3 226 5 10 0.1 2 0.13
A2525 68 68 000 9 1360 10 30 0.2 2 0.31
A2540 100 90 000 14 2040 10 35 0.4 1 0.4

VNREASREOALS. EERERRLARESR BY) .

(32 71~36 1)

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

29



& pERECHFSIR

J B W Iy W &=

LS BRITED T EERLE / SRk BRTEH  2RORES
o=y Ao
e
FpRES KM AH MB RF UM BV
1B R~t M5x0.5
50504 KM5 AH5 MB5SC2 = = =
2L R~ M6x0.5
$0605 KM6 AH6 MB6SC2 RF6 = =
124U R < M8x1
A0808 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 = BV8
50805 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 - BVBA
$0808 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 = BV8
BREUR < M10x1
A1007 KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10
$1007 KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10
SC25M KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10SC
AR~ M12x1
A1210 KM12 AH12 MB12 RF12 UM12 BV12
$1210 KM12 AH12 MB12 RF12 UM12 BV12
SC75M KM12 AH12 MB12SC2 RF12 UM12 BV12SC
RS R~ M14x1.5
A1416 KM14 AH14 MB14 RF14 UM14 BV14
MC150M KM14 AH14 MB14 RF14 UM14 BV14
$1416 KM14 AH14 MB14 RF14 UM14 BV14SC
SC190M5-7 KM14 AH14 MB14SC2 RF14 UM14 BV14
R4 R~ M20x1.5
A2019 KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20SC
MC225M KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20
$2019 KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20SC
$20195-9 KM20 AH20 MB20SC2 RF20 UM20 BV20SC
IR R~F M25x1.5
A2525 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25SC
A2540 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 -
MC600M KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25
52525 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25SC
$25255-9 KM25 AH25 MB25SC2 RF25 UM25 BV25SC
52540 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 -

VOREZE MB..SC2 RIFREM, BEAYERERS.
2 QoNRRERAAENEME L. NeFRENENSR, BRI REMR USSR
PRESEN—K.

30 YIS ERE CEH) BRAT - IETHEFFLX EXHK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

gl

(T

BRB

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBRH

KOREIL S 2015.9 MW BT E

2 JI B II

24NE
PB

IZ R~ M5x0.5

IEH R~ M6x0.5

ISR M8x1
PB8
PB8-A
PBS

24 R~k M10x1
PB10
PB10
PB10SC

IR R~ M12x1
PB12
PB12
PB12SC

ISR~ M14x1.5
PB14
PB14
PB14SC
PB14

IZS R~ M20x1.5
PB20SC
PB20
PB20SC
PB20SC

ISR~ M25x1.5
PB25SC
PB25
PB25SC
PB25

R

SP

SP12

SP14
SP14

SP14

SP20

ERVER

AS

AS10
AS10

AS12
AS12
AS12

AS14
AS14
AS14
AS14

AS20
AS20
AS20
AS20

AS25
AS25
AS25
AS25
AS25
AS25

Sk
PS

PS10
PS10

PS12
PS12
PS12SC

PS14
PS14
included
PS14

included
PS20

included

included

included
included
PS25
included
included
included

W (RRE)
Ak

BP

BP14

BP20

BP20

BP25
BP25

BP25

BP25

2 Qo RRENRAMENZME £ NeRRE kNS, FERTOMEL REMRUHEESSIR

PEESEN—

R R32TTE34R

YISMERE CFH) BRAT - IIETHETITAKX E5E58885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

Ly

etk

PP

included
PP150

PP225

p=|
b

32

32

32

32

32
32
32

34
34
34
34

34
34
34
34
34
34

31




32

P FR 0307131

M5x0.5
KM5
\/Jmsxo.s
AF8
25
M6x0.5
KM6
A AF8
M8x1
KM8
\J\MSH
A AF10

(et

M10x1
KM10

RAER

AH5

6‘7

M5x0.5

102
REER

AH6

M6x0.5

AH8

@10
M8x1 8

12 6
FRAER

(TlerEE3

MB10SC2
£
L

10 g
1
M4
16 3.
25

EX

|

PB10

@3.2 @17 15
M10x1
4 22 12

TERER

@8.8
@3.2
5
8

S4B, L% U35TIEITR

TIGHERE (Tl BRAT - TR THEF T4 X ERE28885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KR IEE 2015.9 FHEMBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

P FR 0307131

M12x1
KM12 AH12 MB12SC2
\J @15
M12x1 M12x1
5 AF14 20
PR BE BRATESR]

BV12
PB12
@32
3
B AR i fan i OE e WE
PB12SC SP12 AS12 PS12 PS12SC
@19 210.8 210.8
M12x1 @3.2 a4
2 ° 38
12 3 ;
RRAVER ok ok
MB14 MB14SC2 RF14
M14x1.5 £ M14x1.5
6
; AF17 20
BB o
' 34
B A=
UM14 BV14 BV14SC
AF16
A . AF1T
M14x1.5 M14x1.5 PB14
4.8
45
B RN RO Ees oz
PB14SC SP14 AS14 PS14 BP14 PP150
g1 17 12 @122 @12 "
218 o4 Midx1 5 015 1224 % T s
22 45 ' g
39 45 22 12 1 12.2 9.4 47
. M (B F RSk
WE TRRAER Mo Sk F3L W; max = 14 Nm

S4B, L% U35TIEITR

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

33



P FR 0307131

M20x1.5
KM20 MB20SC2
M20x1.5
M20x1.5
8 AF23
PRRE RAER
um20 BV20 BV20SC

AF22
Ve 2

AF23

M20x1.5 M20x1.5

B R e DL ERR TR DL ERE
PB20SC SP20 AS20 PS20 PP225
@26 @16.8 17 -
@ 2% 048 M20x1 5 44968 @(Z’
2637 5 2 12 1 8,839
) W (B e oSk
NE TR ER WE sk W, max = 33 Nm
M25x1.5
KM25 MB25SC2 RF25
M251.5 <
M25x1.5 Méx14
4 AF30
PHEIEE BRAET -
4\52\/
A=
UM25 BV25 BV25SC
___A/F27 i M25x1.5 __A/F27 i M25x1.5
il - PB25
A R TR DL 1ERR TR DL 1ERE
PB25SC SP25 AS25 PS25 PP600
@32 @2 mgzs/;
M25x1.5 5428 %
323 2 12 n . 10.6 54
N W (BaEg) Ak
ME JERAVER WE ik W3 max = 33 Nm

FLE, LH.LLDIB5TEITTR

34 YIS ERE CEH) BRAT - IETHEFFLX EXHK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KR IEE 2015.9 FHEMBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 M MBTE

M25x1.5 X HM =

AH PRICETE ACE AT Y/ NV M e AT BB SRR BRI LR,
MRERFAZILVETE, JRUER—RUER (AH..) .

| PRACAER

MB BEE R/ RETLE WRER MB RIIEESZR, WABEEAHPRBRE. EEXRIFFER
,Wﬁﬁgguﬁiﬁ%@ﬁ’m‘%é%m%%ﬂ%ﬁ*ﬁ%m%%mfﬁﬁo BIEHEETR
R 7S FAERET,

ma%&aeﬁﬁeﬂeﬁgﬂwsm%m&%s (SC225M~SC2650M %371
01 MC5M, MCOM, MC30M, MC25M, MA30M, M5k R

MB (SC?) ,
7%
Sk EAERITAE B FSCRR
ne RETR~F BXisE e R$TR BXisE
MB10 M4x14 4 Nm MB20 M6x25 11 Nm
MB12 M5x16 6 Nm MB25 M6x30 11 Nm
MB14 M5x20 6 Nm
RF EREZ BRAZ T ULIRREEN LR, FTEEEREMEERTE,
- q p— ne 12$TR~F BXHE Be IBSTR+ BXHIE
RF6 M3x8 3 Nm RF14 M5x12 6 Nm
RF8 M4x10 4 Nm RF20 M6x14 11 Nm
RF10 M4x10 4 Nm RF25 M6x14 11 Nm
RF12 M5x12 6 Nm
PB ME BB, DT, RS, mfﬁ, KEB T e EEEAT L, ?ﬁ?@iﬁ%
HH, FRMRRIRAN. FREBERT, RENETUefERR
P, EKENRERAED.
AR RENENEMEBCBINETRE, DEZMETrHNETIN
- %5, MA, MC, SC RINFNERE, ZSEEBINEE "M-8807
o= MA150, MC150, MC600 FlI SC25M~SC190M5-7 B EFEHN3EINERE
_ PB Exrpmdsk, BEESI 38 T
eyt
SP iR ShiE (BIERMER) RIPEMsE, BRIEAOR. 4B, WASZRFH

NEZERH O, FRTIMEIEYIER A RSERIER AR NS
b, SURBIREE 0.5ba B 1oar FES. RIEFRESBRE. D557
Somah, DAEIERBE S B B b K.

ER : ASBEERNERTURE | UREUERT

MC150M, MCB00M. MA150M Fll SC76M~SC190M5-7 5 EI S L
&

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

35




M25x1.5 X HM =

BV/ BV...SC

G

gk i LA R B K -
MI2XI & A TRES © 10FbAEH
M14x1.5 &I ERIS @ 30D AEH

il Feas

FRACRISR

ROBURBIIIE, THEFHAESIGARIZMN, MiSEENEER
Fa . R ORI Ot T MR O USRS S RMRARTS
£. BNRBREIRRRKERH OERRE EAZ S L.

P BOCRIMNEE | sEESREN, BETIA 610HV1,

ER N THRASHEREMMER, ERRXUNEREE. BRROKES
ERRE LK B E AR

R 1 15 MB..SC2 R, NEIEM MB. AR,

BIRE : fest R eI EEERIRSAMR RS 1), AR BRI
B, AT RIS,
BRAR IR AR IERRBY

2R

—tan-1 [ S o8
a=tan ( R ) Rsmin = fan o max
=6 :
$=0.025m a max = 25° (U= BV25)
Rs=0.1m

0.025 0.025

= '1 — . = —
a=tan ( 0.1 smin— tan 25
a=14.04° Rs min = 0.054 m
a = RAROA” Rs =%&EFEm
amax = %k’[ﬁ’a\% ° Rs min = E.]—Lﬁ\gm-ﬂei
s = ZHEITEm INRFEEm
BXRUA :

BV8, BV10 f1BV12 £ 12.5 &

BV14, BV20 1 BV25 &2 25 &

AR B ERREROERTER O, EEAEENK 90 &, HiA
TRURF. MRERBRESVELD, WBEIINEM—MERAER,

AR BY BES RSB AT AAESEIT L H,

FERY%S : MA, MC, SC...-880

(MC150, MC600 F1 SC225M~SC2190M5-7 RFIKRARL B k)
HFEERFNEHLFE  AREFE R EA SRR/ InHuvREk,
FSHTFRERE L, REREEITHE B,

36 YIS ERE CEH) BRAT - IETHEFFLX EXHK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KR IEE 2015.9 FHEMBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

M25x1.5 X HM =

PP Biepitsk

ACE TAhEZomst AT URRRS RS, NIMRIBINHIIBLT 4
IR e A HIBRYR SR, RERH—PRER, RENHFREDIAZITE
AR SESAVEICENER, BN, BARRED T IEREFEDREE
R, RBIHEkE AT MC150M F1 MC600M, MA150M #RECE ez
Miiske AT RLEBE, BREEFIERETK LT,

i PP

BP W (RKM) ik L ARR AR TSR AR &R R I KA B IR, EANMEIERAN
BOER, WF—ERENEMIR, BP REkE SRR, EEITLIBW
BIEFE BP T A RE L, FELFEOMGNRE LHFLE. 155

ZEs BP

PS /AS Wbk, THERRIIER ACE THERAE R TINLRREIFEH BrIgms L,
BHE : NI EMZER, UTESHERRREPSIMN T
3k 1 SC190M0-4, S20190-9, $25250-9, SC925M0-4,

max 1 mm AS PS MA/MVC225M, MA/MVCB00M F11 MA/MVCI00M, XiFEHAbE SHILEH
# 7=, PS kRN TR .

REK : 5 Loctite 290 ILIWA T A LFAERETHIARE L, IBAR
FEBRZATAE LR K, IBAIE R ERIIR, BRI ER T2
# L RS ENERER. EFASTERBRESNANL ERIE

AS BFEITIEEF L PNP

—EHIEEE.

250-3 PNP bk 23 S

M2.5 8ER

a3

S
app. 1000 2
250-3PNP
IR B E
T brown!
o o +V
Red !
LED v -l
<z ' max.
Prox. " 1 f i 100 mA
main ' !
circuit s :
black 5 J
+ Load
” s L e
blue

PNPEEFXE% :

BJBHEE - 10-27 VDC

BKE <10%

BAMFHETR - 100mA

THERE 1 -10°C~+60°C

TR BT - max. 1V

1R85 1 1P67 (IEC144) AN —KE

Wb mSMREY, ITIEFEAT N/FFRRE  YEhBNTFRLE%R
B, ek, B LED f8dT =,

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 37




38

EEINEEY

BRMERE s ZACESH T as
MAGNUM RFIH—R50. SRS
R, W8 IIR A AR ISR A SR A RS BRRIE
TACE BAMER AR AREHIMNE T A
BREKNERFm. BIIMERE AR T qa v
BEMRARKRKEEES 50%, MAE E—__
MEEBMEECESE (3kg~63 700kg). .
BMER MR T DURIEENERRST T
TN EENMEBERE, LIRAREEHNR
W, mE R THEBUMF LT EH
RUEZREEERS, BETYIMES
REaTIXEE 2 AR L,

sk

BRI
i E)
%
LB
FRizfEih=E

WX EEER
BRIt EHE

B —FREENE

hn3E R E— & B RN i

HPEEEETEE : 0.15~5 m/s, BHULTEIER ACE
(&= 20m/s),

SEhSEiM « ATF 42cSt.

W : Zd=EFTN  RESERELN

B @ RAABEASSEEMN

TEEEAT | REFERENIN

Mk RELKEEMAN

S8 | Y EEE -

AT RIEREBEENSHAR, BOREHRRE.
BXRIEEE : NEZaNBS
G, TRESBITHEANTR
KRUEEERME, BN AHE
THI W, B (E/)EseEkUEr
B) BY 7T R RAIHE,
BRI HEE, 555
ACE,

B ITENE.

TEBE : -12°C~+70°C

TER  REBFEAIE, PRt
12, EPREMEEH, LI
NEEEE.

PELE : (FARREP LT IR
R 38750,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES] 20150 BT E

EIREREE:Y

SRR EACEH A=, BIET
F) MAGNUM RFIKH ~— KRR,
MIENARRITR R, FNEEEA, &
JE s E F AR RN EE Al BRA B RRIE T ACE
BIMER AR ARESIE MLEBK
RIfEBEm. EMReErta : srEss
BRATIEE. EEEZ M BaFE AR E
BRENEEE N A E L%k, FH
RS EZFERRTZ AR R, BRRKE
WEeRTT LA I 50%, MEBNESNE
ECHEEET (9kg~80 000kg).

MA RIZE= T ATETRERN Bps. M
ML RFIIZAHRAEERE. SBNEENN
ByEmEITH, EENESETLHE
300kg~500 000Kg,

F.
r

.

y

l ;* | st
&
y 4

o S Bl

PRl fitm=

AR EEER
Bt EHE

Bt —FREENE

SRR E — i R BT &
PIEIER ({XFATEMA/ML64AE!S)

AP BRI 9 MR R,

A EEGE

MLEIS : 0.02~0.46m/s

MATLE : 0.15~56m/s (RS T EH 20m/s)
$E3h3Ed + ATF 42cSt.

MR : ZHEFTR  RESRELN
B @ RAAXBEASSEEMN
TREM - REERBIN

sk REAREMNN

SABE | B

ik

BRI

SRR PR AL IR

BHAE : BxhgiE SEE) BYUiesashEio i, e

AT RILRIEBREHGER, B0R M RRE,

RXRIEEE : NERANAY
A, TReT EBIEHEAATR
RARWEEEHE. RN BY
B W, E (B EeEERIKEL
B) BT milERmylE,
BRI HEE, 558
ACE,

RE  TENE.

T{EBE : -12°C~70°C

TER : REBFEAIE, BRIt
12, 4EPREMEEH, LIRS
W& EA,

PEUE : (FARRE T L T AR
K38 75D,

39




B

MERANT AT

Ahied (U8 BMAFIMLELS)

A
({UE FAMARIMLELS)

§33

10! Lt i
M R 2B

S33 = 2 A + 47> M6x40 FIIE4E, DIN912

TEAE 11 Nm
S ZHE 1 >90 Nm

BTREMNRER, FMIENEEILRZEE— N XRLREER
BRI,
C33

L6 max 4 T(')}/
Hih2RxEn

C33=2 1N Ehfl. ZRAEFARL, ETERRESEL

o

THHEE

.:}23

BEE=

SF33= k25 +4 /> M6X20 125T. DIN912

SEPRAESR, FFEMEE 7.5 Nm
FEHIE ¢ >50 Nm
ERHMETE, BTFREPENNENDER, USITFREZNETRE
7i&i& ACE,
Rt
Bns 11752 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
MC, MA, ML3325M 25 138 23 25 60 83 68 39 168
MC, MA, ML3350M 50 189 48.5 32 86 108 93 64 218
TFROETRE (NEERAEEY
F@miligR MC33
BRXRIHEE 1THREE (me)
LA {1
Bs 2 W, W, W, W, > 5O RAE EEHE &AkR E=2
BFMER Nm/Cycle | #ER | HS/ | HOBER -0 -1 2 -3 -4 #h E®hH umWE LA
SHEE R min. max. | min. max.| min. max.|min. max.| min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg kg kg kg N N s ° kg
MC3325M 155 75000 124 000 | 169 000 3-11 9-40 | 30-120 | 100 - 420|350 - 1 420 45 90 0.03 4 0.45
MC3350M 310 85000 135000 | 180000 5-22 18-70 | 60-250 |210 - 8401710 - 2 830 45 135 0.06 3 0.54
MA/ML 337= S #t& R
BRAREEE 1HYEE (me)
S 2 W, W, W, W, /NG ISoNE ‘?ﬁ%ﬁg BAwm EE
ENEREN Nm/Cycle | 4= R/ | ERIER £l #hH {Sz A E] oy
pliits] R min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg N N s ° kg
MA3325M 170 75000 124 000 | 169 000 9 - 1700 45 90 0.03 4 0.45
ML3325M 170 75000 124 000 | 169 000 300 - 50 000 45 90 0.03 4 0.45
MA3350M 340 85000 135000 | 180 000 13 - 2500 45 135 0.06 8] 0.54
ML3350M 340 85000 135000 | 180 000 500 - 80000 45 135 0.06 3 0.66

VB E S SOFR MR PRE BN EANSE NI R EEE.

PNEZRRRAHET. TRSBEHANTNEARKEEH(E. #EEA ACE,
40 YIS ERE CEH) BRAT - IEEHEFFFLX E5H888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

B max SEMITEIERX,

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KOEELS) 2015.9 MW BT S,

ZoMERrc

M33x1.5
NM33 PP33
©39.6
6.5 SRNEMERT

e Bk Fy R
R FIR S ARG, T EH % 4 MERRREE
EE L, FFEMEE D 11 Nm

S Z4A%E 0 >90 Nm
BV3325 s mz%x BV3350 s na%x AS33
772 . 552 X1, ;
M33K1.5__ 9 M35 _p's f

@37

A max 13.2

B SUERERT
TRkt R ERAES
. IR AR BRI BR S Sk
HIR, REL. D136 71 37,48
PB3325 PB3350

TAmax 148

@35

TAmax 198

712
WE
'BERNENEFBRKE

ITE RG]
BHMEE

MC3325M-1

2SR T M33
22 M7TFE 25 mm

f”

AFREEL

BRERECERS

s TR

RERS

HRAEENERL

MC BAM=E

MA TR

ML IR, ERTRATEENES G

FHES
AEEHEN S MR A
MCA, MAA, MLA
RN S ME A
MCS, MAS, MLS
FHEEMEENERS
MCN, MAN, MLN

YISMERE (L) BRAT - NIE LT LK E5IK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

41




AAMERANT AT

e ((GE AMAFIMLELS)

e
(TUE FIMATIMLELS )

$45

max
L min

2.5
MAXREREN

S45 =2 NEX + 4 M8x50 FIE4E, DIN912

ATFEENRER, NI ENEEARZES X RLEEEE
BRI,

&SR 27 Nm
e ZHA%E 0 >350 Nm

C45

Vil iy
I
15° I L6 max 1 15°

B et
C45 =2 N EHFL, RRAGEAH L,
TR FHE R RRAAR,

Hihk=

SF45= 7k +4 > M8X20 24T, DIN912

% 7.5 Nm

JeZAHAE - >140 Nm

FERHHEE, BTREPENNEDER, RUSIMEREZHERGE

gkl

42

Hi&i& ACE,
Rt
s 171 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
MC, MA, ML4525M 25 145 23 32 66 95 66 43 200
MC, MA, ML4550M 50 195 48.5 40 92 120 91 68 250
MC, MA4575M 75 246 74 50 118 145 116 93 301
TEROETRE (B ERAETY
MC45 =@ IR
mARIEEE 1HHEE (me)
EA ®
BE | tw | W, | W, | W, e > BNE  BAE EEITE BAR EE
BH*MER Nm/Cycle| 35t | S/ | HRE | -0 -1 -2 -3 -4 5 # o fuldE UA
ShEE IX |min. max. | min. max.|min. max. | min. max. min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg kg kg kg N N S kg
MC4525M 340 | 107000 | 158 000 | 192000 7-27 | 20- 90 | 80-310 [260-1050| 890- 3540 70 100 0.03 4 1.13
MC4550M 680 | 112000 | 192000 | 248 000 | 13-54 | 45-180 |150 - 620 | 520 - 2090 |1 800 - 7 100 70 145 0.08 3 1.36
MC4575M 1020 | 146 000 | 22 5000 | 282000 | 20-80 | 70-270 [230-930 | 790 - 3 140 |2 650 - 10 600 50 180 0.11 2 1.59
MA/MLA45 7= Z#tgR
RARIEEE THYEE (me)
ns 2W, W, W, W, BE BAE EEAE RAR  EE
TiETE |Nm/Cycle| K= | W=/ | TubfER #h vl {zAdE] Y|
plist min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg N N s kg
MA4525M 390 |107 000 | 158 000 | 192 000 40 10 000 70 100 0.03 4 1.14
ML4525M 390 [ 107 000 | 158 000 | 192 000 3000 110 000 70 100 0.03 4 1.13
MA4550M 780 112 000 | 192 000 | 248 000 70 14 500 70 145 0.08 3 1.36
ML4550M 780 112000 | 192 000 | 248 000 5000 180 000 70 145 0.08 3 1.36
MA4575M 1170 | 146 000 | 225 000 | 282 000 70 15 000 50 180 0.11 2 1.59

VB E R T SOEE MR PRE BN EANSE NI EEE.

PNEZRRNAYAET. TRSBEFARNTHNRAREGEEE(E. FEIEA ACE.

LIGHERE CEH) BRAT - T AT 4 X 288885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

B max SEMITEIERX.

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KOEELS) 2015.9 MW BT S,

ZoMERrc

M45x1.5
NM45 PP45
@ 55.6
95 SNERHRT

w5 R Ek PR
Ak - NERADEIRE B HS, FANBE R EE T
T ERITRRKEIE MR L, FREHIAE 1 27 Nm

SkZFAKE ¢ >200 Nm
BV4525 BV4550 AS45

max.
712 M64x2 207

MASK15

Mot 20

/— 10 X

Mascts _ T
"

@57

100 == 130 = SRNERRRT
R fes RO e TRRANER
IR BRI R AR EN BE 2 3k
TZR, eEE. T 36 IT 37, 48
PB4525 PB4550

TAmax 154

TAmax 204.5

772
e
DERPENEAREKE

ITERBI
EIRGREE:

ML4525M

I2LUR T M45
22T 25 mm

RIS LHIRIR

HRAEENERL

PFRIBEL

H ‘ FRDs

MC BAM=E

MA T
MLEEDR, ERFRAEERENBHE

HHES

AEEHEN S MR A
MCA, MAA, MLA
RN S ME A
MCS, MAS, MLS
FHEEMEENERS
MCN, MAN, MLN

YISMERE (L) BRAT - NIE LT LK E5IK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com




BAMEAN T A=

PR ((UE AMATIMLELS)
BRA

M64x2

@60

B max

L2

Amax
R 15mmEV TR A B RRAER,

BRAERERE SRR (Ef260mm)

DERe) s
({E AMAFIMLELS)

$64

R max

——

2‘5‘ min
M RLHEM #4046 1 50 Nm

S64 = 2 NEE + 40 MBS0 HIIEAL, DING12 FEAHAE © >350 Nm

HTRENRE, $ - PXRAEELMZES — I X RLKEER
Brathe LA L,

C64

L6 max 1

Hihk=
SF64= 3£ +4 > M10X20 #845T. DIN912
TEMEE D 15 Nm
SJe X446 0 >200 Nm
ERHMEE, BTREPENENER, LS
ANERZEZMAZFENIFE ACE.

Hi e eam

C64 =2 MEHFl, ZEAEZ T L, 11772 150 mm HiZ
60mm HITTERELS C64/150, TEFTIEMImER L FEBRAI£R,

"EQ [
& SHMEE
. 0 s
@ﬁ._’f
ﬂose -

R~
s 11778 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
ML6425M 25 174 23 40 86 114 75.5 60 260
MC, MA, ML6450M 50 225 48.5 50 112 140 100 85 310
MC, MA64100M 100 326 99.5 64 162 191 152 136 410
MC, MA64150M 150 450 150 80 212 241 226 187 530
TFOETRE (NEERAEYY
MC64 =@ IR
RARIEER 1HHEE (me)
® [
e 2 W, W, W, W, BB BAE EENTE BAR 0 EE
MR |Nm/Cycle| #2558 | 5/ | HomiE | -0 -1 -2 -3 -4 #ho #Ah uEE U
SHAE IX |min. max. | min. max. | min. max. min. max. min. max.
Nm/h | Nm/h | Nm/h | kg kg kg kg kg N N s . kg
MC6450M 1700 |146 000|293 000 | 384 000 | 35- 140 | 140 - 540 460-1850|1600- 6300| 5300-21200 90 155 0.12 4 2.9
MC64100M 3400 |192000 | 384 000 | 497 000 | 70-280| 270-1100| 930-3700 |3 150 - 12600 {10 600 - 42 500| 105 270 0.34 3 3.7
MC64150M 5100 | 248 000 | 497 000 | 644 000 | 100 - 460 | 410 - 1 640| 1 390 - 5 600 |4 700 - 18 800 [16 000 - 63 700| 75 365 0.48 2 5.1
MA/ML64 =S #tER
BRAXRIEER 1HHER (me)
ns 2 W, W, W, W, SUNCIS v N ﬁ:.‘%ﬁ’i = oN ] 58
EN:REES Nm/Cycle | = W/ T 5 ) R[] oy-=:|
plistoe] 7N min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg N N S ° kg
ML6425M 1020 124 000 | 248 000 | 332000 7000 300 000 120 155 0.06 5 2.5
MA6450M 2040 146 000 | 293 000 | 384000 220 50 000 90 155 0.12 4 2.9
ML6450M 2040 146 000 | 293 000 | 384000 11000 500 000 90 155 0.12 4 2.9
MA64100M 4080 192 000 | 384 000 | 497000 270 52 000 105 270 0.34 3 3.7
MA64150M 6120 248 000 | 497000 | 644 000 330 80 000 75 365 0.48 2 5.1

VB E S SOFR MR PRE BN EANSE NI N EEE.
PNEZRNADAET. TSBEIFARNTHNRARBGEER(E. FEIFA ACE.

44 YIS ERE (T BRAS - INTRTHEF AKX ERE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax:

B max SEMITEIERX,

+86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KOEELS) 2015.9 MW BT S,

ZoMERrc

M64x2
NM64 PP64 QF64
@716
9.5 SNGEMERT

RIR Bk FEVE=
ek ¢ BRI Z AR IR, A4 NIRRT REE
o] L R R gomes b 4B - 50 Nm

S ZH4E © >210 Nm
BV6425 BV6450 QF90

M6dx2
L

max.
712 MngZ 20}

T 170 I 1
(TleE2E3

X, &% I 36,48

M6dx2
L

max.
12 M9:)x2 20}

ClereEs FEE=

AR LERE R

FPEH4E © 50 Nm
S ZEHFE 1 >210 Nm

PB6425
TAmax 184.5

KR L. A48T

PB6450
TAmax 236

@67

7
WE
DEMENEARBKE

TR RBI
EPR

MA6450M  FISHFIFIE

24 R~ M64

H ‘ Fans
HRAEENERL

221772 50 mm
NRRIZEL

MC BAM=EE

MA TJIET =
MLEEDR, ERFRAEERENBHE

HHRES
AEEMHEN S MR AL
MCA, MAA, MLA
HEMEN S mEA
MCS, MAS, MLS
AHEEMBENERN
MCN, MAN, MLN

YISMERE (L) BRAT - NIE LT LK E5IK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com




46

SEINEEY

T MAGNUM ZRF7= Fh R ThHI i
K., ACE A& T XHKEREINITHIE
EHR T REZ SRR, FTEHIIMEE
5, LEASNEIR, BRAZEBFIAHAIR
RN VAA PRSI, MAGNUM &
TN BEED. 8. BTFRETSE
1E%£= 1, MAGNUM VA R3IHE

MAGNUM ARERFINFTE L&, &Rt
HHEHFEAR, BELTHSHEER

W, SRR, KINENEETTHE

%, ESBIIHART M3 5-MB4, it iy
FFESR100mm. MAGNUM VA R FI|HY
ML EREE A VAA Rl AR
Beplisy, DU/, B4 Fram
MAGNUM VA 7%= {5 B0 Bk 2 TENSOEE
MR, FEEEERBEESSHIA
UFHIH B SR,
B R PRI R
piiE)
TR
PRiEfEh=
SRR EWINTE
Bt B E
EXHEEER
BN —ERBEEDE
BERI—ERETREWINTE
“FREE T R RTLAHEE W

EEREFESS (NSF) ]
TNIER) H1 BRH

=

HEFEESERE : 0.15m/s~5 m/s,
ol UES)/NF 0.15m/s 8 RkTF 20m/s
ZZh3%iM : NSF-H1T (H1R®REAH)

T ShsEAR K. PIRBRE R

TN (1.4404/A181 316L)

THEEAT | RETESRAEIN

ML REEIN (1.4404/A181 316L) |, AER S ML ER K
SR TNEWN
HPMRRXBKEE : NEEA
NAZHES, T LUBITHEAR
NERRAREEEHE. R
NAGE W, E (ENNEER
WEE) B T RmiERATS
B, BIgInEEE, H5Es
ACE,

B EEMNE.

I{FRE :-12°C~70°C, &5
=&, 1878 ACE,

EF : SRS, BUREL
BHUERSHRR TS,

REHD : 3~7dB ((FHARE
SEPELAD) .

gkl

(T

RS

KR IEE 2015.9 FHEMBEE,



AR FITIBR

KOEELS) 2015.9 MW BT S,

=k

MC33xxM-V4A NM33-V4A QF33-V4A
239.6
EE
6.5 10 mm
A max KR
MC45xxM-V4A NM45-V4A QF45-V4A
M45;(1.5 T
(i [ T II¥
| @ 55.6
EE
9.5 12mm
RIR
MC64xxM-V4A NM64-V4A QF64-V4A
M64x2 260 19.1
il
@76
EE
9.5 16 mm
R3F
R = TR MC4550M-1-V4A
s 7 A max L2 e )
mm BRME T
MC3325M-V4A 23 151.2 83 BELUR T M45
MC3350M-V4A 485 202.2 108 224772 50 mm
MC4525M-V4A 23 164.5 95 N N
MCA4550M-V4A 485 214.4 120 AFRBEL
. . 7 = et =]
MC4575M-V4A 74 265.4 145 BREEECERS
MC6450M-V4A 48.5 244.1 140 TREHR4N 1.4404/A1SI 316L
MC64100M-V4A 99.5 345.1 191
=R MR R MC33/MC45/MC64
RARUHER 1HHEE (me)
% ®
e 2\, w, < > FuhE EAE EEFE AR )
BHMER Nm/Cycle | Nm/h -0 -1 -2 -3 -4 2ZhH 2hH vyl Y-
min. max. | min. max. min. max. min. max. min. max.
kg kg kg kg kg N N s ° kg
MC3325M-V4A 155 75000 | 3- 11 9- 40| 30- 120 100- 420| 350- 1420] 45 90 0.03 4 0.45
MC3350M-V4A 310 85000 | 5- 22 | 18- 70| 60- 250 240- 840| 710- 2830| 45 135 0.06 3 0.54
MC4525M-V4A 340 |107000 | 7- 27 | 20- 90| 80- 310| 260- 1050| 890- 3540/ 70 100 0.03 4 1.13
MC4550M-V4A 680 | 112000 | 13- 54 | 45- 180|150- 620| 520- 2090 | 1800- 7100| 70 145 0.08 3 1.36
MC4575M-V4A 1020 | 146000 | 20- 80 | 70- 270 |230- 930| 790- 3140 | 2650-10600| 50 180 0.1 2 1.59
MC6450M-V4A 1700 |146000 | 35-140 | 140- 540 | 460 - 1850 [1600- 6300 | 5300-21200| 90 155 0.12 4 2.9
MC64100M-V4A 3400 | 192000 | 70-280 | 270-1100 | 930 - 3700 |3 150 - 12 600 |10 600 - 42500 105 270 0.34 3 3.7

VB E S O S RE AR PR B E AN E N A EEE,
2REZZNAHET, TRSBUIHARNTHNRARKEERIE, HF1EFA ACE,

YISMERE (L) BRAT - NIE LT LK E5IK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

47



& B F MAGNUM M33x1.5~M64x2 &%

BV R FEiEes EHETRUE 3°~25° NN A=

MR OB 3°, THETHRKERFARIGIN, SEE
FERFEWIRER D, RO Rt T EMmas o KA F5E:
AN G ER

BV3325 (M45x1.5) & T MC, MA, ML3325M (M33x1.5)
BV3350 (M45x1.5) i& AT MC, MA, ML3350M (M33x1.5)
BV4525 (M64x2) i& F§T MC, MA, ML4525M (M45x1.5)
BV4550 (M64x2) i& T MC, MA, ML4550M (M45x1.5)
BV6425 (M90x2) i& FiT ML6425M (M64x2)

BV6450 (M90x2) i& F§T MC, MA, ML6450M (M64x2)

W BEGEIEE | o EeREN. FE 610HVI,
R BETDRC R RO ESNE er, A AHRE
o VTHEZRFIFNZLFIRAN 36 T1

AR

=

Sz L SAGN HE
PB WNE 1& B FELUR T M33X1.5, M45X1.5 Fll M64X2 BfTREE 25 5
50mm,
METRAEER, RS MENRKERR ENIRH
B INEEAMAVHE, MSEEA R IIRKIL,

BB T BE R RKEAURShEEET LE,
MERERE, BEPRRRI. EBEEBHLT, ZRNE
TRURHBRURP, EKENRERE®.

HH - SREESEEN

R 1 L PB WERIMICH B E L

R LXWERBEMBRBHETEE, NEEPRETH
MET U5

AS EREER & B FEEIR < M33X1.5 FIM 45X1.5

ACE BOCHIFN TR RMuE R BN L mE & BRI EFE
FV ST REMNERER. RENEWFERIZRVNERILFE
FTEHENERER B, ETRERN, Lo DU EFR
AREAR SR, MR AsI(E. SZPeiKE, &
HFRBEREABRS, NYBhsRTficTIREASX

7. AS TRV ERHGNMNLIEASE i L5,

HH SEE SR

TR RV ERRE RIS L 37 T1

PRACHLR
Z TEREER MESEHERARA TR Tk

48 YIS ERE CEH) BRAT - IEEHEFFFLX E5H888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

NATER KEFWEXHE

[NEEES

R-t#ligx
BRARUEER
BURTER E=2\5)
= 17/ Amax B D1 D2 L2 2M at20°C at 100 °C B 58
FEERgRED mm W3 max. Nm W, max. Nm W, max. Nm ° kg
MC3325M 25 138 23.0 30 25 83 M33x1.5 155 215000 82 000 4 0.45
MC3350M 50 189 485 30 25 108 M33x1.5 310 244 000 93 000 3 0.54
MC4525M 25 145 230 42 35 95  M45x1.5 340 307 000 117 000 4 113
MC4550M 50 195 485 42 35 120 Md45x1.5 680 321000 122 000 3 1.36
MC6450M 50 225 485 60 48 140 M64x2 1700 419 000 159 000 4 2.90
MC64100M 100 326 995 60 48 191 M64x2 3400 550 000 200 000 3 3.70
1EOETRE (RE AR
2 O] JE FINRME L S IRLL
AR RS R T ENEERSENE PE3ES ACE,
aiAHXBSHhEZTE.
TR MC3350M-2-HT TE HIR B AER
AR t T HHER
; NEHEE kg m
BEURT M33 AR m/s v
27,%/1:1117%5 50 mm ?E\#jj N F
RIBEL TR
B/ NEREL /hr X
CRERGLALE FOLEEAEHE o0
ERTRESNEREH=AMA B °C

AR E

HEEEESERE : 0.15~5 m/s, EHTT=IA 20m/s
Zh2Sim  SHRRIEES AR
HE
BT | REB RN
Boff : kA& BENSSEELN
TREANT ¢ FRE RN
Mk REAREMN
SAHE S BYE
AT RIEREEHEHGR, ENGEPE5R.
2% TENE.
T{EiBE : -12°C~70°C
ﬁi"ﬂ“ﬁﬁﬁs NEERANAZET,
B2 0] DUBITHFAA \?ﬁmﬂii%@qﬂlﬁ‘é%ﬁﬁo

ﬁu%ﬁﬁﬁ TONES S, W, ARSI,
EISHI% MCA. FH1EIE7A ACE.

SEH : RELE B RANE

YISMERE (L) BRAT - NIE LT LK E5IK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

49




AO1 AO3 A0691

=25
L @43
138 102
; NPT 1/8"
@85
3
104 16.8

wﬁﬁ%‘ﬁa; 20 cm3 ASEHE 370 cms3 TAMEHE 2600 cms
Rl SR SRR REREE T 7l 74
ik}iﬁ . 8 bar, a?%‘jiﬁ : 80°C EREE
TREM 1 MAGNUM RFIIHIE A 40°C ATF-OIl _ e . b nee
42 o8 R, SAVEERENBILEIEE TP PR I i
R R AR RN R ES. MCA, MAA, MLA33... | AOf cvi/8 A03 cvi/a 4
AE  IETRHASHERNSIK CHEER MCA, MAA, MLA45... | AO1 Ccv1/8 A03 cv3/8 6
) RBE®IED MCA, MAA, MLAB4... | AO3 Ccvi/4 0691 cvi/2 8

. . . CAA, AR2... 0691 Ccvi/2 A082 cV3/4 15
RIBWEERSENSE (hif) CAA, AA3... A0691 ovi/2 A082 Cv3/4 19

CAMG... A082 CcV3/4 082 cv3/4 38
EEEG SE/HEE
1 omt! 2 @ B 3 o *;l 1
cn | W 3 ——
| BiEmigy

R Y s -

SOHBHN, AEALEmMEERY RETEASHEESIY. BRIz RopE AT LB R E TN AR,
B, ENENRENTRREIESR B RPE . HRAZENRNEDEENEELL

/N\o

4 w 4 ) oE L 6 om! !

E E T ?Jz::]t j}_ %ﬁﬂ}ﬁﬂﬁ%
THIE El!

| -=E
m =;E VERERE ==_
L ]

SELSRAERREE N EATRSEAERAREAEAEER.,  TRUSmN SR E s — MR a5
/xﬁ MM R EE. BERSHRERBEISEAEERMT L.
AR UK ERERE., HEFEEIR,
S b S FE: EH :CV...

MRS CEESEA E ﬁg& i CV.. 1
ns JEREMIREL 2 U EHREL E—jv?xml* 95°C ns A B C

ERTH =SFK PRty

ML B
MCA, MAA, MLA33 | 1 G1/8 inside G1/8 inside CcVi/8 19 24 1/8-27 NPT
MCA, MAA, MLA45 |  G1/8 inside G1/8 inside CVi/4 29 33 1/4-18 NPT
MCA, MAA, MLA64 |  G1/4 inside G1/4 inside .—- CcV3/8 29 33 3/8-18 NPT
| R ! ! C cv1§2 41 40 1?2-14 NPT
27EH) WSS PG S P h Cv3/4 48 59 3/4-14 NPT

T
A L——B

[ACE) 315485 (TH) BRAS)  IETHEF AKX SH8882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

P PR AL R

MAGNUM RFZ etk BRMER WIMRAEE) |
FRAER O AE AR E E T e FE .
MEFEARBRNERNE DR, NEEZNRTREREZH
19 0.5 & 1mm ZEAINFE—MUHBRAI R,

[juf=kEA

BEM%FJ’%‘%HW@%E EEE DI
(& B TMAFIMLEL S) ({GE B FMAFIMLEL S
B4 o[iAHR
AT RIERIEEREHGER, 15748 J/§§ MR B —ﬁﬂ#""”?ﬁ MO 9 HZE., MA/MLG4 ’*”?E’]ﬂﬁﬁm‘%ﬂ%ﬁ
EHRERR. L. MK, BB, ZR80K BRPEES  1TEE FELERAANBRTIL. REAETEE

RREETE P48 TUHHERAIEC T,
P BHARE L.

Bz

MC RIZmsE A=, RIENASENENERER
- RIAERTASERSCE A, NRMEES, HE, W)
NHE, AR ABERT, XE~RIT MPESECEE
(BNEBR) BERSEENESFSHIL N0 &5 2
4 (BE) . WROBORE EEPBRITIRAIEN BAILE R
EPRBRERRARERN, AR T HRENGHRR,
MRTRVAERAN S, BEARR—LENES (ks
BHTNE)
MRTEABPERAN T, BEAEE LR SHEIH
MERNEAEE.

AT LUERHR— N EANRERTHES, 155 ACE

%@%%Eﬁ%i%mﬁﬁﬁ

%}MM%MM%Wﬂuﬁﬁ%%@fﬁ%ﬁﬁ%ﬂ%ﬁ%ﬁﬁ
ERIBRRAEGRIAY, WA PSR,
BERFIAERAVERT R, EhsReiEsiem, s/ MERA

A D ZERR, BELIRFNZEPIR (0 T%Fﬁﬁ
FEHIIER ERANSE R B R T RIRIR R

N S A RS BRI 5 SR,

MRS ERAR S, BRI —

b (FE2IE 9 ABIET)

MRTERPBERARPE, 1BEEN

b (EE 0 A BIET) .

BEE 0 T :

a) MR REAE— T UK R E A S HMLNE S

b) MBI A/ BEA R BN B R EIHIE
[ %N

AR A —

RIRIER
=St it EER

Bz

i L

ke SR

BTk
P
B segomisk, HATHEETIEME

(RN ARERAETFIEST)

|

Pt

WEMR. HIER
FIEEM

“#1s

Z8mes M33 LRSS T IR, FRATEIETIARNE AR50
ACE 812, R&XIIXLRECBEEEEES. WEEXK,
ACE thoJiR it AEHNERHENS,

YISMERE (L) BRAT - NIE LT LK E5IK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

51



3MEt

CA2~CA4 A7%|5EE T ACE BAMEHR
ZAtRp MBS, (£ ACE BAMZ
R NESRENE 35 0.3kg~326 000kg B
BWEE, 2 AN CARIEHTEES
BN B E. EEAMEARITAE
Rrithiek o AR B P ARIRIE AEIR
IR, Ol ACE 8 T Bl /™= Mmilig
RAGHN AHTIEE, CA RIIZERS
PHZLRN, BREEEEIA

126 500Nm,

sk

BfgE
BT
2]
%
EE
=
stk
T LAY EE =

PROZIZER : SRR A L R A TIE R IR Z BT 2.5mm £
3mm P E

HEFEEERE : 0.3m/s~5m/s

SEhSEiM - ATF 42¢St. 40°C

PR R AAE Y - RE A BN

TREEM - REESAEIN
sk REABEMN
SAEE ¢ PR

AT RIEREBENEHGER, 15
M BB RIR,
BERXBKEER : (VEEA
NAmER, Ty GBI
NI RARKEELRE. R
NABmE W, E (E/NNEER
WEE) BT miiERmg)
B, BIEInEEE. H5EE
ACE,

R EENE,

T{EEE : -12°C~85°C

ER SRR, PR
EEBLSeE, SEMIFHRNT
52 EFIEI. 7578 ACE,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

CIREREE:Y

ACE T[iFT =42 mEs A1z ~A3 R5IH G
HIMEE 0.3kg~204 000kg, 5B AHIAFR
e meE AT HEIEEHNHS. S
BITINFEREZBHIN N AR ER AT,
T A NRAARLEERTRIIHFK SAHS &

5| GEA ACE) . ARFIRGAIPIIGZ sk
S,
EwE
EEH
st

Hhi%

EE
fith=E

st
Tt LAY E D =

PROLISER : SRR A L R TIE R IR Z BT 2.5mm £
3mm P E

WHHE : 388 (SE8) BEPEMENEE 0 FEhRE
T8, HEPEH 9 PR T,

A EEBE : 0.1m/s~5 m/s

ZEh38iM : ATF 42¢St. 40°C

PR - et R AAAECH - RE A BE MW

TREM - REESREMIN
sk REABEMN
SAEE PR

AT RIEREBAEREHE, 15
BT R
BERXBKEER : (VEEA
NAZESR, T IBITHFA
N RARKEELRE. R
NAGE W, & (E/IEEER
WEE) BH T = RIgRAS
B, BIEINEREE. 554
ACE,

R FENE.

TIERE :-12°C~85°C

ER SRR, PR
EEBLSeE, SEMIFHRS
K. 187 ACE,

Jl0 R LY
TR

i

53



CIREREE:Y

076

13
—— 0102

HTREERKEDZFRE, SINEMSZRORKEENES ACE,

BYUBRAIR L RIEITER G Z A1 2.5mm | 3mm ML E

TTERBI A1%x2R
TFHR *T
NILERE D 15"
TEKE 2" =50.8 mm
JEE=

Rt

Bns 718 L1 L2

mm
A1%x2 50 195.2 54.2
A1%x3% 89 233 54.2
A1%x5 127 271.5 54.2
A1%x6% 165 329 73
ERIEER
PN 1HRER (me)
ns 2 W3 3W, 3W, me min. me max.
Nm/Cycle B TR/ kg kg
Nm/h Nm/h

A1%x2 2350 362 000 452 000 195 32000
A1%x3% 4150 633 000 791 000 218 36 000
A1%x5 5900 904 000 1130 000 227 41000
A1%x6% 7700 1180 000 1469 000 308 45000

VB ER T IR BN ERSTE MRS,
PRERSNAHAT, JRKBIFANTNRABRKEEELE. HH5EA ACE.
§ ERREMBA R R NSEL.

THERAT 2" LRI hes

BERRESHR

A =THEMNBENERER GTRERE)

AA = T E RSB ENSHE A

NA = N5 E MR ERI=/H

SA = W EMSRENS S AEN, RO RUERS

B AE/ A

L3 L4 L5

- - 277.8 - 328.6
170 58.6 316.6 - 405.6
208 58.6 354.8 - 481.8
246 78 412 -577

RNEFHS  &AESS EEFEN &EARLAR BB
F{8)

N N s kg
160 210 0.1 5 7.55
110 210 0.25 4 8.9

90 230 0.4 3 9.35

90 430 0.4 2 11.95

54 YIS ERE CEH) BRAT - IEEHEFFFLX E5H888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

AAMER AN AT

@17 a1

(LR TN

M100x2

2108 (120)

19
I A max

o
0140

at

19— 0140

ATFAELSHIET iR () BHRTNATAES NATAES R et
{22 R4 -SM
M pr— |

ALLEERE 60

=218
160
190

RETRESHREDIEE

——]

L EFIE 22 R,
FE IR ESREDSREN SAHS 2', EEHIERSHMAZLE S2-A,

RE 2N CA2x4-3F BRBSHE
e } I ACA - BEASEMEER fpam
miLEEo AACAA = THS B (B EE = S A
s S NA.CNA - T E RSB

FE SACSA = HE BB HE AT

WAIPUE FRSNER S AR AR

R
Bns 72 A max B max c D max E
mm
2x2 50 313 110 173 125 70
2x4 102 414 160 224 175 70
2x6 152 516 211 275 226 70
2x8 203 643 287 326 302 92
2x10 254 745 338 377 353 108
= ERHHER CA2
mARMEEE 1HHEE (me)
L {13
ne 2W, 3 W, 3w, e > NE KB EENE sARUA E=
Nm/Cycle | 2%zt | #5/ -1 -2 -3 -4 3 h #h {37 A 1]
SHAE min. max. min.  max. min.  max. min.  max.
Nm/h Nm/h kg kg kg kg N N s . kg
CA2x2 3600 | 1100000 | 1350000 700- 2200 | 1800- 5400 | 4500-13600 |11300- 34000 210 285 0.25 8 12.8
CA2x4 7200 |1350000 |1700000| 1400- 4400 | 3600-11000| 9100 - 27200 |22 600- 68 000 150 285 0.5 3 14.8
CA2x6 10800 | 1600000 | 2000000 | 2200- 6500 | 5400-16300 |13 600 - 40 800 | 34 000 - 102 000 150 400 0.6 3 16.9
CA2x8 14500 | 1900 000 | 2400000 | 2900- 8700 | 7200-21700 |18 100 - 54 400 | 45 300 - 136 000 230 650 0.7 3 19.3
CA2x10 18000 | 2200000 | 2700000 | 3600-11000 | 9100-27200 |22 600 - 68 000 | 56 600 - 170 000 160 460 0.80 3 22.8
FERMER A2
BXRUKER " HRER (me)
ne 2 W, 3W, 3 W, me min. me max. BNEES  RAERESN FEEFEN EARUM g5
Nm/Cycle B iiaaipliit] kg kg A a)
Nm/h Nm/h N N s ° kg
A2x2 3600 1100 000 1350 000 250 77000 210 285 0.25 3 14.3
A2x4 9000 1350 000 1700 000 250 82000 150 285 0.5 3 16.7
A2x6 13 500 1600 000 2000 000 260 86 000 150 400 0.6 3 19.3
A2x8 19 200 1900 000 2400 000 260 90 000 230 650 0.7 3 22.3
A2x10 23700 2200 000 2700 000 320 113 000 160 460 0.8 3 26.3

VBN ER S AR R P HETENEALE NN ERE.
PNARRNAHET. TRSBIFAATHRARKREERE. #F155R ACE.
SO BRI MBI R S,

TIGHERE CBH) BRAS - T THEFT 4 X 2828885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 55



56

B

MER AN AT

RETAESHF T

imB3Z2R -S

M130x2

@140 (155)

25

25

0 BRRIMBTAES

LNATATRN

—~g17
216
254

A max

NBTAESHEBIEH
Bz RERTREES
R IR ESMAEE AL SAHS 3" IHZLE, Hi& ACE,
TR A3x8R BERBRSHR
R REE:Y *T A CA =mmEMHEENEREN GREES)
NILEREOY AA, CAA= R E RSB S/ HE R
FEKE 8" =203 mm WRERNESAL )
A= NA, CNA= A E ARt
SA, CSA = EHENS/HEN
WA FRYNER S EL/ AR
Rt
Bns 72 A max B max c D max
mm
3x5 127 490,5 21 254 224
3x8 203 641 286 330 300
3x12 305 890 434 432 447
=RMEER CA3
BXREEE 1HYEE (me)
B 2\, 3 W, 3W, -1 -2 -3 -4 =4\ K EEME BAR
Nm/Cycle| #35 | S/Hf8 | min.  max. min.  max. min.  max. min.  max. Elsef EEES fuRdE Iy
Nm/h Nm/h kg kg kg kg N N s °
CA3x5 14125 | 2260000 | 2800000 | 2900- 8700 7250-21700 | 18100 - 54 350 | 45300 - 135900 270 710 0.6 3
CA3x8 22600 | 3600000 | 4520000 | 4650-13900 | 11600 - 34800 |29 000- 87000 72500 -217 000 280 740 0.8 3
CA3x12 33900 | 5400000 | 6780000 | 6950 -20900 | 17 400 - 52 200 | 43 500 - 130 450 | 108 700 - 326 000 270 730 1.2 3
ERIER A3
BXRIEEE 1THREE (me)
B 2\, 3W, W, me min. me max. BB EAE#N EETEN =AM
Nm/Cycle BEA HS/hE kg kg A 8] 0A
Nm/h Nm/h N N s .
A3x5 15 800 2260 000 2800 000 480 154 000 270 710 0.6 &
A3x8 28 200 3600 000 4520 000 540 181 500 280 740 0.8 3
A3x12 44 000 5400 000 6 780 000 610 204 000 270 730 1.2 3

B ES T SR MR PRECENEASE NI BN ERE.

PNAERRNAHETD. TRSBEFAARRRARK

ST EHETHER RS,

LIGHERE CEH) BRAT - T AT 4 X 288885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

so=
[Fls3==

#1E. 115187 ACE,

A TASEL SRV e

(TIBH

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

BH*M=

@ 54(63.5)
MTLAL

| |2 114 (127)
@21
@190

A max

0 ERRTABTCMI6ELS

38

6MROIL (XEXRE#EO) FRP

1-1/2"-11 NPT

a2

B ERTRME

TRl CA4x8-5R REBSHR

B MR 4 T CA =TmEHENERA GRELS

MILEE D CAA= T BRI B AL

12K 8" = 203 mm DIERINE S AL EE

EAETANS ONA= R ERBRNHRELS

=7 EITIERANEN N

CsA= RN &N T S AL
%\xﬁ@ﬁﬁﬁl\‘ﬁ &1/ hfE
CA/CAN/CSA R~t
s 718 A B c D E F
mm

4x6 152 716 278 678 240 444 256

4x8 203 818 329 780 291 495 307

4x16 406 1300 608.5 1262.6 569 698 585
CAA BIS R~TiE7 ACE,

CA4 =R R

mARKEERE THHEE (me)
Bs 2Wj W, W, W, HH{EIR -3 -7 RNEHSN HAEESN EEAE B2
Nm/Cycle | 2= | &5/ miE R min. max. min.  max. min.  max. fzffiE)
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg N N S kg

CA4x6 47500 | 3000000 | 5100000 6 600 000 3500 - 8600 8600 - 18 600 18 600 - 42700 480 1000 1.8 60
CA4x8 63300 | 3400000 | 5600000 7300 000 5000 - 11400 11 400 - 25 000 25000 - 57000 310 1000 2.3 68
CA4x16 126 500 | 5600000 | 9600000 | 12400 000 10 000 - 23 000 23 000 - 50 000 50 000 - 115 000 310 1000 Ask 146

VR ER T SOFE MR PRECENEASE NI ENERE.

PRERSRAHAT, JREKBIHFAANTNRABRKEERLE. HE51EA ACE.

YISMERE (L) BRAT - NIE LT LK E5IK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

57



1 ACE E4RNBFSIHE ERNSGEE S FEARIES AT
= B AT AT, XA S
NSRS PR BT S HR

BAT - TRMELBRER I RABARTHSERAR L

ShmrmER R TRBEBRIERI S, EAHE
PRI RIS HFATRA

EOMZ=SUBRE

S/ NIRANEIE

2645 - MA3350M-Z  (ZREEFLETIAL)

EETROEREEERR, EKTER
Fir. FEI 36 TUFN 48 TR,

2 ROEESRNATROATIXS

1 HENTH 2 B PICFLSEH O 3 12
5, ETERmTT 1 AR,

%qfﬁﬁEFQﬁﬁ——/té§7T§§§ﬁfﬂﬁiﬁﬂE@ﬁﬁ
AT AEN, R,
EA : BHREMmALE 1.5mm,

U . U

5 MEZEH2E w2V NBoE, RS, A
% B— ks, —MEBRNEEE
AR LT AR R | 0 2

6 S B ERESRR, EhRNERES

TRAKIBREN, SRmEEESR
KRR PR, S A g 2
AR S hd, (R,
£ 35 T,

58 YIS ERE CEH) BRAT - IEEHEFFFLX E5H888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KR IEE 2015.9 FHEMBEE,



AR FITIBR

KOEELS) 2015.9 MW BT S,

7 WERETE RIER R 50% (Q

VEREIEI LS 50%
ﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁﬂ(ﬁﬁ’ﬂ%ﬁ%*ﬁ Ep
o, BTREKET B,

|-— A ——
8 FSHL 8.1 TSGR T Fh4E, (FEMIAT
8.1 8.9 TR,
. . 8.2 IR 7 4 A HRE EhAE M
‘ s A o] A E e AR .
9 HEREIRENE 54815 k1% 5D 2 ACE MR ST TR AN
s et BEE MR BB
PR EER R,
10 T[EDHRAEEZRFIMFFIRE 155 B AT S BRALE i S 220 URIE ACE

S TRELRE, BRASER
S RN R A URER AT,
HEEERTERE, FIATURIFRS
AR

1 [ B35 1] BB TR R B 2 IEMEATAT, AR
’ — BT E AR T TR, T
B0 X GBS

12 B AR ENTERE BITE AT, BT E AR
- m. BPETZERE,

YISMERE (L) BRAT - NIE LT LK E5IK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 59



ISIEES]

ACE /NRIZE 43R 2 TSR, SEE, SRasIfNEs)
HBIE PR EEE MR, BRI heE MC25M
RN B AR TRERNENE L2 RENRE. ©
{WER BN M FAEENTIE P TEURR,
EZE  ERHRAESE

BNV R

BRI B

FEIRAERTSIEFE

B

K AR IS S SRS Y/ B as

ACE /NRIZE 38 Q=N DRV 2R, AGERIERILR ™
fho BIT{FEFACESZMES, YR kA o R
RS 5 36001/ /NG, /NEILE ML SC190M FRA: fr4k
RER YRR, TR BZRMR R AR I THR
MM NEERIE, XFTMPRREAREINT 457K,
DRI, BOERFEPEARES R OAE R
IR, HEIN T MR E R Ay, £/ ACE ZMasR) T
50% HIZ4EF 2R AN 20% st TER . B T BEEIEFE.

Te¥izah TR R IR R 1EFE R

ACE ZZMes 7L BB F1T P 41k

60 YIS ERE CEH) BRAT - IEEHEFFFLX E5H888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KR IEE 2015.9 IHEMBEE



AR FITIBR

KOEELS) 2015.9 MW BT S,

ISIEES]

?CE Tl iR 88 h R AL I F IR AN HIE IR (AR
Ho

XFEBHAERG T IR, ERER (a4
AN, ZRETEZBEAIVIMEMEIA 15 000kg,
fﬁﬁiz—/\‘w%lzxﬁm%ﬁ HE RN BRI AR B,
TH DUfEdE IE £ 90 B, ACE ZZ:88 ML3325M 154 515
%%*”EE{J RIFBI BB SRR S, 1R
BIERINBE T AFRAETCE, EHSRSFEERER
=, HEEIE,

REREEH

ERLER G EE N LI T EAND AR

EIATEES AL E TR, WIEREEIL 2~2.5m/s B9
RS AR ], %Elﬂa%***&m%#f’ﬁjﬁlﬂ%%

ENRERREE 25kg FAZE/\REL 540 &, BS
MC3350M-1-S :E BTt BizE,. o AT B ERALES
R E T B AR R, A EATEIR
%’ ACE M8 o] U8 5 R TR EFNE R EA E

R IR AR E (i

ACE TviEZomas & B WK L

YISMERE CFF) BRAT - ANIE LTI AX 25858885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

61




62

T MAGNUM BIFTRITIES, ACE #H
7 SCS33 ~ SCS64 RIIHRLRIE 3,
A ERRRER TRV SRR RIF. r -
EEBRZERT, SCS33~SCS64 Z 4 M SN
PR B R TR AR BB A A% N’ A
FEHWARRIP. BRI ahr L An&itae - —~ai il b
E— IR R ENREHR S SHE N e
TEEE, BESBEARNIIIGR, BEY
B RITRERS, BofEEYIAES
AR %%, SCS33~SCS64 AT~ FiELE
e LR T+ 300%, IASIRMIAAA
BEREIRHEENEIDREFR. £
ﬂ;g%@%%, BAXRENEETRSERSE
@fﬁo

sk

SRREBRAT IR

i)
&
LB E

PR it =

EE
EHE

ERTHERNRSEHE
HILMENE

EEAE - RN TE

i —EIFRIR A ED

PR Z 1 X
ERFS - B1MER - &% 1000 XMER
e - &% 5 RIER

AEEEGE : REEK

ZEh3%5H : ATF 42¢St.

PR ZASEER  RESERENN
Bof @ REXBENISRAENN
TREEMT - REESAEIN
sk L REA BN
SAHE | B EE
RIEER W3 : EE AR OB
fTBR, B RIgRSp
EE AR B EEERY 80%.
b I e =V VA=

T{EiBRE : -12°C~70°C,
E5LBEREIBRACE,
AEREEET : #3158, &
e IR AR/ NOBE S, B
B3R,

AR TEH

KR E 2015.9 FAEINBEE



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

NM33
FRACE R
, 2396
41
6.5
PR 3R Fr L

4 MERREEE
FFEHAE © 11Nm
S ZH4E © >90Nm

105 Cmin

MAERTE FREHIE  1INm (4)
$33 = 2 A + 4 /4 M6x40 (USRS, DINOT2 HEHFE : >90Nm
HTRERRE. BN RNEEANZES

— R KE R A LA,

TR §CS33-50-S-1xxxx  TEVIMBSERGIFAE R

A 4 ] BEh m (k)
égé—tﬁﬁ;% T R ESEE v (m/s) max.
BAITIE 50 mm CREIEERAIE43R) =IORE vs  (m/s)
LA U BV NYES P (kw)

ACE/™ iR 5lA0 RBHIBRE ST (BHEA25)
FBHITRIBIRMACE= RiR A HOLEEHNEHE n

HARYE 11 71 ~13 AT EM LS5,

TR AP HAERERN ACE K& RIFHhaEht, NEMHR
ACE #t &8 E By —iRHI.

FE@IBR
BXRUEER
gHME= sty
Bns 772 Amax B Cmin  C max D Ws Ws BNEES  RAEESD  SXROMA =
mm Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg
SCS33-25 23 138 83 25 60 68 310 500 45 90 3 0.45
SCS33-50 48.5 189 108 32 86 93 620 950 45 135 2 0.54

FERRITIZ AR E R R IE7A ACE.

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

63




AR

M45x1.5

1

Amax

PO RS

$45

max
125 C min

li=paesres

$45 =2 PEZ + 4 D M8x50 HIEB#E, DIN912
HTIZEMERE, B DENE L ROZTE
B R E T EB R LN,

TTEa R Al SCS45-50-S-1xxxx
LR

o ) T]
BAITEE 50 mm (R EFERRAILER)

P24 R~ M45

LA U
ACE/= iR HIAL
ST HIEIRHACER RiIR BT

NM45

@55.6

FREHISE © 27Nm (4248)
e Z4A%E  >350Nm

TR

A 4 Mg RREE
FTEIAE © 27Nm
S ZHA4E - >200Nm

EITIE SE R IFAE R

Bt
MR ESEE
RREE
DiAThER
KA REL

FoRERHNE

m
v
Vs
P
ST
n

HARYE 11 T1~13 TR ITE M E S5,

— B

B
12mm

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BEH 2.5)

TR AP HAERERN ACE K& RIFHhaEht, NEMHR
ACE #t &8 E By —iRHI.

FE@IBR
BXRUEER

BAMER =

s 71 A max B Cmin  C max D Ws W3
mm Nm/Cycle Nm/Cycle

SCS45-25 23 145 95 32 66 66 680 1200
SCS45-50 48.5 195 120 40 92 91 1360 2350
SCS45-75 74 246 145 50 118 116 2040 3500

FHRATREAREHKIEA ACE.

64 YIS ERE CEH) BRAT - IETHE T LK E5EIK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BN  BAEES RAREOH

N
70
70
50

N
100
145
180

)

kg

3 1.13
2 1.36
1 1.59

AR TEH

KR IEE 2015.9 FHEMBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

BRACRER

M64x2

1]

A max |
AR HRERmmAES, FREKELEE
BRAERT, TIEEERIZRAERS 60 mm)

AR

S64

max

*'2.5 C min
RS

S64 =2 NEE + 4 /> M10x80 HItE4E, DIN912
BTRBENRRE, £MXENETFLRIZESE
— MR RL R E T EB R LA,

TTERIRBI

RS *T
24 R~ M64
BRI 50mm CREFERARYED

ZETIR R

S$CS64-50-S-1xxxx

ACE/= iR HIAL

NM64
276
95
e FEE=

A A MZRLREE
ITEH4E © 50Nm
e ZHR4E - >210Nm

78

X S4B 50Nm (1B4)
et H4%E - >350Nm

BT RIFRMBACEF RiIRHITD

FERIEER

s 71 A max B Cmin  C max D
mm

SCS64-50 48.5 225 140 50 112 100

SCS64-100 99.5 326 191 64 162 152

SCS64-150 150 450 241 80 212 226

EITHIERFAER

EERIAE m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
RRERE vs  (m/s)

ARIp7iNIY P P (kW)
KRR ST (B%H25)
HTLEEPRRE n

FARIE 11 TUE) 13 AR EMERASH

TR AP HAERERN ACE K& RIFHhaEht, NEMHR
ACE #t &8 E By —iRHI.

BXRUEER
BAMER =
W, Ws BNEREH RAERH  SXROMA 2
Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg
3400 6000 90 155 3 3.18
6 800 12 000 105 270 2 4.2
10 200 18 000 75 365 1 5.65

NFEMORKE, FkE GIEsSSEERPTRESS) . 15518 ACE A5,

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

65




66

ACE R2F MR 5 LR ANBANH,
ENR T AR RN B SfmiitE
FET v Zomas, SCS RI=RFAE
ARSI RO MFLEE N SIE 1200mm
N IETED BREARMTRNBIEE
HURIR. ARRIEAT, AEBRESER
FHHNSERE— 22K TF, FEEEIN
B REIZIE TR, FalN BEEE
Ag, Ao EEYAIEEAIM. %
gﬂriﬁgﬁ@%, RAXkENEENEEE R
I

sk

EEEAT

PRIZIZIR
i )

it

DEERE : TREEAT, AETRTEHERN. Mt
EREHSEN, ENENRE RS —ER S af L EFL. 24
FTIERSHS BN E5TE= MR D, fEERED
R EHR/NEEREAE, EENMTRES, WEEHFEL
FERNRERD—ERFEE. NETHEERSHENES
EREME T FERET TS HRED
Esh, NEIRFRETHT
BHORE BE B=E RIhEL,
MR FIR RKEZREEMAW
TREM - REFESREMIN
RUTEER W, : TR OBH
B, e miliigRH
FE B AR BE B EERY 80%,
BREED : <4 2 bar.
TERE : -12°C~66°C
EREEET : TEREEA
60% HOFEB477R2, IR,
g2mes LIRHR/RIBE ), BB
ISR,

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

ITERBI SCS38-400-F-X  7ETTMABIFERIFAE R

R sEhoe 4 B m  (kg)
Zxﬁlég @ 38 mm T R ESEE v (m/s) max.
F77Z 400 mm ®IORE vs  (m/s)
LR RIEES EIp7NIv P P (kW)
ACE/=faiR BIAL RREFER L ST (B%H25)
EZHITREIREACE=RIRFIE HTLEEHEN=E n

FARYE 11 71~13 TN AT EL LS,

ENABITHMERIERN ACE R&RIFhaElt, NEMHR
ACE #it 048 E B9 M — iR HITD.

BARSH

sEEETER : 0.9~4.6m/s
RIEAN Q: ERAFEINE =8 K 80kN

FEmAEER
BRARIEER
&R RRAR
Bns T Amax B D E max Ws B/NE &AM F&S R F&R S
mm Nm/Cycle #h 3 BARUA | RRROA = g

N N ° ° kg kg
$CS38-50 50 270 205 175 80 3600 600 700 5 4 12 13
$CS38-100 100 370 255 225 132 7200 600 700 5 4 14 15
$CS38-150 150 470 305 275 180 10 800 600 700 5 4 16 17
$CS38-200 200 570 355 325 230 14 400 600 700 5 4 18 19
$C$38-250 250 670 405 375 280 18 000 600 700 4.7 3.7 20 21
$CS38-300 300 785 470 440 330 21 600 600 700 3.9 2.9 22 23
SCS38-350 350 885 520 490 380 25 200 600 700 3.4 2.4 24 25
SCS38-400 400 1000 585 555 430 28 800 600 700 3 2 26 27
SCS38-500 500 1215 700 670 530 36 000 600 700 2.4 1.4 30 31
SCS38-600 600 1430 815 785 630 43200 600 700 1.9 0.9 34 35
SCS38-700 700 1645 930 900 730 50 400 600 700 1.6 0.6 38 39
SCS38-800 800 1860 1045 1015 830 57 600 600 700 1.3 0.3 43 44

SRR E R RIER ACE.

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 67



ITERBI
LEME

S$CS50-400-F-X

SHEIANE @50 mm
1772 400 mm

il

TEAR B
ACEF iR 5170

EHFTRIFRMBACE=RIAHID

BARSH

sEEETERE : 0.6~4.6m/s
RIERAN Q: ERAFEINE =8 K 160kN

FERAMER
S 712
mm
SCS50-100 100
§CS50-150 150
$CS50-200 200
SCS50-250 250
§CS50-300 300
SCS50-350 350
§CS50-400 400
$CS50-500 500
SCS50-600 600
$CS50-700 700
SCS50-800 800

§CS50-1000 1000

A max

390
490
590
690
805
905
1020
1235
1450
1665
1880
2310

FERBV TR E B RIEA ACE.

68 YIS ERE CEH) BRAT - IETHE T LK E5EIK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

B

270
320
370
420
485
535
600
715
830
945
1060
1290

RARIHER

Ws
Nm/Cycle

14000
21000
28 000
35000
42 000
49 000
56 000
70 000
84000
98 000
112 000
140 000

TR SERF AR R

Fhthgk m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
®RRE vs  (m/s)
DIATNE P (kW)
KR E ST (B&:AH2.5)
HTREENFLE n

HARYE 11 71 ~13 WA AT R LS,

ENAP T HANERERIOACERSBG b, NEHR
ACE #it 048 E B9 M — iR HITD.

REHR REHR
B/NE = oNE F&S R F&R S
#h 5 BXRwOA | BRROM B &
N N ° ° kg kg
1000 1200 5 4 22 23
1000 1200 5 4 25 26
1000 1200 5 4 27 28
1000 1200 4.5 3.5 30 31
1000 1200 3.8 2.8 33 34
1000 1200 3.3 2.3 35 37
1000 1200 2.9 1.9 38 40
1000 1200 2.3 1.3 44 45
1000 1200 1.9 0.9 50 51
1000 1200 1.6 0.6 55 57
1000 1200 1.3 0.3 61 63
1000 1200 1 0 72 74

gkl

(T

BARRT

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

@18

0160
0200
TG SCS63-400-F-X  TEITHEISERXIFAER
e } BRI E, m  (kg)
SHEIR1E @63 mm T R ESEE v (m/s) max.
,’fﬁ-ifri 400 mm EEi'TEEEE B (m/s)
L e A% & (o
ACE= iR 5IIAG YRR ST (BEH 2.5)
&1IT A E IR HACER iR BI53 HTREGNBNE n
SHARIE 11 71 ~13 WHARITEM E540,
ER AP ETERIEHE ACE Z£&RIE 38, NS
ACE #t/&F08 E 1y —iR 5188,
b N

s EETERE : 0.5~4.6m/s
RIERAN Q: TERAFEINE T=5H K 210kN

FEmAEER
BXRIKEER
REHR REHR
Bns T Amax B D E max Ws B/NE &AM F&S R F&R S
mm Nm/Cycle #h 3 BXRwOA | BRROM = &
N N ° ° kg kg
$CS63-100 100 405 285 240 143 18 000 1500 2500 5 4 29 32
SCS63-150 150 505 335 290 193 27000 1500 2500 5 4 32 35
$CS63-200 200 605 385 340 243 36 000 1500 2500 5 4 36.2 38
$CS63-250 250 705 435 390 293 45 000 1500 2500 5 4 38 42
$CS63-300 300 805 485 440 343 54 000 1500 2500 5 4 4 45
5CS63-350 350 925 555 510 393 63 000 1500 2500 5 4 45 49
SCS63-400 400 1025 605 560 443 72000 1500 2500 5 4 48 52
$CS63-500 500 1245 725 680 543 90 000 1500 2500 4.2 3.2 55 60
$CS63-600 600 1445 825 780 643 108 000 1500 2500 3.4 2.4 62 66
SCS63-700 700 1665 945 900 746 126 000 1500 2500 2.9 1.9 69 73
$CS63-800 800 1865 1045 1000 843 144000 1500 2500 2.5 1.5 75 79
SCS63-1000 1000 2285 1265 1220 1043 180 000 1500 2500 1.9 0.9 89 93
$CS63-1200 1200 2705 1485 1440 1243 216 000 1500 2500 1.4 0.4 102 106

IR TRARE FHKIES ACE,

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 69



70

MRBTEEXE

ACE R&Z IS E T HIFFNZ I,

LTARLREN BT, 2—MaEN
e Tk Zomes., RETEHRZE A, ACE
MBS EAORERIP N EARER, &
FAT F BRI R SRS ER A
ETFAS IR ASELN. CB RJI%E
B L2 TR aE IR AR 71kN
HEE N, XASHEE HEIEFTLERN
HFEZHNEEVERAMIEELEHR
RAE, RARER—RENRETRESY
SERISHAREARZ B —RAAE, ACE
EE BRARTERTMARRSE, B
AEFREMRT RIAVNAEETE
fhZEMBEH] 80%, CB ZEZMBERSIER2 4k
B PN AT emrl. FRE
BAHTIEISRE P ERRIFIE T RR,

itk
EEE

sz

PR3

BiLE

REEZ

SEEE
s
EE

i

it HIL

EHE

DEERE : TREBAT, AETRTEHERN. Mt
BHEMHRN, ENRRE MRS TS L, 4
FITERSH®EEILNEESHEZL ML, nEERED
R FEHR/NEEREAE, EENTRES, WEEHFEL
FERRERI—BERIFIEE.
i RRE RS NEET, o
FEEILAE BRI E I .
TEHEERSNENESERE
S ERETFEMENERRR
7 FRHEsEE A TREER
=,

*FEESERE : 0.5-4.6m/s
MR FIR KEXBEEAW
TREM - REESREIN
TERE : -12°C~66°C
MEEFEER: AETFNEE H
EREET : TPUEEE RS
T,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

MR TEERE

TG CB63-400-F-X
g M } T

SEIATE D63 mm

772 400 mm

e
ACEF 2R AIAL
& T E IR R HACER BIRFIED

BARSH

RIERAN Q: EHFEKRFTIHE =5 A 187kN
FE: @5% (5.6 bar 2 5.9 bar)

FEagR
mARIEEE
Bs 7R A max B C Ws
mm Nm/Cycle

CB63-100 100 420 288 192 16 000
CB63-200 200 700 468 292 32000
CB63-300 300 980 648 392 48 000
CB63-400 400 1260 828 492 64 000
CB63-500 500 1540 1008 592 80 000

TENERIEA, ACE ITE LSRN EMNANER CRRMZEEXMXE
FRREIR : SRR, RAVES, BUNNERISS. 18R ACE.

TEITAE SERGFAE R

EZIDik=
AR e
RIEE
DIATNE
KREEFER L
FIreRENHENE

m
v
Vs
P
ST
n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BHEH 2.5)

EN AP HERIERN ACE 22, NEMHR
ACE #it £ F048 E B9 HE— iR HITD,

1HHER me
min me max me

kg kg
900 128 000
1800 256 000
2700 384 000
3700 512 000
4700 640 000

RNEES) RREES RARLA Es
N N °

1700
1700
1700
1700
1700

18 500
24000
27000
29 000
30000

kg
3.5 12.7
3 16.7
25 20.8
2 24.8
1.5 28.8

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

71



72

MR TEERE

TG CB100-400-F-X
g M 4 T

SEATE @ 100 mm

772 400 mm

e
ACEF 2R AIAL
& T E IR R HACER BIRFIED

BARSHE

RIERAN Q: ERAFEINER =5k 467kN
FE: @5% (5.6 bar 2 5.9 bar)

FEagR
mARIEEE
Bs 7R A max B C Ws
mm Nm/Cycle

CB100-200 200 735 495 320 80 000
CB100-300 300 1005 665 420 120 000
CB100-400 400 1275 835 520 160 000
CB100-500 500 1545 1005 620 200 000
CB100-600 600 1815 1175 720 240 000

TENERIEA, ACE ITE LSRN EMNANER CRRMZEEXMXE
FRRETR « BTRAUH, HRAVES, BUMNNETRSS. 1878 ACE.

TEITAE SERGFAE R

BHAEH
RS
RURE
T
SOMBIERE
FOREEBHE

m
v
Vs
P
ST
n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BHEH 2.5)

EN AP HERIERN ACE 22, NEMHR
ACE #it £ F048 E B9 HE— iR HITD,

1HHER me
min me max me

kg kg
6900 640 000
10 300 960 000
13 800 1280 000
17 200 1600 000
20 700 1920 000

BNEESN RRKEESN BRRUA Es

4500
4500
4500
4500
4500

44000
56 000
65 000
71000
76 000

kg
58.6

82.5
67.5
75.8

LIGHERE CEH) BRAT - I TETHEFT 4 X 288885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

MR TEERE

TR RBI

g M
SEA1E D160 mm
4752 400 mm
ZEHI A

$T ‘

CB160-400-F-X

ACE= iR 745

EHITRIRRMACEF RiIRHITH

BARSH

RIERAN Q: ERAFENE =5 K 700kN
HE: @5% (5.6 bar 2 5.9 bar)

FEagR
mARIEEE
Bs 7R A max B C Ws
mm Nm/Cycle
CB160-400 400 1400 940 600 240 000
CB160-600 600 2000 1340 800 360 000
CB160-800 800 2600 1740 1000 480 000

VRN A, ACE TR R RN EMN AN ES CRRMIZE XX E
FRRRIR - ARAUH. BHRAVAS, SNBSS, 1878 ACE.

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

ETHHERFAER

FEZiEs m  (kg)
RS E v (m/s) max.
RIGRE vs  (m/s)
REIp7iNIF P P (kW)
ERNET RN ST (B%AH2.5)
HITLRENRHE n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545

EN AP HERIERN ACE 22, NEMHR
ACE #it £ F048 E B9 HE— iR HITD,

1HHER me
min me max me | BUNEES] mKESES SAROMA g8
kg kg N N ° kg
22 700 1920 000 11 000 71000 4 154.6
34000 2 880 000 11000 71000 3 188
45 400 3 840 000 11 000 71000 2 221.3

73



74

WK EB 23| R BESHE CB A3
FaiLR, BURERGES, AR
STHYAREA AR E X SR ER R
BEEWIK., EB R mABRE e R
LEEPRBREETEDNEN
T EAGEMR, BT AR WAk

EER, THAHR CB RFI~mBIRARE

FERIRER. RATEHAM ACE ZeZMa
—Ff, EB RIIREELEZ Mt IR
YR S P AT B K Y PERE 2 AP R A

T BT E .

NEEE
i)
EE
&
3L

Eh=E

EERE . AFIENIER, SRR, EEFEREER
EEHEIATE AR RILEHEE, TR, BEAREITTE
LEHR DRI, IR Y
ELBIRDR N, BTmEZE A —
BIEH, BIRIEAN (Q) 7#
MNEGTREP—EEIFIET. &K
R E BT E e X RS A
FEAME, TEEEDROEEAER
S NERETENL
AEEETEE : 0.5~4.6m/s
MR TR REEZREEMN
TREAT | REEEELN
T{ERE : -12°C~66°C
MBEEEN: FAETFNRE D
EREEET : UDUEEE =R
SERITE.

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

TR RBI
LR

EB63-400-F-X

SEIATE D63 mm

4752 400 mm

+T‘

REHR  BEE

ACE= iR 745

EHITRIRRMACEF RiIRHITH

BARSH

R{ERN Q: EEAREFENE T=HA 187kN

HEH : 5% (0.55 bar £ 1.03 bar) ERIEAEE

ERIEER
Bns TR Amax B
mm

EB63-100 100 420 288
EB63-200 200 700 468
EB63-300 300 980 648
EB63-400 400 1260 828
EB63-500 500 1540 1008

C

192
292
392
492
592

mARIEEE
W;
Nm/Cycle
16 000
32000
48 000
64 000
80 000

TENERIEA, ACE ITE LSRN EMNANER CRRMZEEXMXE
FRRETR « BTRAUH, HRAVES, BUMNNETRSS. 1878 ACE.

TEITAE SERGFAE R

BHAEH
RS
RURE
T
SOMBIERE
FOREEBHE

m
v
Vs
P
ST
n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BHEH 2.5)

EN AP HERIERN ACE 22, NEMHR
ACE #it £ F048 E B9 HE— iR HITD,

1HHER me
min me max me

kg kg
900 128 000
1800 256 000
2700 384 000
3700 512 000
4700 640 000

BNEES &AEHSD SAROM 2
N N . kg

700 6900 35 13.7

770 9300 3 16.7

830 10 600 25 21.8

600 11100 2 25.8

670 12000 15 29.8

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

75



TR RBI
LR

EB100-400-F-X

SHEAF D100 mm
4752 400 mm

fT‘

REHR  AEE

ACE= iR 745

EHITRIRRMACEF RiIRHITH

BARSH

R{ERN Q: EHFRRFENE =5 K 467kN

HEH : 5% (0.55 bar £ 1.03 bar) ERIEAEE

ERIEER
Bns TR Amax B
mm

EB100-200 200 735 495
EB100-300 300 1005 665
EB100-400 400 1275 835
EB100-500 500 1545 1005
EB100-600 600 1815 1175

C

320
420
520
620
720

RABRHRER

W;
Nm/Cycle
80 000
120 000
160 000
200 000
240 000

TENERIEA, ACE ITE LSRN EMNANER CRRMZEEXMXE
FRRETR « BTRAUH, HRAVES, BUMNNETRSS. 1878 ACE.

76 YIS ERE CEH) BRAT - IETHE T LK E5EIK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

TEITAE SERGFAE R

BHAEH
RS
RURE
T
SOMBIERE
FOREEBHE

m
v
Vs
P
ST
n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BHEH 2.5)

EN AP HERIERN ACE 22, NEMHR
ACE #it £ F048 E B9 HE— iR HITD,

1HHER me
min me max me

kg kg
6900 640 000
10 300 960 000
13 800 1280 000
17 200 1600 000
20 700 1920 000

BNEES &AEHSD SAROM 2
N N . kg
1200 8900 4 435
950 14100 35 51.8
1190 18 200 3 60.1
930 20 800 25 68.5
1170 23 300 2 76.8

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

TR RBI
LR

EB160-400-F-X

SHRANF D 160 mm

4752 400 mm

fT‘

REHR  AEE

ACE= iR 745

EHITRIRRMACEF RiIRHITH

BARSH

R{ERN Q: EHFRARFEINE =5 K 700kN

FE: a5=%

ERIEER

ns 7 A max B c
mm

EB160-400 400 1400 940 600

EB160-600 600 2000 1340 800

EB160-800 800 2600 1740 1000

(0.55 bar F| 1.03 bar) &EEEMHEE—IT

RXRUEERE
W;
Nm/Cycle
240 000
360 000
480 000

VRN A, ACE TR R RN EMN AN ES CRRMIZE XX E

WA : AR, FRREVAZ. AN TR

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

e Ap

F5

, &7 ACE,

TEITAE SERGFAE R

BN
AR e
RIEE
DIATNE
KREEFER L

ORI RIE

m
v
Vs
P
ST
n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BHEH 2.5)

EN AP HERIERN ACE 22, NEMHR
ACE #it £ F048 E B9 HE— iR HITD,

1HHER me
min me max me

kg kg
22700 1920 000
34000 2880 000
45 400 3840 000

BNEES RmREESN BAROA g
N N ° kg
1870 18100 4 155.6
2100 18 800 3 189
2 400 19500 2 2223

77



BEEE

RFER

ACE ZeRZmes 2 — MM s B A RSB
I#§&¢EX%HE%ﬁﬁ%EO?%%W%Kﬁéﬁﬁﬂ
;T% %0

REVEHBROHE
BERALT, R2E48RHHEH ACE ATRMITHRE.

R RE

BrEhRENZERRREFR TSI IRt

)& B VSRR R REA AR TR E MR IES)
RRE, BER. S10EpREE— a3 ERIRAL,

SERIRTEL

%F SCS33 & 64 KA RART, EERANEHFESHK
M REHFTEAT TRARA, 4 :
SCS33-50M-1XXXX, XfF SCS38 % SCS63 &%, CB63 F
CB160 FM1 EB63 Z| EB160 &A%, 0 :
SCS38-100F-XXXXX, BREAVRALSN, FREFthEEN BRE
D EmY AN R EMRE O T R E,

Sk

WFEHRR R, RIPEEREFER ACE AFTE~mBExF
iR £ LR . BN BNIUEIE
BT, XA RIEE e E TIETIS RIER N0 HE
R EAA P, ACE HEEFEAREZFREADERE, X
MR REAIRIP AR ETHEE, EMsS NI ED
LI g F R A EECR I B N BE A E A RS
. ETFERANNE A AEERNEZTHS R EXPEFH
R, WA R EERTRERMRE, EAMR R AT
FRMURIE O] 5t S BN HBRR A~ M.

ZETTAAEZ -F

s ———

442 mEE SCS R

LEE M CB R5

IMEER
ﬁﬁﬁ%%%?ﬁE%¢ﬁ§¢%ﬁ%ﬁ&%ﬂﬁﬁ%1¢ﬁ
ESER

BE A REERRECELUME AR O RSB TR A
RATRERIHIR, XRSBU"BENAFHRAIEYMER. &
HEs RB MR ER BRI,

BREHEE
BEXONEASRERERINZOE R R Z B IEFIFE AR/ NN
AEREAAHES, T A TASSMREERSRERE
B—EMER, XFREBRRARGEEIR. MEARERILELRE
MZomeE SRANEINE (BIIEEEE TR BRA AR
ERDMERE) - ERTHRNNIREE ESAE R E B RES
RERBIS LA FAIPR IS, B NBIR SRR R Sl
BRWIRE. AERERDRERIDEETEBTEEHRIT
BRGHERBIRE WRENESLRERARSIAEE. B
BRBERE TRNEBTIENEET, FRAER HELKRX
REEHIAA L.

s IETRE
BEFEMBFAFE—INENEILEATERM, 2l ZEh
25 F Ry S B I SRR 1T, X T SCS33 F SCS64 A7)
i, RAENRNEXREESELE S,

AAB AT ERNEZEEL2?

LeZMEREmNE (B RR2ENER) HEEFEF—
ARRNE M B EAHWIE. WEREFESRERTHA
i, TREEEINREERNLERGFERE, B2IRHE
B TRNERTESWEET, ok, SHELRVESER
Fhlb, BRI, REZAEAERAREENERT (8
REREIEE).

Hip

ZEENRE— N EHRELTEHHNES, REFHHETE
LECBE BI MNEARERENES) . NZEEERN
NEAMEZensE, NEELR—F. OENVTIIREE
RO TELM. KEWMIMTH TR, AEFNELIAE
HINERINER, LEEARNRELEER. NiZEB=

PRRER,

%?ML%&%%%%%E%E@&%&W@%M%%W&
ilo

78 YIS ERE CEH) BRAT - IETHE T LK E5EIK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 M MBTE

ISIEES]

i 3
W W W o W W W W i W W
LI L L L L

SfFEH

ACE Z&BIRheF 0=t I AurE & Rae e AR R I
=nlERBEMSTHNESP. CHREEANEE
METRERIIR. FrEEaiHEil S SCS45-50 A7H%
SRER, BRRERRIIKIREMRFIRT.
—BEFREHEMAE, RENWEMBRAENTNERN
ARNE S~ EE RBIARTN HitTRE,

AR R R

AR RS

ACE &R BRI H 55/

AT ENHESERNSE A, WLBER TR RREH
BEAAREE. M ACE ATRIAR T SCS80-500-F
%fﬂ%ﬁlﬂ%%@ﬁﬂuﬁﬁi%% BEA L KBRSt MM 14 AY
% FO

R mERERK EERE, LTEAMNIFESHREE
REEBECGRIERE CHNR N TE2MR0s3E N

AN ERETERR

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 79



TUBUS TA 27l
N E M

TA FHB88 2 ACE-TUBUS 837~ %
B—1 77, B455%E SRR
fEfAY, B4R, ZHLEE., TUBUS £
REIBRRAFE, MR TRER T DRI
B2, LRAWRIEREE TUBUS M
-40°C F] 90°C HORE SRR —2
FER4F . MRS ELERS
IR E E BRBNE 100% 1
BEERWE, WTEE 2% 5
MHYEE, ERFmSIA 100 I XERR
TUBUS L& @AY RERE e E B
71, TUBUS M2 @12mm~@116mm, T
MKETEZE, FHERAZR B
A SR ER LRI, TAMESRE
IMYRFESEA TR KENGEE,

2 Nm~2014 Nm,

TUBUS &S K, ESBREEEHFD
201500 B, REBEERRA 10 L E, &
B ERRRY 5 &L L,

THEFEREA ACE,

— B EEHRE

HPEEETEE : ;e E A5m/s
TR : WHmAE. S AUH. AWM. (EWR. Bk BEY
RAVFIEM, B RGO RN REMERE, MRAIRK,

N

RE IENE

hA&H : 870 N~81700 N
TEREE : -40°C~90°C
FEE IR : 40%~66%
PEERE : ARRAEE 55D

=XHE :

M3: 2 Nm
M4 4 Nm
M5: 6 Nm
M6: 10 Nm
M8: 25 Nm
M12: 85 Nm
M16: 210 Nm

SER  FRTTAE, IERE. MR
#H, R RMR.

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



)

R AITIEA

&2

TE

KRE LS 2015.9 FHEWME

TUBUS TA 27l
N E M

TERB TA37-16
4[5 TUBUS 4 T -
NM% @ 37 mm
772 16 mm M
B
dy| D| dy
oy s . TN
T EERE& ACE, - 25
L L 712
1 2
TA37-16 R34
BEE-1TER (D) -7 (BB)
HHREART0.5m/s HHEREAXT0.5m/s
70
9000 —/
60 / '
7500 :
50 Fin / 1
€ 6000 1
= 4 — 3 ey 28
Ny ]
4 T
2 _— 3000 g;ﬁzﬁ :
/ / F back & :
10 1500 :
0 T T T T T T T T 0 T T T T T T T ‘VI T -
1t 2 3 4 5 6 7 8 10 1 2 3 4 5 6 7 9 10
772 (mm) 772 (mm)
NESHhzed, BRIaEE DML AITHREE LR,
Blan - RU50NMAYEE B F A 298.8mmAI TR,
— 10 Y N2y e o= | = b = N N
NIRRT EEH XX TRERREAIEES KoEstE 2 BRI A,
IARRAME R SHIFHE (V>0.5m/s) FIEEE (v<0.5m/s) $HHEHAACEAST].
R 5453k
ns TW, 2W; BAITE D Ly M Ly d; dy g
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TA12-5 2 3 5 12 3 M3 11 15 11 0.001
TA17-7 6 9 7 17 4 M4 16 22 15 0.004
TA21-9 10 16 9 21 5 M5 18 26 18 0.007
TA22-10 15 21 10 22 6 M6 19 27 19 0.008
TA28-12 29 46 12 28 6 M6 26 36 25 0.016
TA34-14 48 87 14 34 6 M6 30 43 30 0.024
TA37-16 65 112 16 37 6 M6 33 48 33 0.031
TA40-16 82 130 16 40 8 M8 35 50 34 0.04
TA43-18 112 165 18 43 8 M8 38 55 38 0.051
TA47-20 140 173 20 47 12 M12 41 60 41 0.08
TA50-22 170 223 22 50 12 M12 45 64 44 0.085
TA54-22 201 334 22 54 12 M12 47 68 47 0.1
TA57-24 242 302 24 57 12 M12 51 73 50 0.116
TA62-25 304 361 25 62 12 M12 54 78 53 0.132
TAB5-27 374 468 27 65 12 M12 58 82 57 0.153
TA70-29 421 524 29 70 12 M12 61 86 60 0.174
TA72-31 482 559 31 72 16 M16 65 91 63 0.257
TA80-32 570 831 32 80 16 M16 69 100 69 0.312
TA82-35 683 921 35 82 16 M16 74 105 72 0.351
TA85-36 797 1043 36 85 16 M16 76 110 75 0.391
TA90-38 934 1249 38 90 16 M16 80 114 78 0.414
TA98-40 1147 1555 40 98 16 M16 86 123 85 0.513
TA116-48 2014 2951 48 116 16 M16 101 146 98 0.803
TRISERIRR T, BAERNRAEEE.
PEBEARRT, SERBEANERE.

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

81

81



TUBUS TS %31
K EE e T

TS A& & ACE-TUBUS fl&/~ %+
B—1 77, B455%E SRR
ek, R4, FLE, TUBUSTS £
ERIPR R, WEESE N,
RRlEEE. (ERAEI4EEEE TUBUS
7E -40°C~90°C RUEESEEARIF—2L
RIBE R4t WRBEINMIREBNLE
EIFERBHROAE ERRENE 100%
REEEWRUE, BTEE, 5%,
SEmEE, FERFmSIA 100 FRER
F) TUBUS tbE @A /R LR e st 2B 3|
71, TUBUS M2 @14mm~@107mm, o
MKETEZE, FHERAZR B
A SR ER LRI, TS [HER7E
IMNYRFETEA TR KENGEE,

2 Nm~902 Nm,

— SRR TR ER

TUBUS &S K, EBREEEHFN
20 fEDA E, &EPHERRRY 10 &L,
SEHEAERSH 5 B L,

THEFEREA ACE,

PEEEEE R RE A5m/s
B - Th. EERs. BAKEMAEY R T, B RIFAT
LML RE MR, MRIRIR KA,

R EENE

AN 533N~22 180N
T 6B : -40°C~90°C
HEEBIRUL : 26%~56%
WEIERE @ Z8[CEEE 40D

BRXHSE :

M4: 4 Nm
M5: 6 Nm
M6: 10 Nm
M12: 85 Nm
M16: 210 Nm

SER  FRTAE, IERE. MR
#H, R RMR.

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



)

R AITIEA

&2

TE

KRE LS 2015.9 FHEWME

TUBUS TS %31
e SRR e

Padax

5]

ITERRBI
=) 4 TUBUS

SMZ @ 44 mm
772 23 mm

T E%EEEA ACE,
TS44-23 2514514
BEE-1TEE (B13)
AR EATF0.5 m/s
70
60
50
E 40
E'@ 30
- 20
10
0 T T T
3 6 12 15

MSEahL T, BRI
40 IRUCSONMIEE B EE
MIHTRERP, TEEH A TR A E SR8
WRFRMZFBESHEHET (v>0.5m/s) FIEEE (v<0.5m/s) $HEiEAACEAT].

R-T5iER
BS W3 2 W3
Nm/Cycle Nm/Cycle

TS14-7 2 8
TS18-9 4 6
TS20-10 6 7
TS26-15 11.5 15
TS32-16 23 26
TS35-19 30 36
TS40-19 34 42
TS41-21 48 63
TS44-23 63 72
TS48-25 81 91
TS51-27 92 114
TS54-29 122 158
TS58-30 149 154
TS61-32 163 169
TS64-34 208 254
TS68-36 227 272
TS75-39 291 408
TS78-40 352 459
TS82-44 419 620
TS84-43 475 635
TS90-47 580 778
TS107-56 902 966
VREE AR T, SRBETRNERREE

F772(mm)

BEEB LB R ERE TR,

PERERRAT. SXRBEHEEE.

L =2
REE

.

REAmmEY 772,

BRI
mm

A=
REEE

di

H-TE (3D)

RERE KR T0.5m/s
6000
177
5000 :
Fin / 3
4000 " :
= | :
£ 3000 :
= L _— R#AT |
2000 L m
/ Fback | FEHER
1000 ;
0 T T "I *
9 12 15 18
772 (mm)
Z [ERIEE
L M L, dy d 8
kg
4 M4 15 19 13 0.003
5 M5 18 2 16 0.006
6 M6 21 27 19 0.008
6 M6 28 37 25 0.015
6 M6 32 44 30 0.021
6 M6 36 48 33 0.028
6 M6 38 51 34 0.031
12 M12 41 55 38 0.051
12 M12 45 60 40 0.072
12 M12 49 64 44 0.086
12 M12 52 69 47 0.102
12 M12 55 73 50 0.116
12 M12 59 78 53 0.132
16 M16 62 83 56 0.203
16 M16 66 87 60 0.233
16 M16 69 92 63 0.248
16 M16 75 101 69 0.301
16 M16 79 105 72 0.339
16 M16 84 110 75 0.346
16 M16 85 115 78 0.402
16 M16 92 124 84 0.49
16 M16 110 147 100 0.733

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

83

83



84

84

TUBUS TR %7
eV EA My

TR P28 2 ACE-TUBUS 4% /=S
B—1 77, B455%E SRR AT
EMRL. %R, L. TUBUS TR &
FBid R E B RAR M TR AZRIERER
TR J e ER TR, ERAVTRNERE
{# TUBUS 7£ -40°C~90°C HEESEEN
RIE—EHRPEEE . WRBHHIYIE
RBNEE AR E EBRB N
F 100% RUREEWIRULE, wiTE%E,
S%E, SHENLL, FEREmER

100 A RIEIAHI TUBUS LEE3 FO& R R
R EBW3] 1. TUBUS 9ME
@29mm~@100mm, TIUAEFTER

8, BERRAZE BIfwmEsRE
ML dEigie, TR RS/ 2ESsiE
AR KEREEE, 1.2 Nm~115Nm,
TUBUS &S K, EBREEEHFD
20 LI E, 2R FEERRA 10 f5LLE,

S EHEREHEA 5 EE.

THEFEREE ACE,

— SRR E R

RRIRE

HHEEETEE e E s 5m/s
MR - mfm. JEEAE. BARKEMEYM RN E. B RFHI
RONEANMT RE MRS MPRR
KRB Ak

RE  TENE

EhAF : 218N~5660N
TI{EBEE : -40°C~90°C
HEEIRML : 17%~35%

PHEEERE : ABRAEE 40D
BRXHSE :

M5: 6 Nm

M6: 10 Nm
M8: 25 Nm

SEW  FRTAE, IERE. MR
#H, RSPEMR.

AR TEH

HIREIER 20159 FIRUELE,



BB B

KOEELS) 2015.9 MW BT S,

EEENEA Iy

TG TR93-57
/ZTUBUS i T
SNMZ @93 mm
1772 57 mm
cl A
ITE%ERES ACE,
TR93-57 &34
HRE-1TRE (ID) N7 (IF)
R E A TF0.5 m/s R E AR T0.5m/s
70 / 6000 T
60 5000 :
_ 7 4000
Ti 40 Z Z 3000 i =4 7 E
Ul = Finy ]
# 2000 /Q E
) e — — rouok| g
" 1000 BRE |
0 T T ‘ T 0 T T " T :
8 16 32 44 8 16 32 44
f77E(mm) 1752 (mm)

NESE T, BB E D sE B AL B TR BB H k.

Blan - R U50NmAYRE 8 FEA L3I mmAYITAE,

MI-F7edd SER MR RATRE TR AR 5 R HsE B 2 a9,
IBRMERSHIFNE (V>0.5m/s) FEPE (v<0.5m/s) FEFAACERAT].,

R-T5iER
ns TW3 2 W, BRAITEE A L M L, B C £
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg

TR29-17 1.2 1.8 17 29 5 M5 25 13 38 0.006
TR37-22 2.3 5.4 22 37 5 M5 32 19 50 0.013
TR43-25 85 8.1 25 43 5 M5 37 20 58 0.017
TR50-35 5.8 8.3 35 50 5 M5 44 34 68 0.022
TR63-43 12 17 43 63 5 M5 55 43 87 0.051
TR67-40 23 33 40 67 5 M5 59 46 88 0.077
TR76-46 34.5 43 46 76 6 M6 67 46 102 0.104
TR83-50 45 74 50 83 6 M6 73 51 109 0.142
TR85-50 68 92 50 85 8 M8 73 68 11 0.206
TR93-57 92 122 57 93 8 M8 83 83 124 0.297
TR100-60 115 146 60 100 8 M8 88 82 133 0.335

VSSERIRLT, SRBEINRAEEE.
PERERRRAT, BRBEAREEE.

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 85



TUBUS TR-H %31
EEfEeE I EER)

1 TR £%|—#+*f, TR-H FH/E28 =
ACE-TUBUS @3/~ —1 5%,
TGN AEREN S ERN R
Rz FRE Rt tE. TR TRERR
Sl BEIRSTH TR-H TR IKES
RgEE. TR-H RN TAHXAITRAS
554:XMTSE%= (8., Bk TUBUS %&
BB T TZ AR RS, RV RN
BE{= TUBUS 7£ -40°C~90°C EUEESEE
WRS—ESHIBREsFIE. WRB R
FEVLEEILERERANE F R ENE
100% RIREEBHIRIET, ®ITEE §%
&=, MM, FREMmSIA 100 X
fEERHY TUBUS tLE@BAVERERE R R
%5l /1. TUBUS M2
@30mm~d102mm,

TUREPETE, FEPRAZR,
EEH A ERENL R, TR 2R
FEMRFES AR TR XENGEE,

2.7 Nm~290 Nm,

TUBUS [EE&GK, SRR EEMHEEREN
20 EDL L, 2ERBERR 10 L, &
B ERRR 5 &L L,

THEFEREA ACE,

— SRR E R

RRIRE

P EEEE e EE A 5m/s
MR - mfm. JEEAE. BARKEMEYM R g, B RIFHI
KININTH REERE. MR
IKABZ R

RE ITENE

hAF : 600N~14 400N
T{EBE :-40°C~90°C

HEE IR : 39%~50%

PHEIERE : ABIRAEE 55D
BRXHSE :

M5: 6 Nm

M6: 10 Nm
M8: 25 Nm

SER  FRTAE, IERE. MR
#H, RPEMR.

AR TEH

HIREIER 20159 FIRUELE,



AR FITIBR

KOEELS) 2015.9 MW BT S,

EREVEAETANC i)

TG TR95-50H
/ZTUBUS } T
SNMZ @95 mm
1772 50 mm
ngRl
C| A
THE%ERES ACE,
TR95-50H 275414
HRE-1TRE (ID) N7 (BB)
R E A TF0.5 m/s R E AR T0.5m/s
240
/ 12000
210 yd
180 // 10000 // /
£ 150 8000 < ]
= / = RIKGEE prd /
o 120 / = 6000 /\/. //
290
50 = 4000 Fin___— RETT
30 2000 F back L
0 T T T T A T T T T 0 T |/ T T T T T T
5 0 15 20 25 30 35 40 45 50 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
f77E(mm) 1752 (mm)
NSE L, WIREEE 42 BRLL BT AR 1k,
Bgn : BRU50NmERE 8 T 2R Z925mmAYT 7z, \ i
NIRRT EE H XX TR ES KoEstE 2 [BIRELA.
INARAME R SHIENZE (V>0.5m/s) FIFEE (v<0.5m/s) $FHIEGACEAT].,
R 5453k
Bs W3 2 W BAITE A Ly M Ly B C =
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TR30-15H 2.7 57 15 30 5 M5 23 13 38 0.004
TR39-19H 6 18 19 39 5 M5 30 19 50 0.011
TR45-23H 8.7 24 23 45 5 M5 36 20 58 0.016
TR52-32H 1.7 20 32 52 5 M5 42 34 68 0.025
TR64-41H 25 46 4 64 5 M5 53 43 87 0.051
TR68-37H 66.5 98 37 68 5 M5 56 46 88 0.080
TR79-42H 81.5 106 42 79 6 M6 64 46 102 0.105
TR86-45H 124 206 45 86 6 M6 69 51 109 0.146
TR87-46H 158 261 46 86 8 M6 68 67 111 0.190
TR95-50H 228 342 50 95 8 M8 77 82 124 0.266
TR102-56H 290 427 56 102 8 M8 84 81 133 0.319
VSRR T, SRETRNRAEEE.

PERERRRT,

BRBHT R EE.

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

87




TUBUS TR-L %37l
E R EN AN E)

TR-L PHESE 2 ACE-TUBUS 57~ %
PH—NES), EEDUEFHRNE B
SRS ER T 4P RIS S FOBE FE T

., TRL RAMFEEFARME T MR
KASUREARE BRI T2, (LRATE
MR ET T LATE -40°C~90°C SEER
RIF—ZRIBEEIERE, WWEIKIEERE 2
ANIRIER TN BZHEF A%,
FRE=ARE R NBUR TEIRIE RS K E
FIERR, TRL BRI BSERETZ. &
FEAFTERIFPOSEL LR S,
RRTE BE R RS, AR E.

BEANE R #HEST., TRL RFIEL
BT AR/ RS B RRER K
T2, RULEZE 7.5 Nm~7700 Nm.,

TUBUS fESK, ERREHEEHRD
20 fEDI . BERPEEERAY 10 &AL,
SEHEMERR 5 F L,

THHEFEREE ACE,

— SR ETHRR

RKZEE

AHIEETEE  HsRE N 5m/s
PR - i@, 8RR, EKRBED RIS, BRI
BHNEFNTT RENERE . MR A Z K.

fAgEEN  E2ENTNENE
HB) o DURAHBITE W, 40% FUREE
2 IRNE

AN : 1812N~217 700N
TEBRE : -40°C~90°C
HEEBTRI : 14%~26%

PEIERE : Z3[KIEE 40D

BRXHE:

M5: 6 Nm

M8: 25 Nm

M16: 210 Nm

EH : AFRITRE, e, MR
#, R EMEG.

R F TR

HIREIER 20159 FIRUELE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

"

ITE RS TR66-40L-2
2TUBUS t T
SN2 @ 66 mm

772 40 mm
i)
& 2 =305mm

T HEIERES ACE.

R-H5MHER

ns TWy 2 Wy mAITE A B c D M L Ly =S

Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg

TR29-17L 7.5 10.5 17 29 80 38 40 M5 5 25 0.029
TR43-25L 17 24 25 43 80 58 40 M5 5 37 0.072
TR63-43L 23 32 43 63 80 87 40 M5 5 55 0.106
TR66-40L-1 102 143 40 66 152 87 102 M8 8 59 0.028
TR66-40L-2 204 286 40 66 305 87 254 M8 8 59 0.58
TR66-40L-3 306 428 40 66 457 87 406 M8 8 59 0.83
TR66-40L-4 408 571 40 66 610 87 559 M8 8 59 1.13
TR66-40L-5 510 714 40 66 762 87 1 M8 8 59 1.33
TR76-45L-1 145 203 45 76 152 100 102 M8 8 68 0.38
TR76-45L-2 290 406 45 76 305 100 254 M8 8 68 0.079
TR76-45L-3 435 609 45 76 457 100 406 M8 8 68 1.13
TR76-45L-4 580 812 45 76 610 100 559 M8 8 68 1.43
TR76-45L-5 725 1015 45 76 762 100 4l M8 8 68 1.78
TR83-48L-1 180 252 48 83 152 106 102 M8 8 73 0.48
TR83-48L-2 360 504 48 83 305 106 254 M8 8 73 0.93
TR83-48L-3 540 756 48 83 457 106 406 M8 8 73 1.38
TR83-48L-4 720 1008 48 83 610 106 559 M8 8 73 4.83
TR83-48L-5 900 1260 48 83 762 106 4l M8 8 73 4.83
TR99-60L-1 270 378 60 99 152 130 102 M16 16 88 0.79
TR99-60L-2 540 756 60 99 305 130 254 M16 16 88 1.29
TR99-60L-3 810 1134 60 99 457 130 406 M16 16 88 1.94
TR99-60L-4 1080 1512 60 99 610 130 559 M16 16 88 2.54
TR99-60L-5 1350 1890 60 99 762 130 4l M16 16 88 3.1
TR99-60L-6 1620 2268 60 99 914 130 864 M16 16 88 3.7
TR99-60L-7 1890 2 646 60 99 1067 130 1016 M16 16 88 4.3
TR143-86L-1 600 840 86 143 152 191 76 M16 16 127 1.44
TR143-86L-2 1200 1680 86 143 305 191 203 M16 16 127 29
TR143-86L-3 1800 2520 86 143 457 191 355 M16 16 127 5.29
TR143-86L-4 2400 3360 86 143 610 191 508 M16 16 127 5.29
TR143-86L-5 3000 4200 86 143 762 191 660 M16 16 127 6.59
TR143-86L-6 3600 5040 86 143 914 191 812 M16 16 127 7.89
TR143-86L-7 4200 5880 86 143 1067 191 965 M16 16 127 9.19
TR188-108L-1 1100 1540 108 188 152 245 76 M16 16 165 2.34
TR188-108L-2 2200 3080 108 188 305 245 203 M16 16 165 4.64
TR188-108L-3 3300 4620 108 188 457 245 355 M16 16 165 6.89
TR188-108L-4 4400 6 160 108 188 610 245 508 M16 16 165 9.19
TR188-108L-5 5500 7700 108 188 762 245 660 M16 16 165 11.39
TR188-108L-6 6 600 9240 108 188 914 245 812 M16 16 165 13.64
TR188-108L-7 7700 10 780 108 188 1067 245 965 M16 16 165 15.94

VESERRLT, SRBETNRAERE.
PERERRAT. SXRBHsEEE.

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 89



90

90

TUBUS TC %7l
rERE e

TC FHB88 2 ACE-TUBUS 8%~ %
HN—"1 2%, ©RPUSHINE 5558
TR HIERY G L3R FOAR 37 RIRE FE TT
EF2ER OSHA Fl CMAA TAMNERR TV AR
ELTTAEERETAN. FEESY
FENSGENIAGEEREL, XTI
B TC-S RFISLE T X FIM4FHITH
ft. TC RIIMEEEE ARG A SHIRE
RERETENMATR, RIeHE
@64mm~3176mm, FN o PRI ETEIRE
HE 450Nm~12 720Nm BUBEE., LK~
mBE REFAMEEE, o DURHIES
2. K, WERIHAEYRNRM, I
BT DUER -40°C~90°C HIRESEE.

TUBUS #ESH K, EBRRFEHEEHRN
20 & F. 12K FEERRAY 10 5L L,
+EHERERA 5 &L,

THHAIEREA ACE.

PHEEETCE e RE A 5m/s
TREE WM. JEEE. EKEMAEY R ME, B RIFHm
LRHNEANT RENERE . MR AR K.

RN Z2BER T ENE
HA)ET AR ABIE Ws 40% AIRE

=

REK ARNE

ZHASH : 80 000N~978 000N
T{EiBEE 1 -40°C~90°C
HEEWRI : 31%~63%
PHEIERE - A8ICHEEE 55D

RXHSE :
M12: 85 Nm
M16: 210 Nm

EH : FIRTE

#, RPEMR.

. TEBE, EMER

— BB TR

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

TUBUS TC %7l
X% FlE e ss

M M
d1 D d2 ¥ d1 D d2
L &A LN
I L & L L e
TCRS TC-sE2
TTERBI TC83-73-S
%% FITUBUS } T
SNMZE @ 83 mm e
??%EDE 73 mm ﬂ'glﬁilﬁln ACE,
e Eyit)
TC90-49 Z 51454
BEE-TE (D) -7 (BB)
AHREAT0.5m/s RHREART0.5 m/s
1800 450 7
/ 400 :
1500 K
_ 350 i .
— 1200 = 300 :
= . [el]
= = 250 . :
— 900 =3 JE
el / R 200 IR ] :
& 609 150 E A
/ 100 2]k
300 5 rRReE /[ [back
0 T T T T T T ‘ T 0 T T 4"(04. ‘ T -
10 15 20 25 30 35 40 10 15 20 25 30 35 40
F772(mm) 772 (mm
MSEhsh, HIRUEEE R ERILL BT g EE H K,
a0 R E1300NMAIBE E B E K A38mmAY T,
MI-TREsRH,o T1§%$L>%Tﬁqﬂ%’(Hﬂtﬁ’\]ﬁ‘é%—'ﬁ}iﬁﬁ‘éizlﬂﬁ’]tt@J
AR RFIA RE HEFRENARGRERBIEEER MUENENGELENN R R AR 2 TEA90%.
tﬂ?&a‘iiﬂéivsﬂ’lzﬂaﬁ (v>0.5m/s) FO§%7 (v<0.5m/s) 451iE&ACEAT],
R-T5iRER
Bns TWs 2Ws BRITIE D Ly M L, d; dy =
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TC64-62-S 450 630 62 64 12 M12 79 89 52 0.175
TC74-76-S 980 1372 76 74 12 M12 96 114 61 0.261
TC83-73-S 1940 2715 73 83 12 M12 94 127 69 0.328
TC86-39 1210 1695 39 86 12 M12 56 133 78 0.284
TC90-49 1640 2295 49 90 12 M12 68 124 67 0.265
TC100-59 1785 2 500 59 100 12 M12 84 149 91 0513
TC102-63 1970 2760 63 102 16 M16 98 140 82 0.633
TC108-30 1900 2 660 30 108 12 M12 53 133 77 0.392
TC117-97 3710 5195 97 117 16 M16 129 188 100 1.053
TC134-146-S 7310 10 230 146 134 16 M16 188 215 17 1.573
TC136-65 4250 5 950 65 136 16 M16 106 178 106 1.173
TC137-90 6 350 8 890 90 137 16 M16 115 216 113 1.193
TC146-67-S 8330 11 660 67 146 16 M16 118 191 99 1.573
TC150-178-S 8 860 12400 178 150 16 M16 241 224 132 2.581
TC153-178-S 7260 10165 178 153 16 M16 226 241 131 2.493
TC168-124 10100 14140 124 168 16 M16 166 260 147 2533
TC176-198-S 12720 17810 198 176 16 M16 252 279 150 3.591

VEBSERIRLT, BREFNRAEEE
PERFERRRT. SRBEHEEE.

EISHERE (T8 BRAT HTETHEF

F%& X ERXEL888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

91

91



PH e AR iRk

ook 70 28 ik Gt ACE-TUBUS #3I[Ff fe &% 2 F— TR S 5 R BRR IR
TUBUS ARZZHIMIETERE IR R, S bR T R ORI B
71, TUBUS RFIE 6 KA 120 =5

TUBUS 7R IR R IR TR R SR IS AT R Z B 2

BREFIRIEERIT. XfEFRATBE 05 2 2 S T R4S 14,
R BRI AR BB N A5 B 2
TUBUS JEsS2 4t 7 b H AT RINR AR, BB, W%
HELAR LKA
TUBUS thHfBRERHEEKNERSS®, EREEEME
B2 20 {ZL E, EEBEREEM 10 ZLLE, BHE
l I HRRH 5 ELLL.
MEEE’J EERIKEE ﬁﬁﬁ%A uﬁxﬁ'ﬁ' e E R A
I BEEE r11&8 p1TUBUS
PE R4 MY EE 3% FEEE’J ACE-TUBUS [8 /222 BTNk Sas 2 B HIFE B4
A | TART : S/ HTRE TR AREEE (BEXE) /s
A B,
FEEMRUL © 40%~60%.,
TR.H Ts;ﬁzﬂl  RENTE NTSRORERNILTFEL M
= TR/TR-L £
| BEEIRIL 1 26%~56%.

TR/TR-H/TR-L : K475 T E R 1 2 04t
BEERW TR:  17%~35%
BEEMRUL TR-H : 39%~50%
BEER I TR-L : 14%~26%

y ==

< (32 >

LEAEEREXTF 0.5m/s B, TUBUS BzhAseE RGN E.,
LpEHEENF 0.5m/s B, HEREFSEHL%E.

TUBUS &5 mA TIERETE -40°C~90°C, HTRIAFAKA 7k BE fE 58
Rk, mim. JEERE. JEK. WEYRAFRE, BREFN
M ERANEANT REMERE. TUBUS Bk BERRABEHREEBRE K7 TUBUS RAFARDESRIN, R LUAR P REKENE
BE®, FELLEMFRERERETHRTN, EER. N
WRABTHEIH RSN RS, NEERESIEAE
BRAOAE L, TEE 100% RUHTEHEE, BA
TUBUS [EBs s — MRIFAES:, HafEhEmReRR R
ATFIBARS, CEHRARS, REVUMNEMET Al
Wk L.
HAT AR ERTIIRT T HHREENE SRRk
TUBUS fE/E88, TSI MR, BIKEEESEE
450 Nm~12720 Nm, XEKERE kg IR ENE AEE
Q]JBUES 2, TL/{H LS 900kNAIEZH NI TR IS A 50%
HITEE

92 LIGHERE (T BRAT - T THEFT 4 X 2828885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

ISIEES]

ACE-TUBUS FHfE2S Y BAEFRSEIMN LT H/ 0L, FRR
RS E A,

ACE TUBUS BEJE &8 & B AT A s T it

£ DB ESEEERh B AR E. MERRF T
N RIRLE I NEIEGIR, ACE TUBUS [HBRS SR UL
REBSAEEER, FIPRFUESERERIRK.
TA98-40 TUBUS FizfTH BB EKANFERED.

TUBUS FfR/B=8 7 2Rz 1 7 B AR el ARIKS:A 63% FOM

HREE.

REFEMEE

MmN TR AR

ACE-TUBUS PHB 28 4R E TRt % 4.
ERTFRBERIMESE £, BN A ERAOE Rt —1
THEER HKE,

BIREIA TS, EESRENERTE D
TR85-50 Z/=f TUBUS SKRDE.
REXMTEESHMREEE TN, BRETIEE
FEIRFA] TUBUS AR RIFAM—TMTIEBSEN LR
BHERE, SHRELHE BESKTIE

o 1 o P e N Y
LW LWL L LA

FioiEsh

-

REFENMENERRA SR

BIERRERVE, BEEPREFHIUL

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

93



94

94

ARk ER AR

CIREREE:Y

VC BHHARFIBETAoBBNER
TCHIREZ R %, SRETZER, &
AREEDER T AR aFLR S,

HEBANTRERE T EERRBE NS R

i, ISR NN AR IS E T e
TSI FHLREANAT ., SBAFEIAE
TEERS, B FEHAIRE R

£, MA F01 MVCEFH4A 134128 ThaeAE

I, ERHTRERFEEXER VC &7
AR H RN AHE. BEARH R
SLRE, RGP, BEREEAMTE. R
FIRERH R G NMERME T HRThEE, F
BT R RS R E NS H=ERIT
B8, SBEERTET RS R
T™EE12 mm/min FIHEAERE, VC #H45
BHSEEENATSER, €8, A
WA T ERAER, TR SR, BB
RANSE RS

EEF

PR{LIZR
%

RREES

EE

IR T AR

P

HEEETEE e s hT. EREN 0.3m/s Bf, 55mm {752
LA TR 28 TR R BEE 2008 1 Nm,  756mm £ 125mm
ﬁ%ﬂzE’\]ﬁf?ﬁﬁ%ﬂ%ﬂ%%ﬁ’ﬂfiﬁﬁﬁ%é@% 2 Nm.
MRFERWE SRR,
151 ACE W FE=R,

7 TR RELARENER
EENE, TEETEEE
Bk PP600 T 27
TREAT L, HAERHR TR
TEEENE

RER S EEAEIINED I
TERE : 0°C~60°C

¥F VC2515 F1 VC2555 : ~\E
FeEEEAT, T RAINEEE R
SS9 ACRER R, RS
B AHRE RS YRR, BBk
S T 2R B H S INES IR
SP,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

BB R EHA 2 VC2515~VC25152
IR Ry

SR
AT VC2515FT~VC2555FT
Bk, 23, FEIEN 34~37 W FRFD 6.4mm
EEIER
ne 72 A B MBS BokiEEH  BNERES RAEEN  EEATER BAROA =8
FREe e
mm N N N N s kg
VC2515FT 15 128 80 30 3500 5 10 0.2 3 0.35
VC2530FT 30 161 110 30 3500 5 15 0.4 2 0.45
VC2555FT 55 209 130 35 3500 5 20 1.2 2 0.6
VC2575FT 75 283 150 50 3500 10 30 1.7 2 0.681
VC25100FT 100 308 150 60 3500 10 35 2.3 1 0.794
VC25125FT 125 333.5 150 70 3500 10 40 2.8 1 0.908
JER “FT” FRRIMRIRSUR T M25x1.5,
B P R MR RAMER T 23.8mm, 22 [E B AR,
BAREE RIREH
STt - TRLGFEARIMER ST 23.8mm
BAEETEE : 5 400 N B, AE/ NEAEE
0.013m/min ; #EF1) 3500 N B, AEAFELEE 38m/min,
=
HE E LR MB25 2k
VC BII{EERE
3500 TR SP25 Lk
3000
2500
=
= N i N - N N ~
= 2000 WHTEMRER CGHETL) RiUmEk
3 AS25 F[1 PS25
& 1500
1000 ERREE
254 | __| [ 191
500
T T T T T T T T T T T

I
6 1224 36 6 12 24 36 6 12 24 36 6 12 24 36

x1 | x10 | x100 | x1000 MC25RFI#HEEZZEMB (FIBLRHIME
& mm/min R~T 23.8 mm)

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



96

96

#4835 $)28 A08~A14/MVC
ENERE

A0808
DEREE-<3)

M8x1  AF10 43

48

Bofh, Sf. <% 32~37 71

MB8SC2

A1007
WTIRET

M10x1  AF12 *—‘4

50

Eofd, f. L% 32~37 1

A1210
WTHIRET

M12x1  AF14 *—‘ 5

66

Bofh. #=Fo. LFEN 33~37 1

A=

A1416
i ied

ik

M14x1.5 AF12

RF14

— e

I 87.3 26.7
Rhigiiig A AT Bl
MVC225M RF20 MB20
s
048
M20x1.5 i o ;-8 ﬁf “ @17
88 30

i
Foth. FAd. L% 34~37 71

MVC600M, MVC900M
AT e

M25x1.5
AF23

5
AF30

/
Iy
~Z 52

106.6 (138)
()EZ MVC900M BIR~F
Bofh. ZFo. LN 34~37 1

A=

YIS ERE (B BRAT T TR LK 26882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES] 20150 BT E

#2835 $28 A0SB~A14/MVC

N —— S
BN EREE-S
R R
#HAN
ns 7 min. max. /N E5E S ONEIE ) TREATEN AR £
FRRs A i)
mm N N N N s ° kg
A0808 8 8 80 1.7 5.3 0.3 2 0.013
A1007 7 40 160 3 6 0.3 2 0.025
A1210 10 15 200 5 11 0.2 2 0.043
A1416 16 20 300 3 5 0.4 2 0.06
MVC225M 19 25 1750 5 10 0.65 2 0.15
MVC600M 25 65 3500 10 30 0.85 2 0.3
MVC900M 40 70 3500 10 35 0.95 2 0.4
ROARSHNBGE, BERmOEES (BY) . 1% 36 T,
BAREH MVC225-900 B4 T{ESEE
SEEEER : B smhdt. E}EZJ 0.3m/s f, ?I%I&(E’\Jﬁ'i 4000
KEERLH 2 Nm, MREERKRSH DTSR, 5ER
ACE IRJE#R., 3500 I
R (TEARE 3000
B Stk REAREAS, BEAT | R, " /| |myceoo| |/
TR : 0°C~60°C =z / MVC900
= 2000 /
A 7
® /
1500 7
1000 ,/
500

Z

12 24 36 6 12 24 36 6 12 24 36 6 12 24 36

x1 | x 10 | x 100 | x 1000
3R & mm/min
R =6
L MR ER TR N EREAN SRR, WERY) 97

HIEZ BB RANNETE., BHESBULGHRAEE
il —INE, EETREBIATA,

225 ACE VC BUBQHA IR o] DIRISHAIIZHIThFLR K,
RAHEFFL T TS M B R S E R T Bl

fethntls
gl - ik

-

RS

RIS, BEEARE BRI S th A —1%
—4~ ACE VC #4ARH E R RENL, XAFH R E A
. RERFALMATUREZEFRE

i

-k

HEEEEYIE

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com 97



MR 12 H] DVC-32
EIREREEY

ACE RERE#HABIEFIBFT L4 5
LR E, TALINE@ZENE
ERIREHIES. S0 hENEERE T
WO, NASHEEEBEE,
MSH. VST ESL, REREHRS

SHEE A AR SR HEE BTt EEF

REAZHNATE,
s
AT e
T EEEEIRE

-~ | o7 IETs
¢
o

98
R T

Bt RIRIREL

BRIZIZIR : 7EREE M MATIZR R 1~1.5mm AR RA S5

T{Eifk{E : 40°C B9 ATF 42¢ST.
L INEIR  REEREN
58, THEAT AR,

U ER LA M SR,

AR MR B ERERI LT
KHIREST, SABTRES T,
%Tﬂﬁt’a‘ﬁﬁﬁﬁﬂ‘%’ﬁ RKHIE

REK IRME. wmibL Rt
%ﬁﬁ?ﬁ%@f&ﬁf%, PABALEAR

TEBE : 0°C-65°C
ER : SHRAORIE. SRR
98 HANEXR B EfA RS,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

R ERRE B 451§ 28 DVC-32

AT (R4 HFVERRE S 42 N~2000 N)

InER R RERST InER R
A8 stz A8
X7 3000 N
L] L+ 2mm (KR 2
B8 ot i H sziesger B8
9~ FERES TR Amax B L ' R . E%8 — 8
mm min max min max
DVC-32-50 50 240 | 42 2000 | 42 2000 ey C8
DVC-32-100 100 340 | 42 2000 | 42 1670 £ 1200 N
DVC-32-150 150 440 | 42 2000 | 42 1335 I ’
TR Bl DVC-32-50-DD-P "
e (RERR) ! T N
SN2 @ (32 mm)
1772 (50 mm)
TRZEA T U ERHT 4 D8 .
SN IR BRI 4 D8 a:wg%ﬁgg
BEE 518 (P =W 5FEfE) H E‘I &
R .,
P =X=pEfE (ArAC)
M = R TRABE GBI ) ez E8
N = SERNGEARR (BT e AT ) iRk EO
—7364
IRER RN R T E iR, (BN RRFEEETE,
BrIE#ARRE (bbin : ERARERK) . MR 148 TT,
REEEEHE hhEEEGIE
3000 3000 | | |
2500 2500 — /8 1/2 3/4 N
~ 2000 DVC-32-50 _ 2000 U LA kil kil
£ 1500 < DVC-32-100 R 1500
Q <A DVC-32-150 ﬁ
1000 1000
500 BT 500
0 0
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400
®Emm/sec TR Emm/sec

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

99

99



100

100

7% FEPE 22§ HB-12 E) HB-70
EREREE

ACE REMRBR/EFAE. HLENEZH
B, HINERST 12mm~70mm, {7R2T
3& 800mm, &REFEERSAREC N EPEfE .
Bttt EaE. BoEREEDEE
BNMTREPEFIEE. AR LIEET
FEHHERAMERE A D E R G, RELERS
BT SHENNERIT. INERRER
JERANEREEAT R MR B R B R

I T AR B9 18 FE e At R RO gt EEH
XS REM AT AEEEE, RIE T RERER

%5 FLRMREE, BB BEEN

B, SEHRL]. BIAENIREIEE HWAE

(BERRR) . S

s

Pt i 2 2R IREL

e B () EEATEIS
2R () O Rk
EEAT, TUSIARREN
TR TR =
Tt ¢ B

S ERAE, BRI
ASRERTE. DL

TI{EBE : -20°C~80°C

B AR, S
AR,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

% EPE e 2% HB-12
AT (£ JF{HE S 20 N~180 N)

Ui BB %2 2 Bt 4F
@41
A3,5 /E
R —
R4
R~
i G
mm
HB-12-10 10
HB-12-20 20
HB-12-30 30
HB-12-40 40
HB-12-50 50
HB-12-60 60
HB-12-70 70
HB-12-80 80
D3.5 - ' FRMBARNN 180 N
)

or B i iTe R

]“‘-FH- Be GRERR)
s ot 4MZE @ (12mm)

U 578 ﬁi% (3§)mnlm)
E3 4 | TEEATIRERMI ¢ A3,
b9 4\ /PU Sk o 3155
ERAE (M= H iR e aHER)

RAERT AR R AR F

stz A3,5

BXH 370N

L+/- 2 mm {REKE 12
M5x0.8 ISR B3 ) o
L VERKES8 /)
R N — 5

55 180 mixzL C3,5
75 180 ] BXN 370N
95 180
115 180
135 180 L
155 180 18:"
175 180 Bj
195 150
witzsk D3,5

RXJ 370N
==

H*B-1 T2-3o-Ac-M -
‘ -— 16 :jjj

sREt E3,5

&KX 370N

7 PE
73 L*
Tiﬂ»mi BEL PR RE TR

[marm P =W EBEE (FRED)

h-j 5

—30

N M = (R B RAIR GBS it o) 322G3,5
G3,5 1 N = (EEHENTRAIER (B HEHRTE S EAT IR ) ek 510N
i X = BHLSEE =
208 6 D = A2 T
18—
. BRESETERNTARS BE
e * WM R TR R, (B
W3,5-12 o SRETR, BLAK (b -
i ERRRRK) . TR 147

4
oa3,5

[ YT p—

RRMFFR
147 W

BARSH

B B B EEFEESERE (B4 FAESLIE
ERERIAET, RN R R INE e, W SHiEsR >
FRfe. WREHEEIEIN, EIHEE, DR RR, BT
LR~ R 2100 6mm GEPIHARER 107 T .

PROCIEIR : AE DA ETIERGZ AT 1 3 1.5mm AhZERR
(VE=E

BHTE  fESHRERRSEENTIETRTESEFYD
21% B HTE (KEERE .

FE SRR REARBAIE, EEST  AEWN. inERLe ik
5 B,

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

101

101



7R EPEESS HB-15
TIHBR (EFDFHES 20 N~800 N)

B L FE B 7 g i S8 222
imEp e I b AR R B
6. 310 6 ER 6 EE @6.1
HzsL AD
A5 o iﬂgﬁ 800N
HEh¥R — 10 ‘ 1— @6 Lms.s
RS AR
=16 | Lt/- 2 mm fREKE 16
+max6mm BFETEE
B5 MEi03 R+t igicigg BS
EREHe 7 @L@ 1V EAIER S [ . C5
mm N N
c5 HB-15-25 25 90 800 ﬁﬂgﬁ’; 500 N
HB-15-50 50 140 800 1 i
HB-15-75 75 190 800
HB-15-100 100 240 350 v
HB-15-150 150 340 300 bad
1 &4TRR B ARSI 800 N %22?
D5 T8 R B HB-15-150-CC-M 3‘15‘15% 33
‘ RS (REMR) ! T =1
D10 e 5 M2 @ (15.6 mm) -
' 4772 (150 mm) '
B g -
, | SR AR C5 .
ES % " | mEmE M-EnE R RERR) | sz Eo
« N PR h-.t! 0
— T . e e -
R M = (RZER H TR EBEE GBS e rEs s IhRis)
102 feﬂSrm N = @ET’%/D\H%%% BEE GRS het e B EATIHER) #izsL G5
G5 1 X =45 ESEE £%71 500N
4.5 |
s 12 IREPEL {4 =B O ik T B R £ . 45T —— 2
2— ImER R R T E kY, (B
. REEFEDTE, PR (bbin:
EEFBIRE I ERRERIK) . RRMEFR 147
W5-15 219 Ui
1
[Ny —

& L o
—%% & 9

ey
>

ZRMEIER
147 |

102

BARSHE

EH  FHRIKE, TERAREARIm L AR

Hgfﬁﬁ ERME, mEHKMTONKEETE, DB
B EdE () EEFEIEEMR (548 B9ESHIE
JERERIET. ISR Z=AHE A, W sthekE D
PR/E. MREANEEE, FILAE, DUERHA, BT
LRSI & ZIEGH 6mm GFHIZAAER 107 70 .

PROCIER - BAEE DT RITRERmZ BT 1 2] 1.5mm b
FROIER,

BHETE  IWESHIREREREENTIETETEHE 20%
MWBEHRTE (THEEMR) .

P SRR RAARANIE, JEEM  RAWEBERE. w8
LRI - R

YIS ERE (B BRAT T TR LK 26882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

[yl

R

40
b

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

R EB2E HB-22
TETE (EEDFEES 30 N~1800 N)

imEB = <P ERST mER 2 2B {4
tizs A8
A8 iﬂn’;‘{‘%ﬂﬁOOON
—~20 ‘ L+/- 2mm HEKE 20
+max 6 mm i FEBRE
B8 R+t igieem B8
RGeS HE L 1 RAEL S [, c8
mm N N
Cc8 HB-22-50 50 150 1800 ﬁﬁéﬁ%’,&mo N
HB-22-100 100 250 1800 1 }
HB-22-150 150 350 1800
HB-22-200 200 450 1000 : .
HB-22-250 250 550 1000 -
1R MR AR SIH 1800 N Hso?
D8 BEDL HB-22-150-DD-M whtzst D8
. &X713000N
‘ RS GREER) ! T =1
R 5ME @ (23 mm) -
]&Pj- /772 (150 mm)
S -
. 16 \J:'T‘Ii ﬁfuf-lﬁ%g N D8 o
EBL o1 o 5 | mERE M=t HEESEARR) =i ES
s QLR PR RRHEIR -.E! B
Tﬁ,\ 1 ‘Eﬁm o P = AR () — sl
T M =R HTREBEE GFTTRMAEINEIRAKR)
con gl N = AR NTRBRRE (BN ERATHRER) sz G8
GS i X =% ESE% BXH 1200 N
6
ol =" mMEARTSRMMARS KR [T Y
ey
. RRETR, BHLLB (i :
AR ' ERRERK) . RRHHETL 148
W8g-22 0% m.
fls
e —
4 & 9
HB-22 e T @
& ,//
P EREH

s GB

RRMFIER
148 W

EH  FRIKE, TERAEREARIm L AR

Hgfﬁﬁ ERME, mEHKNTONKEETE, DB
B EdE () EEFRIEEMR (548 89 ESHIE
JERERET. ISR =B A, W shekR D
PR/E. MREANEEEI, FILAE, DUERHA, BT
LRSI & ZIGH 6mm GFHIEARER 107 70 .

PROCIZER - BEG DT RITIERIHZ AT 1 2] 1.6mm b
FROIER,

BHETE  IWEEHIREREREE N TIETRETEHE 20%
MWBE/RTE (THEEMR) .

P SRR RAARBANE, JEEM  RAWERE. W
LRI - T

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

103

103



RIEAE2E HB-28
TIESE (E48 HFERE D 30 N~3000 N)

pr R e wAHERS i P 2= b
A8 spizs A8
B&X7 3000N
=20 ‘ L+/- 2 mm BEKE 20
+max 6 mm BTETRE
B8 MBx1.25 R~ BRARIR LY B8
Moy =ams i L TBAERD |~y
mm f N faxigzst C8
cs HB-28-100 100 260 3000 ®BX7 1200 N
HB-28-150 150 360 3000 1 ’
HB-28-200 200 460 3000
HB-28-250 250 560 3000 - o
HB-28-300 300 660 2500 =l
HB-28-3 .
HB.26.400 0 350 500 "
HB-28-500 500 1060 1000
1 & FRIBARN 3000 N itk D8
D8 ‘ — £ 3000 N
D1t 8 i TTERBI HB-28-150-DD-M -
16 S CRIERR) } T
10 2— 5MZ @ (28 mm) - 32
8 ¥ o PE| 4772 (150 mm) smizs ES
o8 p f TEEATIRERH ¢ D8 /X7 3000 N
d_ gﬁ%ﬁxﬁgiﬁwﬁ&%ﬁ% TR A EARE) (F 13
' BAm M={Eh HiTiEA s I} .
i - -
SN PHLF2 i1 .
104 oo Fo8 on| p = WA (5E) iz G8
1 M =R H{TRE AR GESIEsIAEI T RRL)
6 N = WEHATEEMRRE (B ieiaEE T mas)
ol13 5_| X =455%BSEE —— 30
30—
EETBHIPE ] U EBEL {4 2 oI BRI T B 2 £ 3RED
W8-28 2% AR AR R AT EIRAY, {EWAIM
il REEETE, BN (Fkin:

e Ty R —

4

P

ey o~ G8
M 2R ) ';-'_»_.?.

ZEMEIER
148 71

%Fﬁﬂ%ﬁﬂﬁk) o RHRMIFR 148

%8 & g
He-28 <)

b

s AP,

BARSHE

EH  FRIKE, TERAREARIm L AR

Hgfﬁﬁ ERME, mEKMTONKEETE, MBALER
B EdE () EEFRIEEMR (548 89 ESHIE
JERERET. ISR =B A, W shekE D
PR/E. MREANEEE, FILAE, DUERHA. BT
LRI & ZIEH0 6mm GERIEARIER 10770 .

PRECIER : EEE DT RITRERIHZ BT 1 2] 1.5mm b
FROIER,

BHETE  IWEEHIREREREE N TIETETSHE 20%
MWBE/RTE (THEEMR) .

B SRR RAARANE, JEEM  RAWMERE. W
LRI - T

104 YSISHERE (TF) GRAT  IDT2 TN TAR 246882 - Tel +86 (0) 5738562 7988 - Fax: +86 (0) 5738562 7980 - EMail: shocks@acecontrols.cn.com

[yl

R

ol

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

% EPEFE2& HB-40

TIERE (R4 HFERE S 30 N~10000 N)

a E Ems EE
ﬁ

RAERT

LQM

2

Lﬂ40

i £ 2 2 B 44
A14
FahE — 2 ‘
R125 |
— 40
B14 hMEEIJ
15—}
C14
D14 ¢

oo 1t

FQ?j

16 |l=— 56 ——
30° 220 026
‘2"4 rs i

19F

'18

*304

L+/- 2mm RIS

AR R AR F

@14.1

stz A14

=X7110000N

BEADPE 4
W14-40 o

+max 6 mm BFETEE !
Rt izievzr B14
ERES 7 L 1 BAERS 15
mm RE N
HB-40-100 100 275 10 000 IR c14
e o A I i Bk 3200 N
HB-40-300 300 675 10 000
HB-40-400 400 875 8000
HB-40-500 500 1075 6 000 nJ
HB-40-600 600 1275 4000 I—
HB-40-700 700 1475 3000
HB-40-800 800 1675 3000 ‘9’
12 TREMS AR IA 10 000 N
whtizs D14
T8 Rl HB-40-300-EE-N oy BAN 10000N
e GRERR) b -
ﬁ'l\?é @ (40 mm)
1772 (300 mm) -
TEEA IR E14
SNFEARIERR ¢ E14 .
R (N={RZHENTREAEERER) amRzs E14
X7 10000 N
BHJEitIﬁ (F 33
P = WA (k) - i
M = R HTR AR GADEsAEINEAERE)
N =7 ?E/\ﬁ%zﬁ FEfe GEPHEEEETimER)
X =4HAS
IREREL (4 =2 O iR T B R & 5T
ImER R FEM M R T E kY, (B
ERETTM, BLAK (P :
— ERAEBK) . RRMEIL 149

BAREH

RE [FRNE. WmE
Bt

EH  SHRIKE, TERAREAM IR % R
PR LR BT S, B

ZRIFER
149 71

EIBHERE (B4 BRAT  PIATHLF

B BT G EEFIESERE (B4 A ESLIE
FEERET, IR sHieit R g e, Warstedm b
FAfE. WEAAEZEN, FIEEE, DB HRR, BHTL
FLRT &2 6mm GATIRABIE 107 70 .

BRELIEIR (BT A RITREREZAIA 1 2 1.5mm 4L
PR,

BH{TE : IOESHRRERERERD TIEGRETSE 20%

WBEHTE (THEEHR) .
B SNRIR  REARAE, JREM  REWERE. W8

T

FF& X ERIE8882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

105

105



R EE 2§ HB-70
i (E4AFEREH 2000 N~50 000 N)

SN AR AR E24

InER R WERST InER R
B24 igicizg B24
35 L+/-2mm K 5
+max §mm FFETEE
Rt
S 72 L T BRAESEN
mm R N
HB-70-100 100 320 50 000
D24 HB-70-200 200 520 50 000 witst D24
2% HB-70-300 300 720 50 000 £X7 50000 N
!;-f | HB-70-400 400 920 30 300 —
] HB-70-500 500 1120 21 600 -
o0 H E 2 HB-70-600 600 1320 16 200 - IH
u HB-70-700 700 1520 12 600
50 HB-70-800 800 1720 10 100
2= 10— 1 2irpBAR A 50 000 N 100
ITERRBI HB-70-300-EE-N
B2 (GREER) fT
SN2 @ (70 mm)
E24 gu2| 1772 (300 mm) Eﬂﬁ:&%& E24
TEE IR ERHT 4 E24 8% 50 000N

e PR T
106 P = WAFE (i)
X = SHASEE
EEFBPE 4

W24-70 o8

=T —

“Noz4 [Ud |
S

REMFERL
149 .

BR/ETIE (N ={XEHNTETEBHEE)

M = {R7ER BT APEE (BT HEsAES N iR in)
N = (NEEANTERMEE (BTieiaaZEfmaR)

L E 03

— %

ImEREC 2 Bl ER MM A R £ 2REL
ImER SR R BT EL AT, {BAR
RREFETE, PHE#M (P :
ﬁﬁﬁﬂ?iﬂ?z*) o RRMFR 149

o

BAREH
R AR, TERETEE IR LR ¢
;ﬁ:gﬁﬁgoﬁ%Q%W#%ﬁﬁ%ﬂﬁai,u%mw

B EdE (D) EEFEIEeMR (548 8B SHIE
JERERET, ISR =B ME e, W sthekmE D
PR/E. WMREANEEE, AR, DUERHA, BT
LRI & ZIGH 8mm GFHIZARER 107 7O .

?E‘EE*&'& DBEB N ETRERRZAI 5 2 6mm AL ABR
(R,

B BT L AVESMIRE R RN TIETREPRE 20%
MWBE/RTE (THEEMR) .

BE SRR RE R BRI, JREAT ¢ SR, U
B

REMHE - R

SEEE k) BaEY XBRARTE, IRMER/) 250N

HYEREIES, HRIKELEMI50mm, FmfmSE%T.

106 YSISHERE (TF) GRAT  IDT2 TN TAR 246882 - Tel +86 (0) 5738562 7988 - Fax: +86 (0) 5738562 7980 - EMail: shocks@acecontrols.cn.com

[yl

R

#

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

R EMEEES
UEREVE

HB-12~HB-70 %3l

-— "

:> FESICLE

HnEEN e RYE e X NN RS AT

BEER/IN BB X
PR ERTE O IRestessaa G
BE SR PR E R

O

- BESNEIR
. a) HEEMEEREN:

R R EPA TR e Rs

Tk R R FEAT B RIE T i Sin & R B
b) ZEEMHTEEAR

WE R R ETE TR e

AR R EAT IR T o Sin s X TR

- FEEISRPEREENISELLET, RHEETEER

R
ARAEREEELRET, SNETESTINREE 2R

4, WNEEER VENEE 1-3 $B
5. FTEEISHH T R AMIEE, AP REEEET TS

N (B 2a) .

107

UGN ERE (B GRAT  IRIETHAF T AR 2568885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrolscncom 107



108

108 YIS ERE CEH) BRAT - I IETHEFFLX E5EHK888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

& PR 2%
ISAEES

i85 % EPE FE 23 % iR zh

43P FE BE FE 28 HB-40-300-EE-X-P E£ /R 7 X
BfL, SRR E BT R OGN SRR IEE
7+, FATIERER e IR 10 000 N K IIRIEE
71, R T RERREEBIT,

WRIEPR e A A RN R T ER,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

& PR 2%
ISAEES

REBR RS L R I8 =1L,

7E 130kg LeAhriEREt 0, ¥ARBEE LG SRR,
EHRERmAEARIE, RIEEEs DVC-32-100 247
TENBATR, HL%E. REFNEBEIRRETAERD
TR EEEFRRGIRE, [BRRET UERNMTRERR
FIEE BOSMmiEHE—SEAELRER. BTHE
BATRETS, BBEXZ LEMAT SRR, REEBHRRES
SEM B FRER,

RiREs

BIRERER, HENIMEEMRELF

109

USGHERE (Bl GRAT  IFIETHEHF T AR B25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrolscncom 109



TUSEE

hee. THEAIRIIH

SHENN-TEFEE (ER)

SHEZMATHBFR
- E4
- fifd
- B
- BT

. EFSEMANE. mATEN
Fl. ACE SHEREZFHTRIES
FFENES (BRI F) o HEF
HVREEIRAI R SHE PR E 7 1
RIHIRNF, F=P*A, JEEAEHEH
%, REMNEENTH MBI TR
FUREBFHN—M. RUBIEEET
PUESR. ZEETEESN, L
It RIERDHB LT, HRIAR/NBUR
TRETNEENAEERRRELGIX
R, WMERLLMERR,

SR mm

THENERER, B BT DRSO I,
(FRRF TR TR

Fs= E4{Ti2H24009 1

Fu= ESRTRARWHD

Fi =®iBTMRESN (—K20°C, ZIRSWEEEHERINENER)
Fp = T2 EHNHI]

SHEND-TERMEE (EE)

BT mm

TEEEATRRES, BHERRE D SIEREINIER T Fa
Fa= RRITIZRIGH D
Fu= REITRERRH D

Fi =EBTYIBREN (— 20°C, ZIRFEHFERMNERINENIEL)
F, = T2 MRNES

THEREE (EEPALHRER) BURT HIEEATAY]

e () bt (e S S TR AR B A ARAD 1
B TEERILE 2 BE ) P s THRERILE 2 BRI Fr . RPAEHENIRERENELETLRBRE A E
% (X) N (X)) % (X#) N (X)) K,
GS-8 28 10 GZ-15 23 55 - 140 mERW:F, 28R THNESN (—A 20°C) .
GS-10 20 10 GZ-19 10 20- 40 BESLEF 10°C 11, Fy RIEMEA 3.4%,
GS-12 25 20 GZ-28 20 100 - 200 FiBZESIRE : -20N~+40N 5§ 5%~7%
GS-15 27 20 GZ-40 40 2 BUAFRSE AR AN
GS-19 36-423 30 L
GS-22 39503 30 S BURTATR
110 GS-28 60 - 953 40
GS-40 47-533 50
GS-70 25 50
ERHES

110

FESIRE 1 20N~+40N 5 5%~7%

BERE  RES T 10°C BIEK 3.4%

BEESEHE : -20°C~+80°C (FHREHTLUAZE -45°C~200°C)
25 SHEATENNZEEERET, X R BER
TRRIREREENREEIT B REE S, —2 ACE
SHER—MRFRTHIRTHR, TEEMHIEE, TUEE
O BENAIE LEANE T,
RESHENEHRTEETSHEN (GZREERLE
48) . XML @, EihdiEd, BETEHH
nEE S, MRS AA, AT B e R O,
FN BRI BRI AN AR A e 2 B, e ZEBH A ZgE
AR E TR B S EIRA TR L,

ACE S8 ERZRAIFH, L AR R mE0nE |
TEEFA R EEDG, WMGECES IR, R HR.
EEFRAEEERASSEES AR, AWMERE S
ik, INEIRTRER TS AR G,

YIGHERE (B BRAT TR EHATIT LK SB6882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

ACE SR ET DIBFAEEONE. EWER, KiiFgras
REDBR, NI, EE AR EMEB NS EEREE
AR, RO RESIBR L BREEE S, SERIRANASS
BEFEEBH.

—A%3k5%, ACE 38455 70 000 £ 100 000 R=EATIZH

Widle XL TBHEHF T 2km 2 10km BEEHEFGR (BUR

FRER) . EXEMRF, SEERKREDAGERBIL
5%, BUATN A EMETINE, SHENERSFTURSE
K, ELEHPFLEYAZHE, AXF7T 500 000 Xk ETER
TEIRFELD,

{RRASHEREREMIEN 137 T1E 145 T,

1B

RSB

A

HIREIER 20159 FIRUELE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

TUS3HE

18, FEREERIE DU

B 598
GS GZ
SHEESIAE
—
E;

AL

A5

1. BESHE, FEEFET.

2. HHE SR AR ERENFAEREL (GZ19 2| GZ-40 RS
EOREM F9EL)

3. ET IR SRR RES E (G219 B Gz40 BY
SHRENEENARRIEA L) o REPRAR, 45182 E
HoHEdE, WIEITH. REREIRSRERNES. ERE
N REEIEEFE, AT Z RS,

4. @R, BTETHEE. L ENABHETURS
BE, MANE, EENLTE,

MBHTEAASHE, ©IINEBERE DR R

A i o . WBENE, 1BESE ACE AT, MHE

CNEFAIBENES. IRSZHESHE. TUEE

ACE AT, EF RS,

SREFRIEMRM T RS SR E R SFHO B AN,

SEMRE T RHERTFTNNEEH. RBHFED
TR TRH RS, BNERERRNSEERUENH
®o REMME—RDHHRRS.

%;?1#@@7%%%@ ACE S5#E ILECHYATA IR SR KAME
Tl

THENTHEEATENNTRESE - GS-FK-C

RSz RN R R 17

FREMER 200 bar ARSI (W24, 32x1/14" fEEIRE) .

TIRIEE FER R E A RN,

B ESEATHRINIRELIK BACEBTEE A M
RAENE R G HRAGT,

YISMERE (L) BRAT - NIETHEFF AKX S5IE8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

m

111



T S3E
THEMZEH

HHE

A TREIEERRE, FEBEERARRE
ETTIRS, BEATLRRREEM !

112

112

o SERERT St apring B0y
. gﬁiiﬁf?%g%% .
° ]%J:IIL DE?’EJ: \§§E/n\ | mtificati
o SHENDKE %?:ar: aM: 270 * Emm“ ‘:u:u e
o FFEEHA c 108 * ;A2 N
. @%gﬁggﬁmﬁm E.i"":x X . E::::mm ot
T - Mo. gas springs n 2 ) - .laﬂ'
Radivs handicroris: 820 mm
IO BTN ES A 6 S b OR A= Ry Rt g
i%éﬁ?%iﬂ]. %‘tgiﬁ?@?ﬁ;ﬁ%ﬁﬂggﬁﬁ Busuirssl user hand-forces
BIRS, DERGETRENINTE. R PIFUF3-Fariand lorces for openingicioaing
BBEH 113 TATEIAR R BARE T e B
E( Eég%ﬂga?&ﬁ@%)émgﬁé 208 >
fvaﬁ g \q:_éﬁﬁl:avl—’/y\T o 1 H \&ﬁﬁi I y I-, . ———Hounting nts
BITEHE b RENS B EMREE T 283 3 “ e {xF=-20,yF=-455) * :-:—iu,rn--uﬂ
B OITEEHEEEKRIERER. L, .- ., " P Rl [ P v At peakn o T ek |
FAFa ringirtin @ paviuinis oot iniomii hand | v Lo hovioetal | yLe vanea pston of meding pon

BRE IR 8, EREx 7 #IEST
BN BN, URAREEANN A

ZLiii

SHERH T AFNE.
BREURIE,

IR SHERBENTEIX 300 bar, FEXEITHI%E
ACESHBE —MBERBITIEIRE A -20 °C~+80 °C, FATa]
DR SR E R SR, eI BURZRIA -45°C HE
A +200°C FIRE. [EE NSRS !

WE/EM  HEETZHSRMA, SRTINEI, (BN
FHESUKED. 1818 ACE 18], KA L IMIHESEE
SHRENRRBERN, NMEENLEE.
FBESREENA T mRES, £ BPRMESr 5k 18
Qﬂﬁ o AT AR BREAMCH SR BVREA 7
SHELRENMEEEMR T, XD DURS RFHIRmILE
MR, RA ACE SHENRH I LUEEH RAUHEE.

RARBEESE BHE T=R

YIGHERE (B BRAT TR EHATIT LK SB6882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

BEHR SRR EBBNREMAT ”
e

é@

J g

SREA TEIEP DRSS TERRRE 2 2R D e im0 1)
BER (XU SEUEEMTSHETERER)

SHE SRR, FELFET LHESH.
TREATEERNE, MAZERET, WRICHSHEIA. ]E
T, SNSHIAEHRA,

ACE SHF o DIREIEAIE, SHFKANE MENE DR
KRBT, B—RESEER, RO EIRER
%{% EARBRERHENTEFTERSHWEGH WHEN S
ZERENE P22 K, MR BT EMEZK
R, BREES/NERKSE+SEINES.

FTENZEH -20 N to 40 N =5 5% to 7%.

[yl

R

40
b

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



BRAEER

KORH IS 2015.9 IEMBEE,

THEAR

ERENHERTRRAEE RSN !
WREFXNEE, BOFGEETIHE, B,

fm [ wr [

EEBH

SHEREETR

B FRREE T SNBE B HEE S 2RIFSHE
BEETIEE,

Bk, kR AR EE

(—ee & FRTHATLLT) !

o)

FEIER DR AR R mm
HCIRFE (0°~360°)
FTFAE (-360°~+360°) a

(-FRET, + FoRELL)

H

B EE" m__ kg
FIreRTRENEE" n —_____ pcs
BRI — /day
INEIRE T C
WREELERER :

BUREHNES T Ry — mm

* HIEER

SERGEERESZ ACE HE :
£ E 255 0512-8860 6698

HAsE =R
S 2 2B 4
OB &3 SRLIBEY
oc ? JEEECHER
Ob 8 PUEREESR
0 E == ffREEk
OF == PIBEERSL
0G € BREE
SR R 2B BT LA E #R
filgn : CE : C = faBkiEk,

g

E=@iREEk

InER R FE B 1
OA
==] 0B

=2 oo
FET Ob
ESaee (E
== OF
[ Da

FHE

MR KR/ 5%

HFHA

AT

oAk

pis)

#Bi]

&
i

ZR

E-mail

LIGNBEE (Bl BRAS - I IETHREFITAX E5EX8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

113




114

114

T S3HE GS-8~GS-70 (R

ACE TV Ss¥&E BB, LR,
SNZE 8mm~70mm, HESSEE
10~13000N, ACE SMERHMES
BHEEFKKIRSTEMERES,
B s A =2 B 3R A IR BRI SR (R IE T
JEHEKBYPE S (GS-19~GS-40), S 5¥%
LR AT, Nt AREF A
WERGHERINE, RIFKBIEET
BN ARZE., OMIREENEAREX
BESEEDE. M B iRER
IR IR LR B L2 NS B R
JE. ACE Ss8EE 2N AT RE
EHbERH T, B TR DE" AL
= BF. YISRPSEFRETIENE
5o AT A BAIN AL T KRR

7P SES A

“BTSRETEHR
TRFR 1

@5 R ER
o
RBEHFEERS

REWE

S

K i PR FEF078 78 X

SRR E

IEE : ACE LI SHERMEHINEHRSE, AT HD/E
BT AR R ENE R A EKF iR NS
e, SHEEMRENERES, LNSFTTA—MREREE &
SRR NEETRHE T
RHERHEE, R AXKET
BERmiRftenbiaeEd, S
SBEE N ZIR R EEN R T
ZEMFAERRRER. <FAE
EEANSHET N IES
B RIS R E A ERER
THER : REMREM
R¥ETENE

T{EiBEE : -20°C ~ 80°C

EH : L. KRR, 4%k
Nk, SHKE, 4S5 Y

paray

Fo

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

TIWS3EE GS-8 (#EHY)
R 10 N~100 N OGERZEMEHEEIAE] 130 N)

#E¥E — 8
R

B3,5

C3,5 . o
N i

=12
M3.5x‘0.?i
L

GS-8-20
GS-8-30
GS-8-40
GS-8-50
GS-8-60
GS-8-80

ITERBI

E3,5

12—

G3,5
i

4

f‘msrﬂﬂ

8
16—
2%
7
T@ -
7

S (#ER)

RAERT

AR R AR F

stz A3,5

BXH 370N

192

GS-8-30-AC-30

SNZ @ (8 mm)

1772 (30 mm)

TEEA IR ERHT 1 A3,5

fTH

SN BRF 14 C3,5

HIAaFESUE T Fy 30N

U AR B 4 2 T R Y,
RRMFER 147 T,

W3,5-8 o

EEFTRAIFE f {

L=+ —————

YISMERE (EH)

)
3.5 ;@?
- ~ NG35
I} ¢ Aof
L
& o635
REMHEFR
147 10,

BARSHE

igieigg B3,5
sz C3,9

\ i RXN 370N

=it
-~ g — .

whtzs D3,5

BXH 370N
i

~—16

gum;%*lin3,5
{! l}l R 370N
-

——12

_J
-~ o

AEiEs U3,5
BILE 111 T,

wE G3,5

BX7 370N

EHl : R IMKIEE. SIS, RIARICE, RARCH

Fo

®iB T F, (—§&20°C): 10 N~100 N

B ERNE

Bl MRENBRNERGBIERANE, FANTEUCKBIERZET

BRI
KimPARRKE : 24 5mm

T T RELZBENW. EET B (1.4305),

Btk ¢ 5.

HERILL : 249 28%, F, B K 130N

BEAT NI ATHBEFHAX ERI%8882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

115

115



TA S GS-10 (HER)

R 10 N~100 N GREAES/EEE] 120 N)
imEB = P ERT mER 2 2B {4
@4.1 8
A3,5 i R apzsL A3,5
- RXD 370N
¥R — 8
R4 ‘
— 12
B3, Me,.st R sgiesge B3,5
C3,5 I mn e 5
e +C3,5
T | : ; T e
GS-10-40 40 112 !
GS-10-50 50 132
GS-10-60 60 152 L 'hJ.
GS-10-80 80 192 —718?
TR GS-10-80-AC-60
;J:.T@Eﬂ } T miizs D3,5
5NZ @ (10 mm) ‘ xR STON
72 (80 mm) ;
TEEATIERHT 4 A3,5 .
SN AR 35 ]
. HETSIE S Fr 60N —
Q S
E3,5 SH% S R TR0, s E3,9
7E ) LEMHER 147 . -J! n
73 -—12
124—
G3,5 v e G3,0
L | )
4
28 : —— 18 —|
18—
FERMPE i
W3,5-10 { Fo=
fl
B T — AERE U3,5
116 BRE 11 7L,
& BASH
@-a; T KIRR. MKIRE. R hg, SHKE, SREN
Cg/ %,

116 (ACE) =155 (

®HiBTF (—i%20°C):10 N~100 N

R ITENE

B : NREFHABERHERBAOMLE, FNEVCKAEEMT
BT ARLE,

& RimPAFRAREE : £ 5mm

127 0a3s M RR  REABREMW, TEEM 1 AW (1.4305),
. . Bt © SBEE
ﬁfgﬁnﬁi BERILL : 29 20%, FoBA 120 N

SEH) BRAS - NIE AT A X BREIE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

TA S GS-12 (ER)

RS 10 N~180 N (GEEMESE/E1A%E) 225 N)
ImEp L b 4 mERST I ER 2 SE B 1
A3,5 stz A3,5
®mXKXH 370N
HEEER
R4
12
B3,5 Ms.s{gﬂ Rt sgiesgsx B3,5
BS 712 L Fy max
C3,5 "] m il N T +C3,5
B ol g : : B 0 =™
GS-12-40 40 112 180
GS-12-50 50 132 180
: : :ﬁg
T 18+
o5 1210 1w i 2
GS-12-150 150 332 100
+2 D3,5
i o A o
¥ ﬁ iTERBI GS-12-100-AA-30 g
po RIS (HH) *T "
E%Eﬂ' 5MZ @ (12 mm)
7% (100 mm) 16
SEZEATIR BB A3,5
<P ‘m SR A R P A3,5 ames E3,5
; %ﬂﬁé}?—:u}ijj Fy 30N u n BX7 370N
73 5 B {2 A T 40, !{ZA
G3, 272 w147 T s G3.5
f‘z’” 8 BX7 370N
1 ] }
4
8 8
18—
EEAPE 4
W3,5-12 mﬁ{ _444
|.=1/:ﬁ§+10 =] -iE]E*E$ U3,5
ERE 111 T

f(lll|l L;‘/cj

‘E/ 0G3,5
SRH L
147 1T,

BARSHE

=5l : TR,
25

®iBTF, (—i%20°C):10 N-180 N

R EENE

B : NREFFHAERWEARRMLE, FNEVCKAEEMT
BT AL,

KimPAFBE : £ 10mm

#E T REEREAWN.
B - ST
HeREL : 49 25%,

IKPHIE, HRDL, FERKE, RPRECH

TREEAT ¢ BN (1.4305),

Fo Bk 225N

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

117

117



TA S GS-15 (ER)

&S] 40 N~400 N OFZEATEZE/EIAE 500 N)
&R = IR P4 RER Sm B L e M
6.1 310 6B 65K 6]
A5 a ﬁ';. gtk AD
/ BX7 800N
BH¥E — 10 ‘ L(ZJG Lm&s
RS iz
- 16 L+/- 2 mm BRKE 16
B5 Rt igieige B
B 1772 L
— 5
C5 m e szt C5
681540 0 07 0 857 500N
GS-15-50 50 127
GS-15-60 60 147
GS-15-80 80 187 ; in.l.
= o : s
GS-15-150 150 327
GS-15-200 200 427
D5 s itk DI
ail ! TERB GS-15-150-AC-150 =T B|X71 800N
. S.H S () } T e
- 5MZE @ (15.6 mm)
§ l=—— 20— 7% (150 mm) S
E5 _uo ou 9 TEEFTHEHE AS sREt ES
I 26 ‘45% SRR C5 Eﬁ%ﬁsoou
s @EAY Hgase ST 7 Fy 150N (¥ 13
T S T, il
RERMHFER 147 T mEssse F5
®X71500N
b i
‘—28—.4
e G
=®X71 500N
——22
18 EEPE i
W5-15 o Rt
i °
B mEeE US
B 111 T

EREH

Efl - TIRE. IKFEE, 55 ms, FHKE, 78, 5
HRECHE, BB, TEWNMR (1 126 T8 134 70 &

#i8 FFy (—#& 20°C): 40 N~400 N

RE TENE

B WREFBABERBABAMLE, TRITEVCKAEET
BT ARNLE,

@ RIBPEARE : £ 10mm

(- B Sk SEAREMR, BRAT  SERELER, &
(@ “ 2 F ‘ g,
= oas @ & 0as ﬁfgjﬁﬁm BERLLL : 20 27%, F, HA 500 N

" PGS

118 (ACE) =155 (

) BRAT IWIELHETFEX EAEE88E - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

gkl

7

R

40
b

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

TASHE GS-19 (ER)
R 1 50 N~700 N GERZEMEHEEIAE] 995 N)

119

InER R WERST InER R
A8 spzs A8
&X7 3000N
=20 | L+/-2mm EEKE 20
BB M8x1.25 R:]' o B8 FE B L BB
=5 mn o 1
C8 GS-19-50 50 164 maizL C8
6S-19-100 100 264 \ BX7) 1200N
GS-19-150 150 364
65-19-200 200 464 —-)
GS-19-250 250 564 . 'n-l.
65-19-300 300 664 ——30%’
TR GS-19-150-AC-600
e i) ! witizs D8
D8 ’;L"W SNMZ @ (19 mm) T ‘ — s=.  BX73000N
016 gl 8 i 772 (150 mm)
P SRR AB - ™
e ﬁl\fbgzléﬁﬁ”%%ﬁgjﬁ C8 "
T T | WEEFRSESIFy 600N —
E8 2 op off T smizs E8
VA S B {2 R BT R, £X7 3000N
s B ;.!IF SR B IL 148 T, p——"
TTT; o % 10— —7364—1
F8 sz CAES mezsxst F8
4 L i & ®RX7 1200 N
I
220
G8 ("o e GO
14
6
a3 15 - 30
30—
EETRHIPE |
W8-19 { g %
i [
L=772+30 4—4 AERE U8
& 2 o B 111 T
& o4 £ o
@&ﬁ”? & 5
Gs-19 <) &
N
o, HASH
e LY 4 TR - TR, KRR, BN, HKE, TR
oy - S HELE, ByLE, THEWME (126 T3 134 70 .
_,Jj W @ ﬁ{»’ #BTF, (—#& 20°C):50 N~700 N
B e 0 B b BH: IRAE
e L e, MES B : REN BABRBIERHMLS, BAIRNKBEET
o g{@\) gﬁg;a @"‘]iﬁ AT S
(@ "™ m L RUBBRRE : £ 20-c0mm |
= pag 7 M TR RELZREENW. EET  REAWEREW. B
_ g,
ﬁfgﬁfﬁm BERMLL © 20 36%~42%, Fp BA 995 N

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEH AR S258882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrolscn.com 119



TU ST GS-22 (H#ER)

&1 80 N~1300 N GHEMESE/E1AF 1950 N)
InER R WERST InER R
8.1 @14 W0WEE WEE @8.1
SN e — s A9
R
i%ﬁ}ﬁﬁé/* 14 ‘ Lrzno Lms
RY it
Lef-2mm (KR
B8 R+t igipiger B8
ne e @L}E .
= e miizsL C8
c8 o i 0 =
GS-22-150 150 364
GS-22-200 200 464
GS-22-250 250 564 . 'n-l.
65-22-300 300 664 S -
GS-22-350 350
68.22.400 400 o B’
GS-22-450 450 964
D8 (GS-22-500 500 1064 witzs D8
GS-22-550 550 1164 - X7 3000N
GS-22-600 600 1264 _f
GS-22-650 i
GS-22-730 sgg } igi -” 2
N — — 32
ES M o] VIEARBI GS-22-150-AE-800 smzs ES
ig, ¢e FIS () ! T “éf?imou
GO I s ma ——
1THE mm
el T o
TR N AR 2R 4 E8 s
F8 M8x1.25 5 fAF15 ron YIeE7 SR 11 Fy 800N p Ng?yﬁzfosu
B R T R A, L bbb
REMFIFER 148 TT, A
- 31
2 23 G8
G8 N 4 ° i?czﬁ 1200 N
: .
a3 " 15 —)
120 - srpra a ;
W8-22 o2
* l *104
L7 ————= —
TBEWEE 111 T

&2 2 »

120 (ACE) 515 s (

y
// 3

0
&Y A
_____;9)//

HAREH

Rl - TIRE. IKFEE, $FEE s, FHEKE, 78, 5
BRECH, BB, AWM (W 126 T1Z) 134 T0) &
#IBTF, (—#%20°C):80 N~1300 N

RE  IRENE

B : NREFFHAERWEARRMLE, MRV AEEMT
BT ARNLE,

FKiEPERBKE : 4 20~70mm

WE ER  RERRENN, EEAT  KETWEREN, B
o 4EEE,

BERLL : 49 39%~50%, F, B2 A 1950 N

) BRAT IWIELHETFEX EAEE88E - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

gkl

1T

RS

40
b

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

T SHE GS-28 (#HR)
RS 150 N-2500 N GEEFFEZEFIAE 4875 N)

jgn e o AR IREB LS4
8.1 @18
A10 sz A10

B&X710000N

BEER — 17 ‘
R9

=25 Lt/- 2 mm EEKE 25
B10 M10x1.5 Rt wgicuzg B10
e T2 L
mm HE -
C10 65-28-100 100 262 asizs C10
6S-28-150 150 362 RX7 1800N
65-28-200 200 462
65-28-250 250 562
G5-28-300 300 662 "
G5-28-350 350 762 .,
6S-28-400 400 862 B’
6S-28-450 450 962
GS-28-500 500 1062 .
D10 j;ﬁﬁk GS-28-550 550 1162 poLh) %:; 1?0100N
GS-28-600 600 1262 B
oo 1‘0 GS-28-650 650 1362 : ;‘
w 65-28-700 700 1462
GS-28-750 750 1562 _j-f
17 Ity p—
T E R GS-28-150-EE-1200
E10 .. PITAL] ) amesL E10
2107 | A5 (R £X710000N
& ;{ SMZ @ (28 mm) ¥
9 . 1772 (150 mm)
T T et E10 .hi-'
~ 4 47'\%&%%%@3# E10
HIE A% Fy 1200N
F10M10x1.5 T PUERBRSL F10
5oL | SmERBE R AT R, | £X7 1800 N
SRMAED 148 7. -.QM
- 434
EEFBIFE | F#
W10-28 23 —
e —
asesU10
TEWE 111 T,

~&7 & 121

HAREH

Efl - TIRE. IKFEE, 55 mhs, FHKE, 78, 5
BRECH, BB, AWM (W 126 T1Z) 134 T0) &
#IBTF, (—#%20°C): 150 N~2500 N

R EENE

B : NREFFHAERHEARRMLE. IRV AEEMT
BTN ARLE,

FKikPABIRE : 40 30~70mm

WE ER  RERRENN, EEAT  KETWEREN, &
" 4EEE,

BERMLL : 49 60%~95%, F, B2 A 4875 N

UG ERE (B GRAT  IFIETHAF AR BH688S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrolscncom 121



122

122

TS FEE GS-40 (3 H )
#E$ 500 N~5000 N GEEMIEZE/EAE] 7650 N)

027

D14 j: n
3 H TTEA R GS-40-150-DD-3500 :
B 4

imEB = S b ERST mER 22 2B {4
141 @25 WEE
A14 - gt A14
P _r #X7 10000 N
21 ‘ L @2 21
: R
Lt/-2mm EKE 40
B14 R+t sgicig B14
Bs = o [, c1a
mm
FaBkiEsk
GS-40-100 100 317
C 1 4 GS-40-150 150 47 \ B®X73200N
GS-40-200 200 517
GS-40-300 300 717
GS-40-400 400 917 i)
GS-40-500 500 1117 N -
GS-40-600 600 1317 s
GS-40-800 800 1717
GS-40-1000 1000 2117 WEHESL D14
— BX710000N
By

S (R 4 T
pu SMZ @ (40 mm)
16 56— {772 (150 mm)

E14 . wl TEEATEHIBHLE D14 .
j;?ﬁfw?‘) T| Sizsthotmmit pta Eﬂﬁ*f?fﬁm
N

WIEEFESE 7 Fy 3500N

1 _ "
VQT, o T s R TR, h-iﬁ 1

30— 5

¥ ZEMFER 149 TT,
mesksk F14
®X73200N

= Qi

S

EEFDIFE ;
W14-40 EM[ . ii%i

e —

axEx U14
B 111 T

HAREH

Rl : TR, IKFEE, 155 NMhs, B9 KE, 718, 435
BRECH, BB, AWM (W 126 T1Z) 134 T0) &
#BT Fy; (—H#%20°C) : 500 N~5000 N

B IENE

B : NREFFHAERWEARRMLE, MRV AEEMT
BT ARNLE,

FKikPABIE : 40 30~70mm

W ER RELBEEWN, SRET  REAWMEREN, B
REMFIFER i 22

149 T, BERMLL : 49 47%~53%, F, B2 A 7650 N

YIGHERE (B BRAT TR EHATIT LK SB6882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

[yl

R

40
b

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

TA S GS-70 (IR

BB} 2000 N~13000 N CHEEATEHEEAE

bl

E
ok

B24

B 2R b

%

?/\\

O
ﬁ ND24 |

GS-70-100
GS-70-200
GS-70-300
GS-70-400
GS-70-500
GS-70-600
GS-70-700
GS-70-800

TERBI
A (JER)

RAERT

L#/-2mm (RRKE

] 16250 N)
I ER 2 SE B 1
izieszyy B24
35 |
L
HE
320
o witizs D24
920 X7 50000N
1120 'ii\
K - =
1720
———100

GS-70-200-EE-8000

ﬁ’l\é @ (70 mm)

$T‘

1772 (200 mm)
TEEAT AR E24

ST BRI 1 E24

Rz E24

#a7e <L) Fy 8000N

iR ER B 4 2 T E R
RRMHFIER 149 W,
RS EARE <A,

&X7J150000N

4/ ME24

RRMFFR
149 |,

L T3

— %

BEREH

SER : TRESE, MKBRTE, FEER DM, BEHKE, 7R &
BRECHE, BHAE, TN .

®iBTF, (—%20°C):2000N~13 000N

2 ITENE

Bl WREFBABRBABAMLE, TITEBVCKAEET
BTARNEE,
KimPABIKE : 29 10mm
gﬁ PR REAERNN.
=2
HESKLL :

TREET ¢ AR, Bot C9E

#)25%, Fp &K 16 250 N

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

123

123



124

124

BETISHE GST-40

ARV AE B T AR A
MERE. SENEHE, HILR
ERAARSNTGEDANBRRANTER
inE. BRESEERENNES
& NABRERIERRE DI L i
%, EmILUHEER RN HRIE
K, BERBSTHIABHEABHEE
#il. REESEERREIFN, JTAH
TEEEEMNRBLENY RS

oot

L ERo

‘EHEERZMITHREN

AER
R =
E&S

REWE
S

K i PR R F 03 i i X

SRCHAEE

Bi¥

Atk

WEREEN

Tl : WEFIRE

R ERAT R, A
AR © 5

R : ARIE ACE BTN HLER
ﬁio

T{EiREE : -20°C~80°C

e : RHRE
1.4301/1.4305, AISI 304/303
(V2A) B 1.4404/1.4571, AISI
316L/316Ti (V4A),

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

BETISHE GST-40

BfE /7 300 N~5000 N

InER R WERST InER R
@141 r(2;25 UEE 2% UERE @144
A14 } - mmmsA14
BX710000N
gL
R12.5 EA 778
40 L+/-2mm FBEKE
B14 Mmf?d R+ wiesns B14
S 752 A 7528 L
15— mm mm HE — 15
GST-40-50-100 50 100 485
GST-40-50-150 50 150 585
GST-40-50-200 50 200 685
D14 a4 GST-40-70-250 70 250 825 W L D14
GST-40-70-300 70 300 925 =X710000N
GST-40-70-350 70 350 1025
o2 [ 1‘4 GST-40-70-400 70 400 1125 ’
N o S ITERBI GST-40-50-150-AD-900N-2500N 56
ne (a4 T
SMZ @ (40 mm)
772 A (50 mm)
E14 4772 B (150 mm)
Sl S it
W gn on| ABHIEECICRIE Ald smeL E14
DU g3 | BRI ARSI+ D14 X7 10 000N
i | AKHIATIA]E 17 900N
1w QEDAN BYKHIIEE % 7 2500N .L'-'“ 8] ]
" 8 E30* w = ——574
T 57 iﬁinﬂmi*ﬁilgmﬂl‘]o
BRRBMSHEZRBEXNAZATEN, TEZEES.
REMEFIEN 149 TT,

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

ME14

RRMFIER
149 T,

125

EREH

R : TRRE, AKBETE. BB O#%, BHRKE, 78R &
PRECHF, B

#iIBT F; (—#% 20°C) : 300 N~5000 N

2% RIE ACE EETELERmME.

FKiFPERBKE : 4 30~70mm

WE  TEEAT R, TR .

BERLE : BUAT RN A ERNRENTELER,

125



126

THMME (ER)
#81 1.4301/1.4305, AISI 304/303 (V2A),
Rl 1.4404/1.4571, AISI 316L/316Ti (V4A)

BT =ENHEERN TSRS,
IERE—RFINFENTEE, IMERT
8mm~70mm, 2 HHRAERLKMHRIE T
SHENBRMENS RS THNS
e DU B ER 2T A
. NERUREFEE S Ran T AV
wRER—TaXERmEAAYEERE
Ko BTHAFHRANMER, FESIEE,
NENTHRERAE R TETREREF
A, BRI, BFmEMLE,

KPR EF0ER B X

0l i e

TEWEEA

“PRECE A TR T RO ERREI,
SRRSO AR,

T1EifR : TS HLP JRIEH
7H L EET, SRR
B - RSN TR
1.4301/1.4305, AISI 304/303
(V2A) B 1.4404/1.4571,

AISI 316L/316Ti (V4A),

R EENE,

B REA BAERRER
RtE, FAIRINCK BIEEFD
THRAZK.

T{ERE : -20°C~80°C

il : LB, KRR, 45%k
NEh%L. SHKE, S5 Y

Pavay

Fo

,

AER

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

AEMIWSHE GS-8-V4A (IER)
R 25 N~100 N (GEZEMESE/G1A%) 130 N)

InER R WERST InER R
|
B3 y 5 M3.5x0.6 [k BEIRURLY B3,5
| L+/- 2 mm FEKE 5 EHTH%%
Bx
R “ A3,5-V4A
BS 7 L RA7 370N
mm HE
GS-8-20-VAA 20 72
GS-8-30-V4A 30 92 I
GS-8-40-V4A 40 112
AR & i3 FskiRes
65-8-80-V4A 80 192 C3 ’ 9-V4A
1 =X 370N
=R GS-8-30-AC-30-V4A E— J :
B () fT T
SN2 @ (8 mm)
1712 (30 mm)
ﬁ%}iiﬁ%ﬁgﬂi A3,5-V4A W frthEsk
NI SRR C3,5-V4A i
WEFTSE S Fy 30N 2 D3 ’ggx);’ 3%
AR RAD f o
B ERBH R T R IR A, -
LEMHEIEDN 150 T, T
G3,5-V4A BREE
[ o G3,5-V4A
1 ) £X71 370N
. 4 I )
als 6 18
18—
EEBIRE I
W3,5-8-V4A [ g %
5
1 == |
L=712+10 i AEEE U3,5
TEWEE 111 7.

127

BASH
Tl : TfAfe, MHKERfE, B AL, HHRKE 7R 45

/ 0 BREC
(f. L= ) .
; %8BT F, (—#% 20°C) : 25 N~100 N
7 ,5-V4A | ; G3,5-VaA =¥ ARNE
/rf P ) ‘il : ﬁq%?jdﬂ% BRI, FTEINCK BIEEAT
0A3,5-V4A A3,5-V4A ﬂji}—j e

{,‘ NG3,5-V4A *!ﬁpﬂjﬁ‘b’tg : é/\] 5mm

/’,‘%. PR - SEEAT. SRR | REEEN 1.4404/1.4571,
s S AT AISI 316L/316Ti (V4A),
' 150 T, BESEL : 49 27%, F, ok 130 N

USGHERE (B GRAT  IRIETHAF AR 2568885 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrolscncom 127



WS E GS-10-V4A (3ER)
ffE 71 30 N~100 N CHEMESEEIRE 115 N)

InER R WERST InER R
|
B3 y 5 M3.50.6 [k URRURLL B3,5
R —— 5
- R
R A3,5-V4A
e e L X5 370N
mm HE
GS-10-20-V4A 20 72
G5-10-30-V4A 30 92 .y
GS-10-40-V4A 40 112
GS-10-50-V4A 50 132 FbkEEsL
88-10.80.v4A 2 195 C3,5-V4A
) BN 370N
1T RBI GS-10-30-AC-30-V4A '—k-) -
2SR f R oy
4NMZ @ (10 mm) T ‘ 18 9’
1712 (30 mm)
ﬁ%}iiﬁ“ﬁgﬁgﬂi A3,5-V4A W frthEsk
NI SRR C3,5-V4A i
TS Fy 30N _ D3,5-VaA
R =
Y4 AR PR TR A0, -
LEMHEIEDN 150 T, T
G3,5-V4A BREE
f‘mrza G3,5-V4A
1 ) £X71 370N
! j
28 6 1
18—
EEABIFE
W3,5-10-V4A T
128 ’ o1 e
I
f#+1) ——]
e mxez U3,5
TEWEE 111 7.
BAREH
/(C ’ %ﬁﬂ{;%ﬁﬂ)ﬁy IKBETE, B, BHKE, 178 45
[Ee ACiE,
N ,S_m G3,5-V4A #BTF, (—#% 20°C):35N~100 N
/ﬁ" ~ @ TRRE
f ) N/ - S s Ny \Y TY ST
A o WL SRR BRI, RIEIR RS
@ NG3,5-V4A A
e ®, KinPHRKE : 29 5mm
£ S R Ao P TEEAT, FTAAFIBCH ¢ AN 1.4404/1.4571,
063,5-v4A fgfgjhﬁm AISI 316L/316Ti (V4A).

BERKEL : 29 12%, Fy &K 115N

128 YIGHEEE () ARAT IR PHEFIT LK 256882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

AEEMSHE GS-12-V4A (IERY)
R ] 25 N~200 N GRZEME4EEIAE] 235 N)

S B 2 e B WERST B BB %2 2% B 44
[
B3,5 m3.50.6 [ giegs B3,
R |
L+f-2mm K 5
1EE B RSk
Rt ) @ A3,5-V4A
ne e L BX7 370N
mm iR
GS-12-20-V4A 20 72
GS-12-30-V4A 30 92 L
GS-12-40-V4A 40 112
GS-12-50-V4A 50 132 %ﬂz&;&
65-12.80-veh 80 192 C3,5-V4A
GS-12-100-V4A 100 232 ; =X 370N
GS-12-120-V4A 120 272
GS-12-150-V4A 150 332 .
=it
TR GS-12-100-AA-30-V4A H"’?
W (A } T f
D3,5-V4A évl;% @ (12 mm) TSk
24 1772 (100 mm) -
W’L...lj Y ;fgglﬁiﬁgﬁ A3,5-V4A r ...‘D3’,;§,c,‘,’ :}tﬁ
™ NFEARIHEBF 1 A3,5-V4A a2
M e F o -
e A BB
5 f=—16 —— —-—— 16
SR B 44 2 BT R Y,
RHRMFIER 150 TT,
G3,5-V4A | 0 HREE
L. r 28 - G 3 ] 5 -V4A
N BX$ 370N
-
ol 6 —— 18
18—
EERBIFE
W3,5-12-V4A 1 y %
@155
5]
L7740 ———
1 AEex U3,5
BN 111 TL

129

BASH
Tl : TfAfe, MHERSE, RFERO#HL, HHRKE TR

FREC .
S '5'V4A e i caoviA #BTF, (—i%20°C):25N-200 N

/ﬁ i T8 AEAE

0A3,5-V4A A3,5-V4A Eiy: ﬁq%?jﬂ BERBREERBHMEE, BAEN K BEEMT
By N@3EVeA @ TN HH R,
g FimPARRRE : 24 10mm

: % & 8} 1 SEFEAT, AR | RGN 1.4404/1.4571,

e e a1

HERREE : 29 18%, F, A 235N

UGN ERE (Bl GRAT  IFIETHEHF T AR B25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrolscncom 129



130

130 (ACE) (154185 % (

FEEMSHE GS-15-VA (#ER)

/7 40 N~400 N

CEREMLA/EIAE

L/- 2 mm /R ICE

RAERT

R~
Bns 72 L
mm R
GS-15-20-VA 20 74
GS-15-40-VA 40 114
GS-15-50-VA 50 134
GS-15-60-VA 60 154
GS-15-80-VA 80 194
GS-15-100-VA 100 234
GS-15-120-VA 120 274
GS-15-150-VA 150 334
TR GS-15-150-AC-150-VA
RS (HR) } I
D5-VA . 4MZ @ (15.6 mm)
i _.[7 772 (150 mm)
™ | TEEITIRERHT 4 AS-VA
ol sl sl Co-vA

u MIAFSE ) Fy 150N

jﬁ%ﬂ R s

ES-VA | swsweeTeas,
‘4_5% | Z%M#EER 150 F.

s BEIVEN
— 1 E*Ha_
‘ =12

I 1 0 T

G5-VA

fmsr!ZiB

EEAHIPE 4
W5-15-VA me[

L=f772+20 1

S
‘4 G5-VA

, @3

@y —V4A [(5‘.,/

/' &
B Nesven

0AS-VAA ’
PAS- A A Vocsvan  RAEMIHFIER
[ (& 150 T,
PG5-VAA

BARSH

Efl - TEHR. InicEEe.

] 490 N)
IREB LS4
T igieigey BO
7
65E
B sk
A5-VA
®XKX71490N
——16
maizst C5-VA
! ®X7 430N
.
wptzs DS-VA
. ®XKX71 490N
I
- H
- 20 J
&R ES-VA
®X7 490N

(12

— 2

—
sl

AEEs US
TEIEE 111 T,

wee GD-VA

=XKX71430N

Brms, KR 78 %

BRECH, P BRI (VaA) 2,

HETF (—
R EEAE

% 20°C) : 40 N~400 N

B : MREFBAERRERLS, FAEBCKAEEMT

BTN ARNEE,
FKinPABIKE :
7
AISI 304/303 (V2A),
HESKEE : 49 34%,

25 20mm

TREEAT, FANECH - BN 1.4301/1.4305,

Fo B 490 N

SEH) BRAS - NIE AT A X BREIE888S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

AEEMSEE GS-19-VA (R
R 1 50 N~700 N GERZEM/E4EEIAE] 910 N)

imEp e I b AR iR e 2B 14
|
B8 MBx1 25 ' T igiuzer B8
L#/- 2 mm R 10
W0WEE
R . L B
” o o A8-VA
GS-19-50-VA 50 164 &=XKXJ7 1560 N
GS-19-100-VA 100 264 1
8818.200-vA 20 o sz C8-VA
GS-19-250-VA 250 564 &X7 1140N
GS-19-300-VA 300 664 ] )
TR GS-19-150-AC-600-VA "
RS (R bt s
5NZ @ (19 mm)
£7#2 (150 mm) N
D8-VA SEIFFEHH i AS-VA mitizs D8-VA
E | Y ﬁl\fgéﬁa”%%ﬁggﬁ C8-VA P B/X7 1560 N
2 o6 [ e A% 77 Fy 600N -
i ? J" AR - B
E8.VA B ntiar SN RVRS— I
- 23 EW 151 .
” — REMEER i emizs ES-VA
28 ‘6 i P 2% 1560 N
i
1y [EAY B § -.‘l B
T}" 3 el — -.—.7364—1
I 12 T
- G8-VA
G8-VA o, R on
1
! . ] a
o[13 15 I
30—
EEFBIPE I
W8-19-VA ‘2’23[ joq
1l
- L=/72+30 l AEexs U8
9 TEIEE 111 T,
131

BEASH

T TR, JIKKE, BRAMS, BHKE TR #

B, B MBRREIR (VaA) %,

T #ETF, (—#20°C):50 N~700 N

Lo R EEAE
/{@( e-van B NREFBNEREARONS, BIRREEEA
, , ATAREE,

b o oo f e FRWERKE : 2 20mm

! wRmeEER PR ORI, RARIRE | REHH 1.4301/1.4305,
PAG-V4A (/@ 0G8-V4A fﬁgfﬁﬁ* AISI 304/303 (V2A),
(@

BEREL - 0 33%, F, &K 910N

PG8-V4A

UG ERE (B GRAT  IFIETHAF AR BH688S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrolscncom 131



FEMSHE GS-22-VA (#ER)

BREF 100 N~1200 N CHEEATELEGAE

i BB o e B 4

B8 mexi.25 [ _
210 Ems

712 1

10 |=—— 32—

E8-VA
L a8 *6

1 QERER
[

216

o7

I 12 T

G8-VA
1

6

f@20rm3

15
30—

|13

GS-22-50-VA

GS-22-100-VA
GS-22-150-VA
GS-22-200-VA
GS-22-250-VA
GS-22-300-VA
GS-22-350-VA
GS-22-400-VA
GS-22-450-VA
GS-22-500-VA
GS-22-550-VA
GS-22-600-VA
GS-22-650-VA
GS-22-700-VA

T8 RB
S (R

RAERT

L+/- 2mm RIS

iz
mm
50
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700

L
TR
164
264
364
464
564
664
764
864
964
1064
1164
1264
1364
1464

GS-22-150-AE-800-VA

SMZ @ (23 mm)

742 (150 mm)

*T‘

EZEI TR AR 4 A8-VA

SRR ERFT 1 E8-VA

WIAEFESE S Fy 800N

PR L AT

SRER R4 2 T Bk
REMHMETEN 151 T,

152 EEHIPE f

W8-22-VA  o»

OAa var

PA8-V4A

132 (ACE) %>5M 8% (

[ J—

15173,

oes V4A

PG8-V4A

RRMFER

BASH

el TR,
RECTE

INSIEIEN

ERAE

23 20mm

TREEFT,

24 32%,

F, Bx K 1560N

] 1560 N)
iR L FE b 14
T igicigey B8
10
0WEE

L
A8-VA
®X7 1560 N

—=—19
szt C8-VA
&X7 140N

]
«&k

witizst D8-VA

BX7 1560 N

i 1
=]

arizs ES-VA

R&X7 1560 N

—

5
«104 %

mEes U8

%

ERE 111 T

weE G8-VA

X7 140N

HHROM%, FHRKE 718 &
FhABIAIANE A B (VAA) &,

#IBTF, (—#%20°C): 100 N~1200 N

2
B : NREFNFHAERHEARRMLE. IRV AEEMT
BRI,
FKimPAFEKE :
#7E
AISI 304/303 (V2A),
HERMLL :

EAFNERE © N5EEN 1.4301/1.4305,

) BRAT IWIELHETFEX EAEE88E - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

[yl

RS

#

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

RN HE GS-28-VA (R
HE S 150 N~2500 N GEEMEZE/E1AF) 3800 N)

AR R AR F

igiciggr B10

2

imEB = S b ERST
[
B 1 0 Mi0x1.5 [
i |
12 L+/-2mm (R E
Rt
Bns (og: L
mm R
GS-28-100-VA 100 262
GS-28-150-VA 150 362
GS-28-200-VA 200 462
GS-28-250-VA 250 562
GS-28-300-VA 300 662
GS-28-350-VA 350 762
GS-28-400-VA 400 862
GS-28-450-VA 450 962
(GS-28-500-VA 500 1062
GS-28-550-VA 550 1162
(G:S-28-600-VA 600 1262
GS-28-650-VA 650 1362
* | TR GS-28-150-EE-1200-VA
/= 1 2 (JF) } T
26502 B 1o =7 ==
.__ 11 i M2 @ (28 mm)
20J 174% (150 mm)
12=— 40— JEETIRERHTE E10-VA
E10-VA ShFiRsmER M E10-VA
o o5 21 HIFAFTESIE ST Fy 1200N
210 V i L] MRS

u R0, B AR P R BT R Y.
Tﬁ~ 1 ‘mﬁ“*m* T HITE 750mm,
“‘ SREMEIER 151 T,

BEADPE
W10-28-VA

f
gi

| L=f7+40 1

BASH

B sk
A10-VA

X7 3800N

mskizs C10-VA

&X71750N

"\::_Ga—
n m
i

|
ala.l:

witzs D10-VA

RX73800N
1
-

i u

amEs E10-VA

=X7 3800N

L ¥ 10

— 4

oo

12|

Asex U10-VA

B 111 T

Rl : TIRE. IKFEE, 5 ms, BHRKE, 78, 5
BRECH, DA BIANEINA R (V4A) 2,
#IBTF, (—#%20°C): 150 N~2500 N

BRE ERNE

Bl MRENBRNERKERINE, FANTRZUCKBIEZET

BRI,
FimPARRRE : £ 20mm

B OREM, SRR - TNEIN1.4301/1.4308,

AISI 304/3083 (V2A),

BERMLL - 49 52%, F, &K 3800 N

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

133

133



AEEMSEE GS-40-VA (R
HE$ 500 N~5000 N GEEMFEZE/EAE] 7000 N)

AR 2 2R B

i

Mi4xt5 [

B14

(o

Iy =) IR
A

E14-VA
3 )
jﬁifww i
19 [ 1

T T

ST 57

226

134

Rt

nS

GS-40-100-VA
GS-40-150-VA
GS-40-200-VA
GS-40-300-VA
GS-40-400-VA
GS-40-500-VA
GS-40-600-VA

TERHI

S (ER)

RAERT

L+/- 2 mm R

2 L

mm il
100 317
150 417
200 517
300 717
400 917
500 1117
600 1317

GS-40-150-DD-3500-VA

SN2 @ (40 mm)

772 (150 mm)

*T‘

TEREAT IR ERMI 4 D14-VA

SRR ERFT 1 D14-VA

WIRAFESE 7 Fy 3500N

FIRM R R AD

s R 4 2 BT R Y.
B E#H 1T 1000mm,
RRMEIER 152 TT,

W14-40-VA os

1

N\
ME14-VA &
ND14-VA “

ME14-VA

EEFTRHIFE f {

[y J—

RRMFIFR
152 T,

BASH

BRE ERNE

BRI,
FKinPHRKE : 249 30mm
L TREMT
304/303 (V2A),

=57

oo

15|

BERILL : 49 40%, F, ExA 7000 N

j
WEE
*425

il

AR R AR F

iziuzer B14

B s
A14-VA

X7 7000N

sz C14-VA

X7 3200N

itz D14-VA
T BXN7000N
LY

-

-

ez E14-VA

X7 7000N

(F 13

wEex U14-VA

B 11 T

Rl : TIRE. IKFEE, 5 ms, BHRKE, 78, 5
BRECH, DA BIANEINA R (V4A) 2,
#IBT F; (—#%20°C) : 500 N~5000 N

Bl MRENBRNERKERINE, FANTRZUCKBIEZET

ERFIRCHE © NE54X1.4301/1.4305, AISI

134 YSSHERE (B BRAT  IRILTHAF AR 2268882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

T S3E
ISIEES]

REHITHRAN

ACE TWSBEFESRIEEIILI LB,

EC135RHEFHLIIANIR A KA R RIFNEH R G XHES
AR Bansgin 7 24,

A5 GS-19-300-CC IS EE N A RIRA T 75
B BB R G R INRREERERX E, BTN
Ep SRANEE B R R EE 0 IRR R o

Tl =5egE - et

RIPEF

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

ACE T W S8 &7 ARSI EHRIME .
AR | E THA E KK RIS E S T
HERIR, S ENEE R 7KL TUEER £ 3
GS-22-250-DD ©] DUt R4 E A RZ 1
BI—ME 2 ] ARSI PR 2 2B,

e | T SHERPEE T

135

135



136

136

T SEEE GZ-15 E GZ-40 (FiH)

ACE HEISHER G4EPTIS REN.
HIMERST 15mm £ 40mm, H77]

30 N~5000 N, mESE. HEEEERN
EETHERNENHRRETY SHE
BERWERES. RESHETNRE
EEANE. AT ORISR EET.
XD B O AR ARR T RIE S SR EH
SR AN, FRV S EIR
BihE, BRtlE. YIESSNFH
%, ACE GERIRt BV S8E AT
HIRS, RIFBEG NN AT EEE
EAMNE, HIPNRITE,

Bk : ACE WAV E S R4
NABRSERSNEARSE, 5
WIS EARLE, fRISeET
R EMER. TEEMTESELEN
RrlEl, SEEAIR HBURTIEZE
A HRE Z BREERRFRE
Re FIAISHENATEEAIR
STLEEE.

IR : &5

R EENE

i8R : -20°C~80°C

EH : SR, SR,
R R EHS.

m |

—

EHEERS

1B

RS

40
b

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

TASHEE GZ-15 (HiHY)
#7773 50 N~300 N GHEAHMERREFTIX 370 N)

Hati 8
R

RAERT

@15

12
B3,5 m‘ng
5 =

C3,5 . o
N i

oy 78
E3,5 & ;5.3(
7
o
7
G3,5 78 ot
1
4
P 6

L+/- 2mm EI4EKE

R~
O] o L
mm RN
GZ-15-20 20 87
GZ-15-40 40 107
GZ-15-50 50 117
GZ-15-60 60 127
GZ-15-80 80 147
GZ-15-100 100 167
GZ-15-120 120 187
GZ-15-150 150 217
TR GZ-15-150-AC-150
AE (A f T
M2 @ (15 mm)

772 (150 mm)

TREEATIHERHT 1 A3,5

ST BRR 14 C3,5

Hgase <UL 77 F, 150N

IRER R RO EIREY, (BUMRREECTSE, PHERRB (Fio :

ERAREBIK) . REMER 147 T,

; NG3,5
S0 )
v
©” oaas o -
REMHFER
147 13,

BARSY

T ML, K
R : ERLE.
KIxMERAREE : IR,

IREB LS4
& @4.1
gzt A3,
®mXKXH 370N
igieigg B3,5
B azs C3,5
! ®XH 370N
e
—?
-
~— 16
dgm 7
-
wiE G3,5
®XH 370N
S
‘LA
AEex U3,5

ERE 111 T,

- R ROREIR S,

PR ERAT . A REABEAA, B E

BESLL : £ 23%, F, H A 370 N

#IBTF, (—#%20°C):50N~300N

HEE  FEEGZ 2000m

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

137

137



138

TASHEE GZ-19 (HiHY)
#7773 30 N~300 N GHEAHMERREFTIX 330 N)

InER R WERST InER R
tzsL A8
A8 M oo
72 L+/- 2 mm E4EKCE
B8 R+ o sgieezey B
e T2 ?;L/\
C8 6Z-19-30 30 112 fakizs C8
GZ-19-50 50 132 1 =X7 1200N
GZ-19-100 100 182 j )
GZ-19-150 150 232
02.19.250 250 2 et
N ks
TR GZ-19-150-AC-250 .
D8 e (FE) } T aiﬂg*ffagosu
el 5% @ (19 mm) —r =
D'ﬁ 8 772 (150 mm) -
: TREEAT IR ERRT 1 A8 ;
Wt | ShTTiRImERHIf C8 L,
E8 _w. o, ou| PEETENF 25N emis E8
wer" = ﬁ%ﬁ;gﬁ%m&g%ﬁﬁﬁéﬁﬁﬁiﬁi BhAEAARE (bbam : : Iﬁ*” 8000 N
s BEIVAY K)o %4 W 148 . (F 13
i - s
I 12 T
o2 G8
G8 1 Ll z’gcz%mou
L
ol13 15 —
30—
EEBIRE |
W8-19 [
l |
L=#712+30 i
% —10--]
AEEF

174}

BAE 111 T

BAREH

%ﬁu ISR EE, BSEHRKE, SSERECH BRI
R,

2 IRNE. TERRAEZRRARER,

KimPARRRE : TfHE.

P UEEAT ¢ RS, R REABEMW. B H#
=

BESEL : 49 10%, F, %A 330 N

#IBT F, (—#%20°C): 30 N~300 N

AR FAFHY 2000m

138 YIGHEEE () ARAT IR PHEFIT LK 256882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

[yl

R

40
b

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

TASHE GZ-28 (FiH)
F777 150 N~1200 N GEZEFHEFTIA 1440 N)

RAERT

228

L+/- 2mm EFEKE

B10 R~ .
e T2 L
mm EYAN
62-28-30 30 130
6Z-28-50 50 150
C10 62-28-100 100 200
62-28-150 150 250
6Z-28-200 200 300
6Z-28-250 250 350
62-28-300 300 400
6Z-28-350 350 450
6Z-28-400 400 500
6Z-28-450 450 550
62-28-500 500 600
6Z-28-550 550 650
D10 o1 62-28-600 600 700
’;L"l'{ 6Z-28-650 650 750
020 10
E&FH. T8 R GZ-28-150-EE-800
0 2] Be G } T
0 SMZ @ (28 mm)
E10_ »_ 5 o9 737 (150 mm)
10 V i L | JEESFHERME E10
ShFeiRimERET ¢ E10
ﬂﬂ | lm YIHATESUE S Fy 800N
— 16 = 3=
T s ImER LM R T E kA, B AREETTIE, BHIEAR (bbin :
ERARERK) . RFEHEFR 148 1T,
EEFHIPE I
W10-28 o3
il
L=f772+40 1
E%!!"n»
FERF
uz10
TEE 111 T,
P % BAS
m c10
B D10

AR R AR F

sz A10

B&X710000N

igieige B10

makzt C10

=K71800N

watizsk D10

&X7110000N

amzL E10
BX7 10000 N

-

EH RN, BIRKE, SR BB BTN

RE  ERUE. ARRAEZRRAER

KimPARIRBE : fHVE.

PR EEAT B, AR RERREWH. B8

£

£,

BERMLL : 20 20%, Fo &K 1440 N
#ETF, (—f%20°C): 150 N~1200 N

AR FAHFHY 2000m

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

139

139



140

140 (ACE) 5155 (

TAS3HEE GZ-40 (HiRY)

#7717 400 N~5000 N CHEEAHER

K

7000 N)

AR R AR F

stz A14

=X7110000N

imEB = b ERT
@141 rQZS
A14
Hahig {
R125
712 Lt/- 2 mm EIZEKE
B14 M14x%d Rst
} 18— e T L
mm EYAN
GZ-40-100 100 250
C14 2R { 92| Gz-40-150 150 325
1 GZ-40-200 200 400
GZ-40-250 250 475
GZ-40-300 300 550
GZ-40-400 400 700
GZ-40-500 500 850
GZ-40-600 600 1000
D14 o1 TR GZ-40-150-EE-800
Lyl WE () ot
027 14 ﬁl\?’ﬁf a (40 mm)
: 1712 (150 mm)
97 iﬁ%ﬂﬁ“ﬁ%ﬁﬁﬂ# E14
16 86— SNFERIHITHI E14
IETE=E F, 800N
E14 I VIR SIES

| < ol "
19 -
T -y

ST 57

ImER R A R ET E iRy, {BAAR

FEETTSE, B (bbio:

ERARSERK) . TRMHER 149 IT,

BEADPE I

W14-40 45

1k

=
HAEEF
uz14

BAE 111 T

L=F772+40 \

LM 149 T,

BARSH
TN K

szipuzar B14

iz C14

=X7 3200N

it

mm;& D14

=X7110000N

L‘_.J

aRzL E14

=X7110000N

¢F 13
=mi

\

FIRECHE, R, NS

RE  ERUE. ARRAEZRRAER

KimPARIREE : TEHE.

R RERBENN. YR

P UEEAT ¢ RS
22
BESILL : 29 40%, F, EA 7000 N

#BT F; (—#%20°C) : 400 N~5000 N

AR FAFHY 2000m

) BRAT IWIELHETFEX EAEE88E - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

[yl

R

#

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KORH IS 2015.9 IEMBEE,

FHRMI W SuE
KL 1.4301/1.4305, AISI 304/303 (V2A)
KL 1.4404/1.4571, AISI 316L/316Ti (V4A)

ACE TNHIR BV S ERISME
15mm~40mm, B AEH| SFTRKENE
MNNHNSERNENSEE, KZEHFT
HHERRIE T 2 LB A, ~HW
RASHEN AEE S EH AT, B
FHASIRAUE m— A BFRE, 5
T SEEREATY. E8EAK 88T
W, BF T RS SRR,

Dy
g
)

ABEHRBEES

EE

FEMITE

s

FEMEEA
%

“E AT EMESHBE RN
HERRSHEBHE

IR : 525

T EET, R ERR S
BIE © AR
1.4301/1.4305, AISI 304/303
(VoA) 55 1.4404/1.4571,

AISI 316L/316Ti (V4A),

R EENE,

T{ERE : -20°C~80°C

EH 4RI, SFERKCE,
HEORE ARG LB,

141



FEM T S58EE GZ-15-VAA (HiRY)
F777 50 N~300 N GHEZEA{HREFTIA 370 N)

AR 2 2R B

B3,5 e

RAERT AR R AR F

gz B3,5

@15
—15 i ! L+-2mmEEKE ———— | 5 .
- B sk
ASOVAA_ ol e . A3,5-V4A
- 03 2 L BX7) 370N
A N o A
GZ-15-20-V4A 20 87
GZ-15-40-V4A 40 107 .y
2-15-50-V4A 17 s
2150018 a0 127 c3 ;ar;k;ﬁ
GZ-15-80-V4A 80 147 -
-15-100- )
GZ.15-120-4 120 167 » RXH 370N
GZ-15-150-V4A 150 217
METL GZ-15-150-AC-150-V4A H,ng
S () bt \ !
NMZ @ (15 mm) s
4772 (150 mm) R EE
4 TREEATHRBHI(E A3,5-VaA D3,5-V4A
’;L' | 1 ﬁl‘fﬂz!iﬁﬁ”%%g;ﬂ# C3,5-V4A r e BXNION
o8 B 4 WE RS % 77 Fy 150N N1
ja_._ i -
8
S 16— IREBREMHRO ARG, (BUNARKEETSRE, P (Ekin: RWJ
ERRFRIK) . REMHER 150 IT.
G3,5-V4A BREE
/Ol o8 G3,5-V4A
1, ’ BX7 370N
4
o8 6 13
18—
- ol
7]
AEEEU3,d
EIE 111 T

BASH

(3,5-V4A R IENE. TEHREAE IR,

2 NASSVAA D =
KinPHRRKE : LESE.
° BHEL  SEIRAT, SNEIRRIRCH | R,
- O 7
0A3,5-V4A A3,5 A G3 i At - o ka0
/'L'. | WBTF, (—#% 20°C):50 N~300 N
0G3,5-V4A SREEMHE R 150 T, AR FRFwY 2000m

EH IR, BRKE, SRk RES.

142 YSSHERE (B BRAT  IRILTHAF AR 2268882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

RN T SHE GZ-19-VA (HH)
F777 30 N~300 N GHEZEA{HRE/FTIA 333 N)

imEp e I b AR iR L 2P 14
L s "
B8 1.2 L | igieszey B8
]—ze @19
(o L+/-2mm B4R KE 10
0EE B sk
R . A8-VA
s T ?;L/\ BX7 1560 N
GZ-19-30-VA 30 130
GZ-19-50-VA 50 150 - 19
Z-19-100-VA 1 2 S
G 19150 VA 150 2%0 FaBRIEL
Z-19-200-VA 20 -
= - 1 SBYA
TR GZ-19-150-AC-150-VA Ly
S (A A I ™
SMZ @ (19 mm)
?;E 7#1 50 m?ﬁ)MﬁF WSk
TREEFF I ERRTE A8-VA _
ST A BRFT 14 C8-VA === %Egﬁ‘!ﬁ
WHAEFESE ST Fy 150N — 1
L= S e SE —
BEHREMGRT LR, ELARRETTHE, BIERE (tm: [ 7 EiREL
ERRERK) . REMEL 151 R, ES-VA
: |XH 1560 N
-.tl )|
‘7364
BREE
G8-VA
=mX7H 140N
—-—30
EEAHPE i
W8-19-VA .»
L=F78+30 |
% Jfl 143
RAEEF GZ-19-VA
uzs
ELEI11TL
%ﬁj:%ﬁ%mﬂ% ERKRE, SRR BB RN

RE  ERUE. ARRAEZRRAER
KimPARIRBE : fHVE.
B ORES, SNRAECH L BN

. &
&
\/

OAB Vi (‘. NG8-V4A ‘ﬁ'é?&tl.’, : 20 11%, Fo A 333 N
((.(1 -0 Fi (— fi% 20° C) 30 N~300 N
PAB-VAA oes VA B FEEDY 2000m
ﬁ‘ REMER
PGB-V4A 151 13,

USGHERE (B GRAT  IFIETHEAHF T AR SH5888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrolscncom 148



144

AEEMIT W SHE GZ-28-VA (HHY)
RIJJ 150 N~1200 N GHEZEAHHRE/GTIA 1460 N)

pro R e FAHERS i P 2= b 44
B10 M10x1.5 vy BRI IRAL B10
t | S i
210 E 2%
12 o L+/-2mm BEKE —————————— 12
218 0EE N
A10-VA =i R+ B sk
] ne R L A10-VA
i ﬁ mm SN Bk ) 3800 N
B_ls|  GZ-28-50-VA 50 165
| 57| GZz-28-100-VA 100 215 |
c 1 0 'VA S GZ-28-150-VA 150 265 7
ou_ e ) 200 315 kgL
GZ-28-250-VA 250 365
GZ-28-300-VA 300 415 ] 21 0-VA
GZ-28-350-VA 350 465 BX31750N
GZ-28-400-VA 400 515 o
GZ-28-450-VA 450 565 =
GZ-28-500-VA 500 615 [~
GZ-28-550-VA 550 665 Ej
GZ-28-600-VA 600 715
210 — W AFEEL
| 3 | VTR GZ-28-150-EE-800-VA - D10-VA
= 1 I (jyE) 4 I / a'  BX73800N
265020 8 o5 MM
7 .__ 1; ﬂ SMZ @ (28 mm) [
%20J 174% (150 mm)
12— 40— ii?giﬁﬁﬁﬁjﬁﬁﬁﬁ E10-VA I
E10-VA ShFEiiimERET ¢ E10-VA iRkEsL
0 2% o5 219 HIRAFESIE ST Fy 800N E10'VA
210 V i L] MRS i

u RV
T

I 14 T

WEEEMERTIRY, BUALRERTE, BLab ton: | gy (F 11
ERHRRIK) . RERMER 151 T,

— 4

EETBHIFE |
W10-28-VA [
i1k

o =

AEEF
uz10

BALE 111 T

=Ty p—

BASH
%ﬂ:%ﬁﬁﬁ%vﬁ%&ﬁ.%ﬁm#,%QE&K%%M
R,

2R IRMNE. AHRRMNEZRRAEL,
FimPLRKE : L£BESE.

el RET, SNEREFECH  AEWN.
BESILL : £ 22%, F,HK 1460 N

#ETF, (—f& 20°C): 150 N~1200 N
S2EEMHE 151 T, EE  (EH5 Y 2000m

144 YSSHERE (B BRAT  IRILTHAF AR 2268882 - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

AEMT W SHWE GZ-40-VA (HrH)
F777 400 N~5000 N OGEZEFHEFTIIA 7000 N)

imEp e I b AR iR L 2P 14
B14 M14x1.5 BB LT B14
7] L12528 @40
18 18 L+/-2mm EEKE
A14-VA - R+ " B sl
) | ne e L A14-VA
éﬁgﬁ? “ ﬁ mm ETZN RX77000N
. 19.5 g | 6Z-40-100-VA 100 250
C14-VA —"=2— Gltom 200 0 e *
R - 2 bk
GZ-40-400-VA 400 700 ] C 1 4 'VA
GZ-40-500-VA 500 850 X7 3200N
GZ-40-600-VA 600 1000 E-‘-
: TERABI GZ-40-150-EE-800-VA ﬁ“?
RS () }
D14-VA ﬁl\gwo mm) T ‘ ‘ WL
1772 (150 mm) . -
[ gty TR E14-VA =" glgm‘!ﬁ
sar Bl e gl SNSRI EHI E14-VA —
- u WIEFSE ) Fy 800N =
s S O ]

E14-VA | EBEEMERTIR, ELARRETTE, BILRB (o S,
j;g@;ws on | BRKERK) . TRMER 1527, E14-VA
oREIVEE (F 53
T - S

I 18 T
EEFBIRE ;l
W14-40-VA s

s
=T p—

R~
RAEBF
Uz14

BILE 111 T

ME14-VA

[
7
ND14vA | [ @

ME14-VA

REEMMER 152 T,

BASH

Tl IR, BIRKE, SR BB RAEIN

2R IRMNE. AHRRMNEZRRAEL,
KinPARRRE : TlHE.

el RET, SNEREFECH  AEWN.
BESLL : 49 40%, F, &K 7000 N

#ETF, (—f& 20°C): 400 N~5000 N
AR (FAFHY 2000m

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

145

145



146

=

iy S L2 e B A A 2 2 S 3R

X imER LR HE M A P L g ST JR T i
B, R 7SR ENRERRRRNS Y
2504, DIN #RAERRER R
BREESK. WATHESK. FaBkiEsk. AMEREK
$E R ERRESE, ACE EARTHesLk Fa BESN
HIEL, TTRUEE TR BT E SRR
TR, RERLEERTEEIE 30 &F. BT
PEEE, TRURERBRERR, B
13 ACE S8 Ek AR 7, METT ISR
SHEMNS, ERHAT DULEIEER
ERL BB AN L S 45,

LRI AR th BT LUEAH M ILE
THEA.

o] X H & fiE

“ACE RIS HEN A
TERIPR S 1

e Se L aEINESwiv o

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

5 =2 =B

iy R L Y AN &

ASZD

Bit 4% M3.5x0.6 GS-8, GS-10, GS-12, GZ-15, HB-12
A3,5 Rtk C3,5 faBkiEsL D3,5 MAtHEsk E3,5 &fRfEL G3,5 BKEE
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 DIN 71805
24
08 H 4 M35
j bw
18X 370N 18BXH 370N 18BXH 370N 18X 370N 1BXH 370N
1RX7 180N NA3,5 NG3,5 1RX7 180N OA3,5 0G3,5
350 45 125
e AEE R Tfm o
8§ 45i. ﬁ' o431 = 16
4575“25# e T 52 4545 s
Bt 4% M5x0.8 GS-15, HB-15
A5 EBpfEEL C5 fadbkiEsk D5 MBtHEL E5 &fRfEsL F5 PIEXERSL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 O ——
@5 24 10 213 AF13
Ry |1 | e
o1 [l 5 M5 5 M5
*_ 12 =
%wj G 20 N2
6 l—— 20
18X 800 N 1 BX 500 N 18X 800 N 18X 800 N 1§ 500 N
G5 IKEE 1/X7 500N MA5 1/RX7 400N NA5 NG5
DIN 71805
f‘mrm 65 6y 7 ~ 13
| i Lo ~{o5— L ~
- M5

e—v

LB o

431 16
|4 13
[—r— 5%

6.56.5

h =
*251; [’ﬁ 2'5';‘?-_5—
| 364 T l'_L 0 - o
1TRX7 500N A oo
182XH 180N 0G5 1&X71 500N PA5 PG5
i 51 TV‘{M o8 ﬁw[’m i o
o8 G —1 | | [
= - 1@% ' 2}755 L X
15 55 253 \)

i
o

VHESR (R dRPERENEMN FEBERAEHEFTIRS.

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

147

147



il =2 2 Pl 45
Uiy A e e I AN 2 2 S 42

Pt {4 M8x1.25 GS-19, GS-22, GZ-19, HB-22, HB-28, DVC-32
A8 EpfHEsk C8 ikt D8 Wik E8 &ER#EL F8 PIBXIKSL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648

a8

016 H 8 M8

HE : AR TERESE.

jmbsz

J;gt e ﬂ 'ﬁ

&= e
13 W{ Ej‘

15§X73000N 15§&X7 1200N 15X73000N 1 5&X7 3000 N 18:X7 1200N
G8 3kEE 1§®K71 1800 N MAS MES 1 §&K71 1000 N NAS NES8 NG8
DIN 71805
fmor@” T 11 7985 145
i y 1 r ' v' T r

@531 3
| 4 zsI
[

=

hﬂ-ﬁ g
j2s! R : L 5 Lo ii— o3
I Fﬁseﬂ 15— 4 0410~ o
1 &K 1200 N o
1 §&X7 1200N OE8 0G8 1H]&X% 1200N PA8 PE8S PG8
| o e I
ot L) i I
3

(08 @131 ﬁw 5 ﬂ13
% q‘ @53 @55 [‘ >
o, 475 Ltttﬂi—t AQH. FTTP: - 225

148

L]
020 H 10 M10

A
10711 1085
P4 M10x1.5 GS-28, GZ-28
A10 EHpfHEsL C10 faBkiEsL D10 MEHEL E10 &fiR$EL F10 PIBkBkk
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 HE: ARERTERSE.

20j
12 |=—40

15X710000 N 15&X7 1800 N 15X7 10000 N 15&X7 10000 N 18 X7 1800 N
18/%X7 1800 N MA10 ME10
9
TEE— *{* 13 = = v[‘
13 hrﬁ‘ = B
6.4 |ﬁi
*2.5} T o o8 L 210,
= S a i =
1/X7 1200N OE10 15/X75 1200N PE10
N | @10 T
o6 L} 10 =T Hmo
2531 30 e
L 21 J 253 '
[ —— t ﬂ 0
109 “ 15 %9

VHEES (R IRFIERENEMN FEBERAHEFTIRS.

148 (ACE) 515 s (

) BERAT - AT EHEF A X 25548882 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

[yl

R

40
b

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



BRAEER

KORH IS 2015.9 IEMBEE,

RNEE]

N
AL

=

iy S L2 e B A A 2 2 S 3R

P44 M14x1.5 GS-40, GST-40, GZ-40, HB-40
A14 BRtiEs C14 faskiEsL D14 MAt#Esk E14 &fiREsL F14 PIBkBRL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648

1E

E
2
| §

M14x1.5

M1dx1.5 AF22
o AF4

M14x1.5

EE  RERTESHM.

28

46
60

18/X7 10000 N 15:X7 3200N 15%X7 10000 N 15X7 10000 N 15X7 3200N
15HX7 10000 N ME14 15&X7 10000 N ND14
26— i — 2N =
12 iy - 1
A @14

M8x1.25

VEESE (R WRETIFRENEIEMN AEBSHERFRETHIRS.

Bit 4% M24x2 GS-70, HB-70
D24 MAthEsk 1HX7 50000 N E24 &Rk 1HX7$ 50000 N
DIN 71752 DIN 648
30° o o0
. M24x2
O 9%
18577 50000 N ME24 1 ®&X$ 50000 N ND24

%+MT

70 60 12175

M12x1.75

VRS (R IRTIERENAEMN AEBE AR RS,

LIGNBEE (Bl BRAS - I IETHREFITAX E5EX8885 - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

149




150

Z‘%‘i'f‘ﬁ?‘:éﬁl‘ﬁ#

;LLI
Vi e l:l

NGRS 522

P44 M3.5x0.6

GS-8-V4A, GS-10-V4A, GS-12-V4A, GZ-15-V4A

A3,5-V4A HftfEsk C3,5-V4A famkiEsk D3,5-V4A Witk G3,5-V4A IREE
m
213
. / FQSL
! M35 / :
%8
— 16
1 @kF 370N 1 @k7 370N 1 &7 370N 1 @kF 370N
1 @AT 180N NA3,5-V4AA  NG3,5-V4A  |'&X7 180N 0A3,5-V4A 0G3,5-V4A
ﬁs.&sw.s r. — 125 r. | 'V‘{m ot
. 28 94[ |
|t 4k{§l o431 16
24 = =lgs L 1SI % 55
- F— [ S—
s Tseamsl— e s s
Bt 4 M5x0.8 GS-15-VA
A5-VA #ftiEL C5-VA fskiEsk D5-VA itk E5-VA &iRiEsk G5-VA ki
213 8
3 Lo @5 210 ‘a‘
,,,,,,,,, M T;L * L ®5 45 r
14010 [ 5 ! M5
*\ :
10 , i 77—
THRXKXJI490N THRXJI 430N 1T8H&XJI 490N THRXKXJI490N 18/&X7 430N
1 ®X7 500 N MA5-V4A 1 X7 400 N NA5-V4A NG5-V4A
6o 7 13
i 04}; ’W“f ﬂ Ti " *‘ "
13 .
64_1 hT. -
jos! g o 25’5{5»& Pl ill ﬁlzs
- p— r—r
L:%Agsﬁ 1= b~
1/X75 180N OA5-V4A 0G5-V4A 1 /X7 500N PA5-V4A PG5-V4A
j;;[ ﬁze ;zggW aail S
£3 S 7! o6 28
I f i
ram—" p n 2 50 NP 4195 -
g# : 25 !
f% f 8
\ —ts—1 s *557 435 Lt44 gy o h

VRS

150 (ACE) :=15418kE (Fil)

BRAT - INIEEHEFFFAX BREIES88S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

(R IRFERENNEMN TEBERAHEFTIRS.

[yl

R

40
b

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KRB LR 2015.9 B MBTE,

FHEMLRMF
iy S L2 e B A A 2 2 S 3R

P44 M8x1.25 GS-19-VA, GS-22-VA, GZ-19-VA
A8-VA EptfEsL C8-VA fdkiEsk D8-VA Mtk ES8-VA iRz G8-VA 3KEE
10EFE o8 % @12 16
zs 220
[Ty i ]
2016 B ¢ M8 8 1 : M8
Ji&—-wu *‘ ¢
10 bsz 2 % ‘
1|X7 1560 N 1RXH 140N 15X 1560 N 1|/X7 1560 N 1|RX7 140N
15&X7 1800 N MAS8-V4A 1 §&X7 1000 N NA8-V4A NG8-V4A
7ot 145
| & t =18 = 1 ' u - f
3 ke 17
g64 1 rﬁ‘ y-.i—tit- {
v25; T 4 Lot [7 L 2 g
E ] 2 Wera——x
| Fﬁ%a’ 9.5ﬁ 18— 10410~
1§XK7 1200 N 0A8-V4A 0G8-V4A 1 5&X7 1200N PA8-V4A PG8-V4A
| i 7 ffzja o1 =0
o6 L) 10 | s uk 7ot pon
@531 30 LERE 4155 L
- |- kb
. ’1’0 " s Lt44 218 igary Py
44 M10x1.5 GS-28-VA, GZ-28-VA
A10-VA EpEsL C10-VA fadbkiEsk D10-VA MEHEsk E10-VA &iR$ESL
nEE i " g5 19
oL, |
- IR il
265D20H 10 o 14 TR # M10
u *‘ b 182;
T 3 ‘
15&X73800N 1RXH 1750 N 15X 3800N 15&X73800N
1 @X7 1800 N MA10-V4A
| é *0' 13 =
j2s! ARk Lo 17
‘ F%?Hajgsﬁ 18—

VRS (R RTIERENAEMN AEBE AR IIRE.

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

191

151



=

iy R L Y AN &

=T

P44 M14x1.5

GS-40-VA, GZ-40-VA

A14-VA EftEsL

UWEE

C14-VA fadkisk

D14-VA WMtk E14-VA &fR#EL

35:127“ 1
}—2J
16

ﬁﬁm 5

1 8/%X7 7000 N 18/%XKX7 3200N 18/%XK7 7000 N 18&X7 7000 N
1§ X7 10000 N ME14-VA 18§ XKX7 10000 N ND14-VA
~2%— 1 — 2 =
L ¢ e "
T

M8x1.25

b

VEESE (R IRETIFRENEEMN AEBSHRRBFRETHIRS.

152 (ACE) {150 Eik% (TH) BRAT TATHAT LK S5IL888E - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

RARBEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



)

R AITIEA

2

TE

KRE LS 2015.9 FHEWME

EESAEW ISR

ESTAFEWMIUSHE (BR)

S

GS-15-20-V4A
GS-15-40-V4A
GS-15-50-V4A
GS-15-60-V4A
GS-15-80-V4A
GS-15-100-V4A
GS-15-120-V4A
GS-15-150-V4A

GS-19-50-V4A

GS-19-100-V4A
GS-19-150-V4A
GS-19-200-V4A
GS-19-250-V4A
GS-19-300-V4A

GS-22-50-V4A

GS-22-100-V4A
GS-22-150-V4A
GS-22-200-V4A
GS-22-250-V4A
GS-22-300-V4A
GS-22-350-V4A
GS-22-400-V4A
GS-22-450-V4A
GS-22-500-V4A
GS-22-550-V4A
GS-22-600-V4A
GS-22-650-V4A
GS-22-700-V4A

GS-28-100-V4A
GS-28-150-V4A
GS-28-200-V4A
GS-28-250-V4A
GS-28-300-V4A
GS-28-350-V4A
GS-28-400-V4A
GS-28-450-V4A
GS-28-500-V4A
GS-28-550-V4A
GS-28-600-V4A
GS-28-650-V4A

GS-40-100-V4A
GS-40-150-V4A
GS-40-200-V4A
GS-40-300-V4A
GS-40-400-V4A
GS-40-500-V4A
GS-40-600-V4A

UGN ERE (Bl GRAT . IFIETHEAHF AR S25888S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

iz
mm

100

650

100
150

300
400
500
600

R

114
134
154
194
234
274
334

164
264
364
464
564
664

164
264
364
464
564
664
764
864
964
1064
1164
1264
1364
1464

262
362
462
562
662
762
862
962
1062
1162
1262
1362

317
417
517
7
917
1117
1317

R

130
130
130
130
130

130
130

131
131
131
131
131
131

132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132

133
133
133
133
133

133
133
133
133

133

134
134
134
134
134
134
134

ESAEWMINSHE (AR

S

GZ-19-30-V4A
GZ-19-50-V4A
GZ-19-100-V4A
GZ-19-150-V4A
GZ-19-200-V4A
GZ-19-250-V4A

GZ-28-50-V4A

GZ-28-100-V4A
GZ-28-150-V4A
GZ-28-200-V4A
GZ-28-250-V4A
GZ-28-300-V4A
GZ-28-350-V4A
GZ-28-400-V4A
GZ-28-450-V4A
GZ-28-500-V4A
GZ-28-550-V4A
GZ-28-600-V4A

GZ-40-100-V4A
GZ-40-150-V4A
GZ-40-200-V4A
GZ-40-250-V4A
GZ-40-300-V4A
GZ-40-400-V4A
GZ-40-500-V4A
GZ-40-600-V4A

ESTFEW IS HiRap L RMF

b S
A5-V4A
C5-V4A
D5-V4A
E5-V4A
G5-V4A

A8-V4A
C8-V4A
D8-V4A
E8-V4A
G8-V4A

A10-V4A
C10-V4A
D10-V4A
E10-V4A

A14-V4A
C14-V4A
D14-V4A
E14-V4A

7
mm
30
50
100
150
200
250

50
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600

“EATEM
FERRSNEBHE

EN
112
132
182
232

332

150

700

FRESDEEN

R

143
143
143
143
143
143

144
144
144
144
144
144
144
144
144
144
144
144

145
145
145
145
145
145
145
145

'ES
“

R

150
150
150
150
150

151
151
151
151
151

151
151
151
151

152
152
152
152

153

153



154 YIGHERE (B8 BRAT  IDTRTHAF LK SHL880S - Tel +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com



BARFITIBA

HEE LT 2015.9 M ANAEETE,

LHIGNEBEE CEH) BRAT IR EHLFTAX BR85S - Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 - E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com

155



GERMANY
mm ACE STOSSDAMPFER GMBH
Albert-Einstein-StraBe 15
40764 Langenfeld, Germany
Tel.: +49-(0) 2173-9226-10
Fax: +49-(0) 2173-9226-19
www.ace-ace.de

N\ LZ GREAT BRITAIN

Z1IX. ACE CONTROLS INTERNATIONAL
Unit 404 Easter Park, Haydock Lane
Haydock, WA11 9TH, U.K.

Tel.: +44-(0) 1942 727440

Fax: +44-(0) 1942 717273
www.ace-controls.co.uk

INDIA

ACE AUTOMATION CONTROL
EQUIPMENT PVT. LTD.
Kaydon House, 2/396 A, Mookambigai Nagar
Kattuppakkam, lyyapanthangal, Chennai - 600 056, India
Tel.: +91-44 24768484
Fax: +91-44 24766811/ 911
www.acecontrols.in

JAPAN

ACE CONTROLS JAPAN L.L.C.
Room 31 Tanaka Bldg.
2-9-6 Kanda-Tacho, Chiyoda-Ku
Tokyo 101-0046, Japan
Tel.: +81-3 52 97 25 10
Fax: +81-3 52 97 25 17
www.acecontrols.co.jp

*: P.R. CHINA
ACE CONTROLS (PINGHU) CO. LTD.
No. 888 Changsheng Road, Pinghu Economic Development Zone
Zhejiang Province 314200, P. R. China
Tel.: +86-(573) 85627988
Fax: +86-(573) 85627980
www.ace-ace.cn

USA

ACE CONTROLS INTERNATIONAL INC.
PO Box 71, Farmington

Michigan 48024, USA

Tel.: +1-248-476-0213

Fax: +1-248-476-2470

www.acecontrols.com

XASNERE (FHl) BRAT - IEFRET AKX EREKE88S

Tel: +86 (0) 573-8562 7988 - Fax: +86 (0) 573-8562 7980 .':'nICF
E-Mail: shocks@acecontrols.cn.com - Internet: www.ace-ace.cn




